Přehled usnesení č. 1/2022 
z ustavujícího zasedání nově zvoleného Zastupitelstva městské části Praha – Velká Chuchle, konaného dne 18.10.2022.

Zastupitelstvo městské části:

1/2-1

schvaluje mandátovou komisi ve složení p. Marek Šetina a p. Jan Křen.
1/2-2

schvaluje



Zprávu mandátové komise z ustavujícího zasedání nově zvoleného Zastupitelstva městské části Praha – Velká Chuchle konaného dne 18.10.2022 v obecní areálu Kazínská 8 (viz příloha).

1/3-1

schvaluje,
aby ověřovateli zápisu z ustavujícího zasedání nově zvoleného zastupitelstva byli p. Marek Sloup a p. Ivan Petr a zapisovatelem tajemník ÚMČ p. Vilém Schulz.

1/3-2

schvaluje

program ustavujícího zasedání ZMČ podle návrhu uvedeného v pozvánce ze dne 10.10.2022. 

1/4

schvaluje,

aby pro výkon starosty městské části byl člen zastupitelstva dlouhodobě uvolněn a také pro výkon prvního místostarosty městské části byl dlouhodobě uvolněn jeden člen zastupitelstva.

1/5-1

schvaluje
provedení volby dlouhodobě uvolněného starosty městské části veřejně hlasováním. 

1/5-2

schvaluje

pro výkon dlouhodobě uvolněného starosty městské části p. Viktora Kobese.

1/6-1

schvaluje
pro výkon dlouhodobě uvolněného prvního místostarosty městské části pro volební období 2022 – 2026 Bc. Ivana Petra. 

1/6-2

schvaluje
pro výkon dlouhodobě neuvolněné druhé místostarostky městské části pro volební období 2022 – 2026 pí Dominiku Volákovou. 

1/7a

schvaluje

složení Ústřední inventarizační komise k zajištění a provedení inventarizace majetku a závazků Městské části Praha – Velká Chuchle za rok 2022, a to Viktor Kobes (předseda komise), Ing. Lenka Pěničková a Zdeňka Schulzová (členové komise). 

1/7b

zřizuje

pro volební období 2022 – 2026 Výbor stavební, územní rozvoj a schvaluje jeho předsedu Ivana Petra a členy v tomto složení: Viktor Čahoj, Emil Flegel, Markéta Votavová a Tomáš Víšek a tajemnici Michaelu Benešovou. 

1/7c

zřizuje

pro volební období 2022 – 2026 Výbor školství, sportu a sociálních věcí a schvaluje jeho předsedu Dominiku Volákovou a členy v tomto složení: Sebastian Maizner, Ivan Petr, Kateřina Jandová, Michaela Schneiderová, Pavel Klán a Zdeněk Střihavka a tajemnici Ivetu Staškovou. 

1/7d

zřizuje
pro volební období 2022 – 2026 Finanční výbor a schvaluje jeho předsedu Marka Sloupa a členy v tomto složení: Tomáš Víšek, Robert Pořízek, Viktor Čahoj a Markéta Votavová a tajemnici Lenku Pěničkovou. 

1/7e

zřizuje
pro volební období 2022 – 2026 Dopravní a bezpečnostní výbor a schvaluje jeho předsedu Jana Křena a členy v tomto složení: Tomáš Fuxa, Marek Přikryl, Jan Hoření a Jan Buřil a tajemnici Michaelu Benešovou.
1/7f

zřizuje
pro volební období 2022 – 2026 Výbor životního prostředí a veřejného prostoru a schvaluje jeho předsedu Marka Šetinu a členy v tomto složení: Dominika Voláková, Eva Flegelová, Markéta Votavová, Eva Zemanová, Eva Ness a Jan Janda a tajemnici Karolínu Polákovou. 

1/7g

zřizuje
pro volební období 2022 – 2026 Železniční výbor a schvaluje jeho předsedu Viktora Kobese a členy v tomto složení: Jan Křen, Emil Flegel, Jan Hoření a Olga Kuzníková a tajemnici Michaelu Benešovou.
1/7h

zřizuje
pro volební období 2022 – 2026 Majetkový výbor a schvaluje jeho předsedu Pavla Klána a členy v tomto složení: Jan Pořízek, Marek Sloup, Karel Postler a Tomáš Vymazal a tajemnici Martinu Pelikánovou.
1/7ch

zřizuje
pro volební období 2022 – 2026 Kontrolní výbor a schvaluje jeho předsedu Pavla Klána a členy v tomto složení: Robert Pořízek, Zdena Děrdová, Marek Sloup a Sebastian Maizner a tajemnici Zdeňku Schulzovou.
1/7i

schvaluje
členy Redakční rady Chuchelského zpravodaje pro volební období 2022 – 2026 v tomto složení: Eva Ness, Iveta Stašková a Michaela Schneiderová.
1/7j

schvaluje

Kompetence a úkoly výborů Zastupitelstva městské části Praha – Velká Chuchle pro volební období 2022 – 2026 v souladu s Jednacím řádem ZMČ a Společným jednacím řádem výborů.

1/7k

schvaluje

poskytování měsíční odměny v souladu s ustanovením § 1 nařízení vlády č. 318/2017 Sb., o výši odměn členů zastupitelstev územních samosprávných celků, v platném znění, neuvolněnému místostarostovi MČ ve výši 32.000,- Kč (včetně případné odměny za předsednictví ve výborech ZMČ) a předsedům výborů ZMČ ve výši 1.500,- Kč s účinností od 19.10.2022; v případě souběhu výkonu více funkcí (předseda výborů ZMČ) schvaluje poskytování měsíční odměny ve výši souhrnu odměn za dvě max. tři funkce, tj. ve výši 3.000,- Kč resp. 4.500,- Kč.  
1/7l

schvaluje

podpisová oprávnění pro styk s bankou pro volební období 2022 – 2026, a to pro Viktora Kobese, Bc. Ivana Petra a Dominiku Volákovou.        
1/7m

bere na vědomí
Dodatek č. 18 k Opatření tajemnice č. 22A/2003 k zajištění řádného oběhu účetních dokladů, jednotného způsobu prověřování a zpracování účetních dokladů a jejich archivaci pro Úřad městské části Praha – Velká Chuchle včetně podpisových vzorů osob oprávněných k podepisování účetních dokladů.
1/7n

bere na vědomí
termín zahájení přezkoumání hospodaření za rok 2022 Městské části Praha – Velká Chuchle, v Úřadu městské části Praha – Velká Chuchle, se sídlem U Skály 262/2, Praha 5 ve dnech 28.11.2022 – 8.12.2022 v souladu se zněním zákona č. 420/2004 Sb., o přezkoumávání hospodaření územních samosprávných celků a dobrovolných svazků obcí, v platném znění, a se zněním zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád), v platném znění, pověřenými kontrolory Odboru kontrolních činností MHMP.
1/7o

schvaluje

členy likvidační komise pro volební období 2022 – 2026, a to Bc. Ivana Petra, Mgr. Pavla Klána a Dominiku Volákovou.
1/7p

pověřuje
Ing. Marka Sloupa a Ing. Jana Křena k podepisování doložek v souladu s ustanovením § 43 zákona o hlavním městě Praze ve volebním období 2022 - 2026.
1/8a

bere na vědomí
elektronickou publikaci s názvem JSEM ZASTUPITEL(KA) zpracovanou kolektivem autorů z Ministerstva vnitra ČR, Nad Štolou 3, 170 34 Praha 7 (www.mvcr.cz) s úvodním slovem ministra vnitra Mgr. Bc. Víta Rakušana.   
1/8b

bere na vědomí
písemnou informaci z Ministerstva spravedlnosti ČR, Vyšehradská 16, 128 10 Praha 2 týkající se povinnosti podpůrných orgánů dle zákona o střetu zájmů související s volbami do zastupitelstev obcí včetně vyrozumění a seznámení podpůrným orgánem (tajemník ÚMČ) nově zvolených veřejných funkcionářů s povinností učinit ve lhůtě 30 dnů ode dne zápisu příslušné oznámení do CRO.     
1/8c

ruší
s okamžitou platností usnesení ZMČ č. 4/2022 (bod 4/3-9) ze dne 5.4.2022 týkající se omezení finančního limitu v kompetenci starosty městské části při realizaci veřejných zakázek.    
1/8d

ruší
usnesení č. 3/2022 (bod 3/5-4a) ze dne 1.3.2022 a souhlasí s obsahem projektové dokumentace zpracované generálním projektantem SUDOP PRAHA a.s. pro žádost o vydání stavebního povolení „Optimalizace trati Praha Smíchov (mimo) – Černošice (mimo) Varianta NADJEZD“ s místem realizace nadjezdu v k.ú. Velká Chuchle. Případné dohodnuté změny budou realizovány změnou stavby před dokončením.

ZMČ konstatuje nezbytnost co nejrychlejší realizace stavby nadjezdu pro zajištění bezpečnosti a plynulosti dopravy v MČ.

ZMČ ukládá starostovi, aby ve spolupráci s Železničním výborem koordinoval součinnost MČ se stavebníkem nadjezdu SŽ a stavebními úřady s cílem vydání pravomocných stavebních povolení a zahájení stavby.
1/8e

bere na vědomí
pravděpodobný termín konání následujícího řádného zasedání ZMČ, a to dne 7.11.2022 od 18.00 hodin. 

Zpracoval: Ing. Vilém Schulz
                Bc. Ivan Petr
                                                                                  Viktor Kobes
první místostarosta MČ                                                                          starosta MČ                         


