Zadání

 na zpracování projektové dokumentace přístavby ZŠ Charlotty Masarykové

adresa umístění ZŠ : Starochuchelská 240, Velká Chuchle

1)  úvod

hlavní objekt školy byl vybudován na začátku minulého století, dodatečně po roce 1960 byla hlavní budova rozšířena o dva dvoutřídní jednopodlažní pavilony nazvaný západní (horní) a východní (dolní ). V dalším období byl v prostoru mezi hlavní budovou a západním (horním) pavilonem vybudován dvoupodlažní byt školníka, který obě budovy propojil. 
2)  základní zadání  

a)  východní (dolní) pavilon dnes sloužící jako školní družina bude svému účelu sloužit i  nadále bez stavebních úprav
b) západní (horní) pavilon bude zbourán a na jeho místě s max.možným (vzhledem         k dispozici  přístupové a příjezdové komunikaci) zvětšením zastavěné plochy postaven nový šestitřídní pavilon se sociálním a hygienickým zázemím, schodišťovým prostorem a dvěma kabinety.

c)  byt školníka bude zbourán a získaný prostor bude využit ke zvětšení zastavěné plochy nového pavilonu.

3) technické parametry
      a)  nový pavilon bude složen ze dvou nebo tří ( dle dispozičních možností ) prakticky stejných podlaží obsahujících schodišťový prostor, přístupové koridory ke třídám, požadovaný počet učeben, kabinetů a hygienické a sociální zázemí s úklidovými komorami
      b)  fasáda nového pavilonu a tvar střešního pláště by měla nenásilně doplňovat stávající objekty ZŠ.
4) organizační parametry zadání

a) projektová dokumentace bude zpracována do úrovně architektonické studie včetně cenové nabídky na zpracování dokumentace pro územní a stavební řízení. 

      b) hlavní kritéria hodnocení je estetické provedení, cena dokumentace a schopnost zajištění inženýringu pro územní a stavební řízení.    
