   Finále Českého mistrovství ZAV ve Velké Chuchli.

 V sobotu 16. října se na trati mezi Velkou Chuchlí a Slivencem odehraje poslední závod Českého mistrovství ZAV. Po loňském velmi úspěšném závodě se na 2300 m dlouhé trati s kvalitním asfaltem těší 140 závodníků. Další zájemce už musí promotér seriálu radotínský závodník Eduard Patera odmítat z důvodu propustnosti tratě.

 Po zkušenostech z loňska můžeme očekávat napínavé závody a zajímavou podívanou. Na start se postaví také československá soutěžní legenda Václav Blahna na historické Ladě VFTS ve slušovických barvách, což jistě pamětníky potěší. Ke zhlédnutí toho bude samozřejmě víc, špičkoví jezdci seriálu E. Patera startující na Subaru Impreza, rychlí jezdci na Mitsubishi Lancer J. Kvasnička, J. Hák, M. Kožmín, diváky velmi oblíbený J. Vávra na supersilné Fabii TDI 4x4, zájem vzbuzuje i Corvette P. Janouška, P. Mužík představí špičkově připravený Renault Clio. I ostatní nejmenovaní jezdci předvedou na svých pečlivě připravených rychlých strojích hodnotný sport. Zajímavostí bude i start starosty MČ Velká Chuchle Stanislava Fresla. Diváci by měli vidět i nepravidelného účastníka seriálu Romana Skamene. 

 Diváky velmi oblíbenou je hojně obsazená kategorie historických automobilů. Představí se celá paleta závodních škodovek s motorem vzadu, mezi jejich piloty najdeme např. J. Srnského a A. Muzikanta, soupeřem ve třídě jim bude modrá alpinka A110 T. Cmírala. Dokonce je přihlášeno sedm jezdců na Ladách VFTS. I další historičtí krasavci jako Mini Cooper, Lancia Fulvia, Ford Escort Mk.I, Citroen Visa přitahují pozornost všech kolem tratě. V nejsilnější historické třídě budou o vavříny bojovat J. Rejka na dvanáctiválcovém Jaguaru s O. Lorenzem na Audi Quattro. Sekundovat jim budou např. Mercedesy, BMW, Porsche, Lancia a Ford Mustang.

 Diváci jsou srdečně vítáni, jezdci se na ně těší a doufají, že vytvoří hezkou atmosféru. Depo je v areálu dostihového závodiště Velká Chuchle. Vstup je zdarma, kolem trati budou vyznačeny divácká místa a zakázané prostory, kde se z bezpečnostních důvodů nesmí nikdo zdržovat. Jezdci i pořadatelé prosí diváky o disciplinovanost a bezpodmínečné respektování pokynů traťových pořadatelů v zájmu zdárného a plynulého průběhu závodu. K informovanosti diváků slouží zdarma distribuovaný časopis, zájemcům o podrobnější informace o závodu a celém Českém mistrovství ZAV slouží webové stránky www.edda.cz/mscrdovrchu.

 Jezdci i pořadatelé přejí všem divákům příjemné zážitky a doufají, že nezbytná omezení související s pořádáním závodů přijmou obyvatelé Velké Chuchle a Slivence s porozuměním a děkují jim za toleranci.

                                                                  Jaroslav Malík

