
VÝSTAVBA CENTRA 
MČ PRAHA VELKÁ CHUCHLE
2. KOLO

ANOTACE   

Připojením areálu A k městskému centru dochází k předefinovaní hranic městského centra jako takového. Vymezení stávajícího centra městské části začíná Náměstím omladiny a pokračuje dále podél ulice Starochuchelská na Náměstí chuchelských bojovníků. Připojením původně uzavřené zemědělské usedlosti (areál A) k areálu B a bloku bytových domů se nabízí vytvořit alternativní průchod územím vůči ulici Starochuchelská. Z tohoto se pak areál B stává přirozeným nástupem a těžištěm městské části. V našem návrhu pak dochází k regulaci dopravy tak, že se střed městského centra uvolňuje. 
Navrhujeme vytvořit frontu domů podél severní strany areálu A. Touto dostavbou pak nově vymezit  rozsah centra městské části následovně – Náměstí chuchelských bojovníků, ulice Starochuchelská, Náměstí omladiny a uzavřít novostavbou knihovny zpět na Náměstí chuchelských bojovníků. V takto definovaném vnějším okruhu se nachází vnitřní blok stávající obytných domů. Tento blok navrhujeme dostavbou uzavřít ze západní strany novou zástavbou. 

TABULKA VÝMĚR 

POPIS ETAPIZACE  
1. ETAPA VÝSTAVBY – areál A 
Výstavba bude probíhat v areálu A, pro výstavbu budou využity stávající vjezdy do areálu. Areál B bude v průběhu výstavby areálu A zachován v provozu. 

V rámci této výstavby bude realizována prodejna potravin, další komerční funkce. Nad těmito provozy bude umístěna obytná funkce – byty, resp. řadové domy přístupné z komunikace nad náměstím. Dále bude realizována novostavba víceúčelového sportovního a společenského sálu s polozahloubeným parkovištěm pod objektem.  
Následně budou realizovány úpravy parteru v části A. Celá část A je řešena jako pěší zóna s regulovanou dopravou. Průjezd územím je jednosměrný od Náměstí omladiny, podél potoka přes celé území A, výjezd přes stávající můstek na západní straně řešeného území. 

Z této „komunikace“ bude zajištěn vjezd do areálu B ke stávajícím bytovým domům a nově navrhované zástavbě na území B. Pro vjezd do této části bude realizován můstek přes potok. 

Po zrealizování výše popsaného stavebního programu bude území A fungovat samostatně, bude zajištěna obsluha stávajících bytových domů na druhé straně potoka. V rámci výstavby bude realizována většina parkovacích odstavných stání.   
Do komerčních prostorů bude provizorně po dobu výstavby v areálu B přestěhována pošta, knihovna a policejní stanice. 

2. ETAPA VÝSTAVBY – část B
Zbourání zástavby v areálu B. 
Realizace novostavby spolkového domu s restaurací, knihovnou, galerií, poštou, klubovnami, ordinacemi lékařů a policejní stanicí uzavírající vnitřní blok bytových domů. Následně bude realizována altán při západní straně území a dokončen parter mezi oběmi stavbami. 
3. ETAPA VÝSTAVBY – část C 
Dokončení parteru navazujících prostor. 

Zadláždění Náměstí chuchelských bojovníků. Otevření prostoru s památníkem. 

Zadláždění Náměstí omladiny s nově navrženou kašnou. 

Rekonstrukce zastávek autobusu a dláždění v ulici Starochuchelská, osazení patníků a zeleně. 

ODHAD INVESTIČNÍCH NÁKLADŮ STAVEB
Spolkový dům – území B


35,0 mil. Kč

Tělocvična – území A



17,0 mil. Kč

Obchod – území A 



15,0 mil. Kč 

Bytové domy – území A 
 

18,0 mil. Kč

Řadové domy Na mrázovce – území A 

20,0 mil. Kč

Altán – území B



0,4 mil. Kč

Zpevněné plochy



5,0 mil. Kč. 

Úpravy koryty potoka 



1,5 mil Kč 

Sadové úpravy 




1,0 mil. Kč    

Celkem



cca 
120,0 mil. Kč

AUTORSKÁ ZPRÁVA    

Koncept řešení 

0 – stávající stav

areál A – bývalá zemědělská usedlost, uzavřená forma, jasně definované vstupy a vjezdy do areálu. Východní vjezd z náměstí omladiny. Na západní straně vjezd před most do manipulačního dvora. Stávající zástavba bude odstraněna. 

Na vstupy do této části navazuje i nově navrhované řešení. 

Areál B – vymezený zemědělskou usedlostí (areál A) ze severu, z jihu prochází hlavní komunikace Starochuchelská. Z východní strany pak dvojice činžovních domů. Vjezdy a vstupy do areálu jsou z ulice Starochuchelská. V areálu jsou umístěny budovy samoobsluhy a klubového domu (pošta, knihovna, restaurace). Přes areál B je zajištěn také příjezd do dvorů bytových domů. V rámci dopravní obsluhy areálu B dochází k výraznému míšení provozů zásobovacích s provozem veřejnosti. Vzhledem k míšení provozů pak dochází k neurčitosti v orientaci hlavních a vedlejších fasád a tím i celkové neurčitosti veřejného prostoru. 

1 – spojení areálu A, B
Připojením areálu A k městskému centru dochází k předefinovaní hranic městského centra jako takového. Stávající vymezení centra města začíná Náměstím omladiny a pokračuje dále podél ulice Starochuchelská na Náměstí chuchelských bojovníků, odkud jsou pak realizovány stávající vstupy do areálu B. Připojením původně uzavřené zemědělské usedlosti (areál A) k areálu B a bloku bytových domů se nabízí vytvořit alternativní průchod územím vůči ulici Starochuchelská. Z tohoto se pak areál B stává přirozeným nástupem a těžištěm městské části. V našem návrhu pak dochází k regulaci dopravy tak, že se střed městského centra uvolňuje. 

Budovy samoobsluhy a klubového domu navrhujeme zbourat. Klubový dům ve stopě bývalé Kresovny, měl logiku při uzavřenosti areálu A. Při spojení při spojení areálů A a B se stává bariérou mezi oběmi částmi. 

2 – nova forma městské části

V areálu A navrhujeme vytvořit frontu domů podél severní strany areálu A. Touto dostavbou je pak nově vymezen rozsah centra městské části následovně – náměstí chuchelských bojovníků, ulice Starochuchelská, Náměstí omladiny a uzavírá se drobnou novostavbou muzea navazující opět na Náměstí chuchelských bojovníků. V takto definovaném vnějším okruhu se nachází vnitřní blok stávajících obytných domů. Tento blok navrhujeme uzavřít ze západní strany novou zástavbou spolkového domu. 
Dopravní řešení
Celé nové městské centrum je pojato jako dopravně zklidněná zóna. Komunikace pro motorová vozidla jsou navrženy na stejnou úroveň jako komunikace pro pěší. Tato úprava vede k přirozenému zpomalení dopravy při průjezdu centrem. Prostor centra je v celém rozsahu vydlážděn. 

Vjezdy do areálu A zůstávají stávající. Vjezd z Náměstí omladiny je uvažován jako jednosměrný. Průjezd územím je umožněn v rámci zadláždění pěší zóny podél potoka, výjezd přes stávající můstek na západní straně území. Přes stávající most na západní straně potoka je obousměrný provoz umožňující zajíždění do podzemních garáží pod tělocvičnou. Předpokládá se zde největší dopravní provoz, který je tímto způsobem oddělen. 

Z této zklidněné trasy je přes nový most zajištěna obsluha stávajících bytových domů, vč. vjezdu na parkoviště a zásobování spolkového domu. 
Na náměstí chuchelských bojovníků navrhujeme kolem památníku dopravu zregulovat formou „kruhového objezdu“. Diky této úpravě se profil komunikace zúží na jednosměrný provoz a uvolněném místě zpevněné plochy bude umístěno šikmě parkovací odstavné stání pro 7 aut. 
Parkování pro nově navrhované obytné domy je zajištěno z ulice Na mrázovce. 

Parkování - doprava v klidu
Parkoviště naproti obchodu při vjezdu z náměstí omladiny – 9 stání  

Parkoviště za spolkovým domem – 9 stání. V případě nutnosti by bylo možné v této části zbudovat i podzemní garáže umístěné pod spolkovým domem.  
Parkoviště pod objektem sportovního domu – 18 stání. 
Náměstí omladiny – 2 stání.  

Náměstí chuchelských bojovníků – 7 stání. 

Parkování pro obytné domy, přístup z ulice Na mrázovce – 12 stání. 

Celkový počet parkovacích odstavných stání v řešeném území 57. 
Dispozičně funkční schéma 

Návrh uvažuje s funkčním rozmístěním následovně. V areálu A je v severozápadní části umístěna stavba víceúčelového sportovního a kulturního sálu (tělocvična), pod níž je umístěno částečně zahloubené parkoviště. Na tuto stavbu navazuje objekt bytového domu, v parteru služby a maloobchod. Zásobování obchodních ploch z náměstí, obytná část přístupná ze severní strany z ulice Na mrázovce.
Dostavba severní části náměstí je pak doplněna ještě komerčními plochami – obchody, služby. Nad tyto provozy přístupné z parteru jsou pak umísťovány obytné funkce. 
Severní část náměstí pak uzavírá prodejna potravin. Naproti prodejně potravin je umístěno parkoviště. Vstup do této budovy je orientován do náměstí. 

Blok stávajících bytových domů uprostřed centra uzavírá novostavba spolkového domu s restaurací, poštou, klubovnami, policejní stanicí, ordinacemi lékařů, knihovnou a galerií, příp. muzeum historie chuchelských dostihů.   

Nad severní částí náměstí je uvažováno s vybudováním řadových domů dopravně přístupných z komunikace nad novým náměstím. 

Stavební ukazatele
Spolkový dům – území B – restaurace, společenský sál, pošta, policie, lékaři, klubovny, knihovna.  


Zastavěná plocha


600 m2


Obestavěný prostor


7040 m3

Tělocvična – území A – sportovní hala s kavárnou. 


Zastavěná plocha


600 m2


Obestavěný prostor


4500 m3

Obchod – území A – prodejna potravin. 


Zastavěná plocha


480 m2


Obestavěný prostor


3600 m3

Bytové domy – území A – obchody a služby v parteru, v nadzemních podlažích 6 bytů


Zastavěná plocha


300 m2


Obestavěný prostor


3400 m3

Řadové domy Na mrázovce – území A – šest řadových domů.  


Zastavěná plocha


360 m2


Obestavěný prostor


3240 m3

Altán – území B – možnost hudební produkce. 

Zastavěná plocha


30 m2


Obestavěný prostor


180 m3

Zpevněné plochy 


Území A 



1600 m2


Území B



1400 m2


Území C 



2400 m2

Zeleň

Vzrostlá vysoká zeleň je uvažována v části areálu B, mezi novostavbou spolkového domu a novostavbou knihovny. Tento prostor se vzrostlými stromy by měl mít díky transparentním korunám stromů intimní charakter. V této části ponechány i stávající stromy, vč. stromu vedle nově zbudovaného altánu. Pod stromy jsou zde umístěny lavičky. Celý tento prostor je odstupňován kaskádovitě dolů směrem k vodoteči protékající náměstím. Na tento prostor se vzrostlou zelení, navazuje volné prostranství Náměstí chuchelských bojovníků se stávajícím památníkem. Okolní památníku je vymezeno patníky a památník bude nasvětlen. 

Na prostor se stromy navazuje přes vodoteč nově navržené náměstí. 
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