„Výstavba centra MČ Praha Velká Chuchle – 2.kolo“

Anotace

Struktury původních hospodářských usedlostí/dvorů a individuálních vilek roztroušených po okolních návrších považujeme za důležité urbanistické hodnoty a kódy řešeného území. Nové centrum Velké Chuchle navrhujeme jako kombinaci těchto lokálně zažitých modelů. Poloha nového společenského prostoru náměstí/dvoru je potvrzením jedinečnosti tohoto místa.

Navrhujeme spleť mikroprostorů s jedinečnou atmosférou a funkcí – prostor trhoviště pod korunami původních stromů před radnicí, hřiště, restaurace s lokální kuchyní a pivovarem, radnice všem na očích, malé náměstí-velký dvůr s výstavami, hudbou, vánočními a novoročními oslavami, doplněná ulice Na Mrázovce, vilky s byty a zahrádkami, policajti v domečku,  klubovny a knihovnou..., možná znovu kino.

Tabulka výměr
Popis etapizace

Návrh je možné realizovat v následujících etapách:

1.etapa – území A

Objekt A – podzemní parkování, prodejna potravin, pošta, kavárna, pronajímatelné komerční plochy, ordinace lékařů, policejní stanice, spolkový dům (klubovny, knihovna-mediatéka).

Objekt B – banka, pronajímatelné komerční plochy, bydlení.

Objekt C – víceúčelový sál, restaurace, bydlení + realizace 1.části náměstí.

2. etapa – území B

Asanace původních objektů, realizace polyfunkčního objektu s radnicí, restaurací (+malý pivovar) a hotelem, realizace 2.části náměstí – můstek přes Vrutici, úprava přístupu k vodě, dřevěné molo, trhovisko, hřiště.

3. etapa – navazující území

Úpravy nám. Chuchelských bojovníků, prostoru zastávky Kazínská, parkovacích ploch na Starochuchelské. Výdlažba Starochuchelské a přilehlých chodníků v rozsahu od její ústí do nám. Chuchelských bojovníku po zastávku Kazínská. Přesun památníku do parkové části nového náměstí. 

Každý z objektů A, B, C, D je možné realizovat samostatně. Je možná i realizace staveb nejprve na území A při zachování provozu objektů na území B. 

Při realizaci předpokládáme zachování většiny vzrostlých stromů. 

Realizací nového veřejného prostoru – náměstí vznikne nová situace pro vlastníky sousedních nemovitostí, proto počítáme s jejich přímou účastí na vytvoření tohoto prostoru – obnovení provozu původního kina, asanace skladů bytového domu, nástavba domu na parcele č. 33, nový dům na parcele č. 34. 

Návrh však bude fungovat i v případě zachování stávajících majetkoprávních vztahů. 

Odhad energetické bilance navrhovaných staveb

Objekt A - podzemní parkování, prodejna potravin, pošta, kavárna, pronajímatelné komerční plochy, ordinace lékařů, policejní stanice, spolkový dům (klubovny, knihovna-mediatéka)

_ měrná spotřeba energie … 67-121 kWh/(m2.rok) … třída energetické náročnosti budovy B

Objekt B a C - banka, pronajímatelné komerční plochy, bydlení, víceúčelový sál, restaurace

_ měrná spotřeba energie … 43-82 kWh/(m2.rok) … třída energetické náročnosti budovy B

Objekt D – radnice, restaurace, hotel
_ měrná spotřeba energie … 62-123 kWh/(m2.rok) … třída energetické náročnosti budovy B

Autorská zpráva

Zásady řešení prostoru v širších souvislostech

Původní urbanistickou strukturu Velké Chuchle tvořily jednotlivé hospodářské usedlosti s typickým prostranstvím – dvorem mezi jednotlivými budovami. Usedlosti přibývaly podél potoku Vrutice a hlavní komunikace, kterou postupně rozvětvovaly. Vznikla tak „delta“ s ostrovy (krami) hospodářských dvorů s tekoucími prostory mezi nimi. 

Středověké – typicky neuspořádané jádro obce podél potoka v nejnižší části údolí – je projevem tohoto období. Další vrstva zástavby – individuální domy – se postupně rozšiřovala po okolních kopcích. Původní cestičky z usedlostí k polím se proměnily v přístupové trasy s procházkově-vyhlídkovým potenciálem.  

Řešené území je místem setkání středověké struktury usedlostí/dvorů v deltě Vrutice a vrstvy roztroušených rodinných domů. Toto místo v sobě nese potenciál pro vytvoření nového centrálního městského prostoru, v němž se přirozeně propojí původní urbanistické struktury. 

Takovýto prostor pro nás představuje nově vytyčené náměstí – dvůr, jako místo pro soustředěnou intenzivní společenskou energii. 

Navrhované objekty – polyfunkční zástavba severní hrany náměstí (víceúčelový sál, restaurace, pošta, banka, obchody, policejní stanice, lékař, klubovny, knihovna a bydlení) a objekt radnice/restaurace/hotelu vytvoří spolu s náměstím-dvorem nové vztahy, které umožní diferencovat veřejné, poloveřejné a soukromé prostory a vytvoří spleť mikroprostorů s jedinečnou atmosférou a funkcí. Novými prostory se rozumí prostor trhoviska pod korunami původních stromů před radnicí, hřiště u potoka, hotelová restaurace s lokální kuchyní a pivovarem pod konzolou radnice, radnice všem na očích, malé náměstí-velký dvůr s výstavami, hudbou, vánočními a novoročními oslavami, doplněná ulice Na mrázovce, vilky s byty a zahrádkami, policajti v domečku, věž s  klubovnami a knihovnou..., možná opět kino.
Objasnění základních principů navrhovaného řešení

Cílem našeho návrhu je naplnění následujících předpokladů:

_ vytvoření chybějícího nového centrálního prostoru – náměstí/dvoru (chuchelský dvůr?)

_ vymezení přirozeného těžiště obecních aktivit

_ kombinace obecních a komerčních aktivit – polyfunkční struktura, komerční aktivity (pronájmy, prodeje) financují obecní funkce

_ integrace nám. Chuchelských bojovníků a plochy u zastávky Kazínská do velkorysého prostoru nového centra

Chuchelský dvůr

Struktury původních hospodářských usedlostí/dvorů a individuálních vilek roztroušených po kopcích považujeme za důležité urbanistické hodnoty a kódy řešeného území. Nové centrum navrhujeme jako kombinaci těchto lokálně zažitých modelů. Poloha nového náměstí je potvrzením tušené jedinečnosti prostoru.

Vymezení přirozeného těžiště obecních aktivit a jejich kombinace s komercí

Nové veřejné prostory se stávají přirozeným uzlem pro radnici, víceúčelový sál/sportovní halu, knihovnu/mediatéku, klubově-spolkovní prostory... Preferujeme jejich kombinaci s komerčními plochami (pronájmy, prodeje), před vytvářením monofunkčních objektů. 

Poloha radnice je potvrzením jedinečnosti tohoto prostoru, který má potenciál otevření se širšímu kontextu Velké Chuchle. Specifická atmosféra mikroprostoru trhoviště před budoucí radnicí pod korunami vzrostlých stromů dokáže propojit existující strukturu sídla s nově vytvořeným „Chuchelským dvorem“.  

Integrace nám. Chuchelských bojovníků a plochy u zastávky Kazínská

Nám. Chuchelských bojovníků, prostor u zastávky Kazínská a Starochuchelskou ulici mezi nimi navrhujeme předláždit sjednocujícím povrchem (žulová dlažba) se zapuštěnými obrubníky.

Stejným povrchem bude upraveno i nové náměstí. Zastávku Kazínská ponecháváme na původním místě, zjednodušujeme dopravní obsluhu. Na nám. Chuchelských bojovníků přesouváme zastávku ze Starochuchelské. Na Starochuchelské upravujeme parkovací plochy a navrhujeme nové stromořadí. 

Památník navrhujeme přesunout na nové náměstí do polohy v kontaktu se společenským sálem a pozadím parkových úprav části náměstí. 

Zatrubnění potoka Vrutice ponecháváme v původním rozsahu. 

Vztah k územnímu plánu, naplnění soutěžních podmínek

Návrh respektuje platnou územněplánovací dokumentaci – SV – obecně smíšené plochy – území sloužící pro umístění polyfunkčních staveb nebo kombinaci monofunkčních staveb pro bydlení, obchod, administrativu, kulturu, veřejné vybavení, sport a služby všeho druhu, kde žádná z funkcí nepřesáhne 60% celkové kapacity území vymezeného danou funkcí. 

Návrh obsahuje požadované orientační výměry funkcí a možnost realizace v etapách na území „A“ a na území „B“. 
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