Autorská zpráva
Velká Chuchle je jednou z nejpůvabnějších částí Prahy, jejíž rozvoj podnítil především přirozený zájem člověka o přírodu, léčivé prameny a později také dostihy. Záměrem návrhu nového centra je tuto křehkou symbiózu obce vklíněné do údolí potoka Vrutice a okolní přírody především nenarušit. 
Návrh spočívá naopak v doplnění toho kvalitního a v potlačení toho škodlivého. 
Návrh vychází z předpokladu vytvoření moderního centra Velké Chuchle, které splňuje nároky  obyvatelů na shromažďovaní , trávení volného času jako i vyššího standardu  občanské a komerční vybavenosti.
1. Nové veřejné prostranství – náměstí musí veřejný prostor sjednocovat, proto navrhujeme v meandru potoka Vrutice plynule stoupající plochu spojující všechny části náměstí bezbariérově do jednoho celku. Demokracie bez bariéry.
2. Dominantní činžák, který jako TVRZ okupuje všechny pohledy na obec, doplňujeme na západní straně novou hmotou polyfunkčního objektu. Ta pomáhá dotvořit oba sousední prostory – Nové náměstí a Náměstí Chuchelských bojovníků. Obě náměstí posílí svoji identitu.
3. Jižní svah pod Mrázovkou ponecháváme téměř v původním tvaru – nadzvedáváme jeho spodní okraj a cpeme pod něj všechny společensko-správní funkce centra. Na šikmou střechu PARKU pak umísťujeme soubor bytových pavilónů, které svojí strukturou i tvarem odpovídají domkářské kolonii v těsném sousedství.
4. Vzniká živý AMALGÁM, složený – z veřejného prostoru (vyčištěná a srovnaná niva potoka Vrutice), z polyfunkčního bloku (nadstavba původního činžáku) a z polyfunkčního centra s parkem (vyplnění jižního svahu).
5. Město získává vertikální potvrzení středu obce a nový – důstojný vertikální akcent Starochuchelské ulice.
6. Město získává také nový plnokrevný veřejný prostor v přirozeném urbanistickém těžišti obce, prostor, který se opírá nejenom o správní a komerční funkce, ale především o bytovou a komunitní složku, která zaručí centru „živost“ po celý den.

EKOLOGIE
Jižní svah pod Mrázovkou skýtá ideální podmínky pro zvýšení energetické nezávislosti komplexu. Na pultové střechy bytového souboru jsou navrženy fotovoltaické a solární panely. Samotné bytové objekty budou realizované ze dřeva a budou nízkoenergetické. Střešní zahrada poslouží retenci a recyklaci dešťové vody. Všechny společenské a správní prostory budou využívat rekuperaci odpadového tepla a budou příčně větrány (i za pomoci svislých větracích šachet). Náměstí a prosklená fasáda parteru centra budou odstíněny alejí nově vysazených lip. Udržitelnost návrhu nevidíme jenom v použití alternativních zdrojů energie a v uplatnění haptických materiálů fasády, ale především ve vytvoření celodenně pulzujícího místa potkávání se celé komunity obce.
DOPRAVA
Individuální doprava ve zklidněném režimu bude součástí části náměstí. Patří to k jeho dostupnosti. Obsluha náměstí stejně tak jako individuální doprava (i když v regulovaném režimu) se stanou přirozenou součástí života náměstí. 

Náměstí bude korytem potoka Vrutice rozděleno na dopravě přístupnou část a na část dopravě vyloučenou. V jižní části náměstí, individuální dopravě otevřené, bude umístěno parkoviště pro 22 aut  (vč. invalida), obsluhující především supermarket v polyfunkčním bloku. Komunikace je účelová a kromě jednosměrného průjezdu náměstím slouží také pro přístup do podzemních garáží – 20 stání a do „dvora“ sousedního domu.

Celé náměstí je navrženo bezbariérově (bez zvýšených chodníků). Toto řešení bude umožňovat využít celou plochu prostranství (po obou stranách potoka) pro uspořádání různých veřejných akcí: trhů, průvodů, bazarů a slavností.
Přejezd přes náměstí se předpokládá jednosměrný. Návrh také předpokládá dohodu s majiteli činžáku a zpřístupnění prostoru za tímto objektem (což předpokládá přeložení kůlen na východní stranu, sjednocení povrchů náměstí a  vymezení  tohoto prostoru –dvoru pro parkování rezidentů stávajícího činžáku). 

Zásobování všech komerčních jednotek je přímo z náměstí – bez nutnosti zřizování zásobovacích dvorů (režim zásobování supermarketu typu Tesco Express tento způsob dovoluje). Parkování rezidentů bytového domu nad supermarketem je realizováno  v podzemních garážích -20 stání. Parkování rezidentů bytových pavilónů na střeše centra je navrženo na otevřených parkovištích přístupných z ulic Na Mrázovce – 11 stání a Kazínská – 7 stání. 
V rámci rozvoje areálu C jsme připravili dalších 6 míst na Náměstí Chuchelských bojovníků a 7 stání na rohu Starochuchelské a východního vstupu do centra. 
Celkem vzniklo 79 nových stání a garážových míst.

PROVOZNĚ-DISPOZIČNÍ ŘEŠENÍ

Areál A – centrum

V meandru vykrouženým potokem Vrutice vzniká CENTRUM. Prostory centra jsou zapuštěné pod svahem, padajícím do náměstí z Mrázovky. Rozmístění funkcí sleduje tektoniku terénu, ale i logiku řazení vzájemně navazujících provozů tak, aby vznikl životaschopný amalgám. Z východu chrání vstup do náměstí objekt Policie, z východu rámuje centrum objekt zdravotního střediska (patro je přístupné bezbariérově ze stoupajícího parku). Střed kompozice – tam, kde výška svahu dovoluje největší zahloubení, je umístěna multifunkční hala tělocvičny s navazujícími aktivitami – restaurace se salónkem a ubytováním, galerie s klubovnami a sportovním obchodem. V tomto místě předpokládáme nejvyšší frekvenci zájmu rozloženého do celého dne. Provoz restaurace umístěné pod vysutým parkem může využívat několik středisek – prostor v interiéru restaurace, salónek na 2NP, obsluhovaný malým nákladním výtahem, zahrada na západní straně a sezení na náměstí před restaurací. Nad salónkem, opět přístupným po bezbariérové rampě z parku, jsou umístěny dva apartmány pro krátkodobý či dlouhodobý pronájem. 
Hlavní náměstí se zakousává do svahu dvěma atrii, která prosvětlují provozy umístěné kolem nich a také nabízí více stínu a klidnější atmosféru. Atrium před knihovnou nabízí také pěší propojení mezi náměstím a ulicí Pod Mrázovkou. Tato zkratka je oživena dalším prosvětlovacím atriem, umístěným o patro výše kolem prostoru kluboven. Z této úrovně je také přístup do bytů v bytovém pavilonu 5 nad knihovnou.
Areál A – náměstí

Náměstí je integrovanou scénou pro všechny zúčastněné. Jeho funkce je především shromažďovací ale také oddychová. Slouží pro různé krátkodobé společenské akce (trhy, koncerty), proto je jeho plocha ponechaná v jedné úrovni – mírně stoupající. Je vydlážděné kamenem. Grafické trajektorie pomáhají organizaci plochy, zároveň symbolizují ozvěny potoka na náměstí. Náměstí bude osazeno městským mobiliářem – svítidla, lavičky, stojany pro kola. Střed náměstí je věnován oživenému zájmu o potok. Přístup k potoku je vytvořen pomocí soustředných kaskád, porostlých trávou a osazených vzrostlými stromy. Tato část náměstí bude poskytovat návštěvníkům neformální prostor pro relaxaci. Parkoviště na druhé straně potoka bude odcloněno. Na spodní terase je umístněna zahrádka  pro lokální vodní ptactvo.
Areál A – bytovky a park

Devět obytných pavilonů s 19 byty představují nadstavbu na střeše centra, je pokračováním centra na jeho střeše. Jsou přechodným prvkem mezi souvislým monoblokem centra a vernakulární strukturou zástavby Pod Mrázovkou. Pavilony mají porézní strukturu, aby umožnily parkové úpravě střechy centra vytvořit průchozí veřejnou zahradu. V pavilonech jsou zpravidla umístěny dva menší byty, určené vzhledem k poloze u centra spíše pro mladé začínající rodiny. Dva z pavilonů (5, 8) mají spodní byty pod úrovní parku.  Hlavní přístup k bytům je umožněn z ulic nad parkem – Pod Mrázovkou a Kazínské. Zde jsou také zřízena odstavná stání  (18) pro rezidenty pavilonů.
Areál B – polyfunkční objekt

Jeho hmota vznikla pokračováním a zrcadlením stávající výškové dominanty obce. V šestipodlažním objektu s podzemní garáží a obytným podkrovím se nachází na přízemí samoobslužná prodejna s doplňujícím obchodem (bar, pekárna, trafika) a komerčním prostorem posilující parter ze strany Nového náměstí. Ze severu objekt v horních patrech nedoléhá až k sousednímu objektu z důvodu odstupu od oken v podkrovní části tohoto objektu. Ze západu je objekt strmě uřízlý. Tím kolem stávajících vzrostlých stromů vzniká komorní předpolí před vstupem do samoobslužné prodejny. Na střeše 1NP je polosoukromá zahrada, která koresponduje s veřejným parkem na střeše centra. Všechny byty v objektu jsou přístupné z jednoho centrálního schodiště s výtahem. Byty jsou malometrážní, orientované na jižní stranu do frekventované Starochuchelské ulice. Výjimku tvoří jenom větší byt (4+kk) orientovaný na Nové náměstí. V objektu je navrženo 20 bytů. 
Areál B – náměstí

Část náměstí přilehající k polyfunkčnímu objektu je vyhrazena především pro parkování návštěvníků samoobsluhy. V případě potřeby je možné i tuto část náměstí využít stejným způsobem jako celé náměstí – s vyloučenou dopravou.

VÝRAZ A MATERIÁLY

Záměrem fasád, které jsou pokračováním hmotové kompozice, bylo vyjádřit formu příměstského centra, které v sobě zahrnuje  něco venkovského – rustikálního ale také městského – metropolitního. Výraz je založen na střídaní dvou kontrastních fasád – otevřené a zavřené. Otevřená fasáda jakoby obnažena erozi svého vzniku je plně prosklená. Zásobuje interiér především západním a východním světlem. Aktivita těchto fasád směrem k veřejným prostorům se projevuje zejména vytrčenými značně vykonzolovanými balkóny.

Zavřená fasáda je daleko méně prosklená a když, tak jenom perforovaná okny. Pasivita této fasády je zdůrazněna větší hloubkou ostění (na jižní straně se zabudovanými žaluziemi).

Fasády jsou provětrávány obkladem z cementovláknitých šablon typu Eternit nebo Cembonit. Tyto šablony jsou také vidět na některých starších chuchelských domech (např. sousední). Pokud zavřené fasády – jih/sever jsou opatřeny překrývajícími šablonami krémové barvy, procházející bez převisu do střešní roviny, tak otevřené fasády jsou obloženy vláknocementovými panely s mezerami tmavého odstínu.
Tyto dvě fasády se také podílejí na výrazném oddělení spodního – expresívního bloku občanské vybavenosti a horní – klidné nástavby v podobě bytových pavilónů. Toto předělení umožňuje opticky ještě více redukovat výšku zástavby náměstí.
SOULAD S ÚP A SOUTĚŽNÍMI PODMÍNKAMI
Návrh projektu je v souladu s platným ÚP – žádná z navrhnutých funkcí nepřesahuje 60 % celkové kapacity území vymezeného danou funkcí. Navržená regulace centra se také blíží regulaci nejbližších sousedů, když v areálu A je zastavěná plocha 25 % (za předpokladu prosazení posouzení parku na střeše centra za zeleň), v areálu B je zastavěná plocha 26 %!

Návrh také splňuje soutěžní zadání s výjimkou kluboven, kde navrhuje výměru rozdělit do dvou místností s tím, že větší z nich – 67m2 má možnost přepříčkování.
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