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Jak jsem tak po půlnoci čekal na kompletní chuchelský volební výsledek (a nedočkával se), šel jsem se podívat nejdřív k chuchelské radnici. Tam bylo okno sekretatriátu rozsvícené, za oknem u obrazovky seděly dvě dámy, jedna s černými vlasy do mikáda a v černé mikině s kapucí (vypadala jako paní Felixová), druhá v pruhovaném tričku klečela u stolu (vypadala jako paní Kuzníková). O něčem se dohadovaly, celkově nevypadaly moc šťastně. Šel jsem ke škole, za rozsvíceným oknem stál dosavadní (nebo bývalý?) starosta pan Fresl a živě emotivně gestikuloval a mluvil k někomu za stoly volební komise. Obešel jsem školu a přes rozsvícené okno místnosti, přiléhající k volebnímu sálu, jsem viděl dosavadní tajemnici chuchelského úřadu paní Hanlovou, jak si bere kabát a tak trochu schlíple odchází. Když odcházela, spořádaně po sobě zhasla.

Pak jsem se vrátil z té mé expedice domů, bylo chvíli po jedné – a na stránce ČSÚ už kompletní výsledek chuchelských voleb konečně byl.

A tak mi vrtá hlavou – co tam ti naši sčítači tak dlouho dělali, že je Chuchle ve sčítání letošních hlasů snad úplně poslední…? 

