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Městská policie hl. m. Prahy
Obvodní ředitelství Praha 5
                                                                                                              V  Praze dne:   31.1.2011
                Zpráva o aktuální činnosti – Velká Chuchle

Okrsek č. 16 - Chuchelský háj

Okrsek č. 17 - Závodiště
     V měsících prosinci roku 2010 a lednu 2011 bylo strážníky - okrskáři, kteří mají na starosti okrsky ve Velké Chuchli a Malé Chuchli mimo běžnou hlídkovou činnost se zaměřením na veřejný pořádek a kontroly chatové osady Lahovská, zejména pak na výskyt sociálně nepřizpůsobivých osob v odlehlejších oblastech provedeno i několik plánovaných kontrol zaměřených na nerespektování dopravního značení B4 a B12 řidiči vozidel s hmotností nad 3.5 tuny.
Konkrétní kontroly probíhaly ve dnech: 7,8,13,21,24,31 prosince 2010 a 3,13,14,17,22,25,31 ledna 2011.

      Mimo kontroly prováděné při běžné hlídkové činnosti bylo na výše uvedená data vyhrazeno několik hodin denně. Kontroly byly prováděny v ulicích Mezichuchelská, Radotínská, Starochuchelská na místech, kde je možnost nákladní automobily odstavovat a provádět kontroly bez narušení plynulosti a bezpečnosti silničního provozu.
     V průběhu měsíce prosince a ledna bylo strážníky uděleno v souvislosti s nerespektováním výše uvedeného dopravního značení v oblasti Velké Chuchle 19 blokových pokut v celkové výši 11.700 Kč,-. Rovněž bylo při kontrolách zjištěno, že všechny firmy, které vyvážejí fekálie ze Slivence a projíždějí Velkou Chuchlí mají platná povolení vydané UMČ Radotín a UMČ Praha 5.
      Dále byla odhalena v souvislosti s narušováním veřejného pořádku osoba nacházející se v databázi osob hledaných Policii ČR. V průběhu měsíce ledna byla prováděna zvýšená kontrola břehů Vltavy v souvislosti s hrozícími povodněmi.
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                                                                                         str. Trojanský Ivo
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