Vážení čtenáři,

     Na tomto místě se budete pravidelně setkávat s informacemi, jaké knihy jsme pro vás zakoupili do naší knihovny, rovněž tak o akcích, které se v knihovně odehrály. Rádi bychom vás všechny přivítali v nově upravené knihovně. Přijmete proto naše pozvání a přijďte se do knihovny podívat, jistě si vyberete dobrou četbu. Na vaši návštěvu se předem těší

A. Jelínková, vaše nová knihovnice. 
Nové knihy pro dospělé:

Beletrie

Kačírková, Eva: Jak si vosa staví hnízdo
Dvě detektivní novely se společným hlavním hrdinou, mladým poručíkem, který svérázným způsobem přistupuje k řešení případů.
Granger, Ann: Čas pro vraždu
Kniha volně navazuje na román Na to vem jed postavami hlavních hrdinů, kteří se setkávají nad případem vraždy v uzavřené společnosti několika obyvatel samoty na pastvinách, kde došlo k zdánlivě náhodnému úmrtí mladé ženy.
Neff, Ondřej: Pán modrého meče

První díl marsovské tetralogie Pán modrého meče.
Wood, Barbara: Věštkyně

Román o potřebě nové víry, kombinující historické skutečnosti a fikci, se odehrává v posledních dnech roku 1999.
Cook, Robin: Mozek
Thriller z lékařského prostředí naléhavě varuje před zneužíváním medicínských objevů.
Bourne, Sam: Třicet šest spravedlivých
Thriller o mladém novináři, který při pátrání po několika záhadných vraždách objeví překvapivou spojitost s únosem manželky a s fanatickou vírou.
Salivarová, Zdena: Setkání v Torontu, s vraždou

Šestá část série detektivních příběhů z prostředí českých emigrantů v Torontu, kde vyšetřovatel řeší případ vraždy mladé ženy.
Noël, Marie“ Vánoce starého velblouda a další povídky

Laskavé poetické příběhy s křesťanskou tematikou pro všechny čtenářské věkové kategorie.
Christie, Agatha: Schůzka se smrtí

Další z detektivních příběhů slavného Hercule Poirota se odehrává tentokrát v Jeruzalémě na pozadí exotického prostředí starých půvabných mešit a pro Evropana neznámé přírody.
Erban, Alicia: Arabka

Zajímavý román vypovídá ústy třináctileté dívky ze smíšeného arabsko-irského manželství o problémech dospívání pod vlivy rozdílných kultur, ale i o skrytých a nepřiznávaných, ale stále existujících otázkách rasové nesnášenlivosti.
Carrington, Tori: Štěstí na řecký způsob

Román popisuje dobrodružné newyorské léto v životě mladé Řekyně, která se po zrušeném sňatku rozhodla pracovat v detektivní kanceláři svého strýce, kde jednoho dne vystřídalo dosavadní nudu hned několik dramatických případů.
McClure, Ken: Kovadlina

Thriller anglického autora se odehrává v lékařském prostředí a rozehrává dramatický příběh lékaře, jehož objev byl zneužit farmaceutickým koncernem.
Francis, Dick: Živá investice

Dobrodružný příběh s detektivní zápletkou z prostředí dostihového sportu, bank a pojišťoven.

Francis, Dick: V nemilosti

Bývalý žokej Sid Haley, nyní detektiv, řeší případ opakovaného týrání koní.
Francis, Dick: Oheň a bič
Napínavý detektivní román z prostředí anglického dostihového sportu.

Francis, Dick: Vyšetřovací komise
Detektivní příběh dostihového jezdce neprávem obviněného z podvodu.
Fielding, Joy: Řekni, kde ji najdu

Thriller americké autorky je opět jedním z psychologicky laděných příběhů ženy, která v sobě v okamžiku životní krize objeví dosud nepoznané vlastnosti a odvahu jich využít.
Koontz, Dean R.: Rychlost

Barman na malém městě dostává absurdní vzkazy od neznámého pisatele a musí se spoléhat jen na svou schopnost vypátrat šíleného psychopata.

Peterová, Zuzana: Deník alkoholičky

Knížka české psychoterapeutky nenáročným způsobem varuje ženy před nebezpečím závislosti na alkoholu v příběhu mladé ženy na mateřské dovolené, která svůj marný souboj se stresem, osamělostí a únavou nakonec řeší pitím.
Steel, Daniele: Zázrak

Román pro ženy popisuje komorní příběh tří osamělých lidí, které spojí dohromady ničivá bouře o silvestrovské noci na kalifornském pobřeží.
Freeman, Hilary: Hořký akord lásky
Psychologický román o vztahu dvou mladých lidí se odehrává v současné Anglii.
Cartland, Barbara: Hudba je duší lásky

Nelehká cesta krásné osiřelé hudebnice za láskou a šlechtickým titulem.
Bartoš, Tomáš: Žoldnéři

Novinář Backsyth se kvůli vidině sólokapra vydává na tajnou vojenskou operaci na planetu Pluto. Ani on, ani žoldnéři, které doprovází, netuší, čemu budou muset čelit.
Jockey, Tim: Červený pohřebák

Detektivní román  s originálním hrdinou, jímž je majitel pohřebního ústavu, pátrající se svou přítelkyní po vrahovi mladé servírky, nalezené při jednom důstojném obřadu na prahu pohřební síně.
Vondruška, Vlastimil: Strážce boleslavského mysteria

Tajuplný osmý detektivní příběh o zločinech ve středověkých Čechách znovu uvádí na scénu Oldřicha z Chlumu, královského prokurátora.
Jones, Belinda: Miluju Capri

Román pro ženy nejen o lásce, ale i o vztazích mezi matkou a dcerou a hojivém účinku středomořského ostrova, zvláště pak jeho mužské populace, na pošramocené sebevědomí třicetileté Angličanky.
Márquez, Gabriel G.: Dobrodružství Miguela Litvína

Umělecké převyprávění skutečného příběhu chilského filmového režiséra, který se rozhodl pod falešnou totožností natočit dokument o své vlasti, z níž ho pinochetovský režim vypověděl.
Nabokov, Vladimír: Lolita

Světoznámý bestseller z 50. let 20. století je výpovědí o osudové vášni zralého muže k nedospělé dívce v podobě zápisků z vězení, kde hrdina tráví své poslední dny za vraždu soka.
Roberts, Nora: Červená lilie

Pokračování autorčiných románů Modrá jiřina a Černá růže – tři ženy žijí i nadále na panství, které obestírá dávná nevyřešená legenda „Harperovy nevěsty“. 
Link, Charlotte: Na konci mlčení

Psychologický román o neobvyklém prázdninovém soužití tří manželských párů z Německa v malé vesničce v západním Yorkshiru, které vyústí v nečekanou tragédii.
Plíhal, Karel: Jako cool v plotě
Kniha obsahuje na 150 úsměvně laděných krátkých veršů, jimiž současný známý písničkář prokládá svá koncertní vystoupení.
Seifert, Jaroslav: Svatební cesta

Reedice básnické sbírky klasika české poezie minulého století Jaroslava Seiferta, nositele Nobelovy ceny za literaturu.
Doyle, Arthur C.: The adventure of the Mazarin stone and other cases of Sherlock Holmes

Tři klasické příběhy Sherlocka Holmese v dvojjazyčném vydání.
Naučná literatura

Hahn, Hermann-Michael: Poznáváme souhvězdí na noční obloze

Kapesní průvodce po noční obloze určený ke snadnému rozpoznání souhvězdí.

Slovník cizích slov

Univerzální slovník méně známých i zdomácnělých slov, která mají kořeny v cizích jazycích. Slovník obsahuje výrazy hovorové, knižní, nářeční i slangové.
Bauer, Jan: Krajinou domova s holí poutnickou

Autor připravil novou sérii vyprávění - putování po České republice. V tomto prvním díle popisuje krajinu, zajímavosti a pověsti západních Čech, jižních Čech a Šumavy.

Schreiberová, J: Slavné osobnosti v dějinách Prahy 5
Medailony osobností obsahují údaje o životě a díle dané osoby, zajímavosti a především informace i obrazový materiál týkající se jejího vztahu k Praze 5.
Feigin, Valery: Cévní mozková příhoda

Příručka pro pacienty postižené mozkovou příhodou i pro jejich rodinné příslušníky.
Cattaneo, Kristina: Mrtví beze jména

Příběhy z prostředí milánské laboratoře forenzní antropologie popisují metody a postupy umožňující identifikaci mrtvých lidí.
Klášterská, Kateřina: Angličtina v kostce: pro střední školy: konverzace, reálie

Příručka pro studenty středních škol, kteří se připravují k maturitní zkoušce z anglického jazyka.
Dostálová, Iva: Angličtina v kostce: pro střední školy: gramatika

Přehled mluvnice pro studenty středních škol doplňují praktická cvičení a testy.
McIntosh, Elizabeth P.: Sesterstvo špionů: ženy z OSS

Činnost a dramatické osudy příslušnic (i příslušníků) amerického Úřadu strategických služeb (OSS) za 2. světové války. 

Smith, Carl: Pearl Barbor 1941: den hanby
Velmi přehledná a obsažná monografie o japonském útoku na vojenskou základnu Spojených států Pearl Harbor v prosinci r. 1941.
Zaloga, Steven J.: Den D 1944: pláž Omany
Kvalitní příručka o průběhu operace Overlord - vylodění Spojenců v Normandii v červnu r. 1944 za II. světové války.

Nové knihy pro děti:

Beletrie
Stewart, Paul: Poslední z létajících pirátů
Pátá kniha z Kronik Světakraje v žánru fantasy. Vranek s dvěma dalšími knihovnickými učni se vydává na strastiplnou cestu do Akademie v Jezerním přístavišti. Pro starší děti.
Lindgren, Astrid: Děti z Bullerbynu

Úsměvné vyprávění o životě, hrách i povinnostech dětí ze švédské samoty patří ke klasice dětské literatury.
Rennison, Louis: Zápisky Georgie Nicolsonové
Souborné vydání čtyř knížek, ve kterých deníkovou formou čtrnáctiletá Georgie s humorem popisuje své radosti i trápení. Pro dívky od 12 let.
Pasquali, Elena: Itukova vánoční cesta

Poetický příběh o chlapci Itukovi, který se svým psem Jajakem putuje ze země na severu, aby našel právě narozeného nebeského krále, Ježíška. Pro předškolní děti.
Aškenazy, Ludvík: Pohádky čtyř větrů

Čtyři pohádky zasazené do čtyř různých koutů světa jsou plné fantazie a jemného humoru. Vhodné pro děti mladšího školního věku.
Brezina, Thomas: Únos dračího rytíře
Další dobrodružství dračích rytířů v Neviditelném světě nás zavede do školy pro výcvik budoucích strážců pokladů. Leona tam čeká nelehký úkol. Pro děti kolem deseti let.
Brezina, Thomas: Rozhodující bitva

Dračího rytíře Leona čeká v Neviditelném světě nelehký úkol - vybojovat život draka Jupa z rukou neporazitelného Černého rytíře. Aby toho nebylo málo, v našem světě ho čeká reprezentace na meziškolním klání. Dětem kolem deseti let.
Kouzelné slůvko

Tři příběhy, ve kterých se setkáme s Medvídkem Pú a jeho přáteli ze Stokorcového lesa, mají v závěru uvedeno jednoduché morální poučení. Pro předškolní děti.
Rettig, Liz: Deník mý zoufalý lásky

Jeden rok života patnáctileté středoškolačky Kelly Ann formou zápisků do jejího tajného dívčího deníčku. Pro dívky od 12 let.
Dahl, Roald: Jirkova zázračná medicína

Humorný příběh, ve kterém chlapec řeší svou nelibost vůči babičce docela svérázným způsobem. Pro děti mladšího školního věku.
Bachner, Anne: Poník v nebezpečí
Příběhy Kláry a jejího poníka Drobečka jsou určeny mladším dětem. Klára s Tomášem a ostatními dětmi se pokusí vypátrat, co vězí za žaludečními problémy poníků.
Bachner, Anne: Začarovaný poník

Příběhy Kláry a jejího poníka Drobečka jsou určeny mladším dětem. Mohl by poníka opravdu někdo začarovat? Klára musí záhadě přijít na kloub.
Stine, R.L.: Duch z opuštěného domu

Hororový příběh pro starší děti o dívce, která má neustále pocit, že ji pronásleduje duch.
Stine, R.L.: Pozor na to, co si přeješ …

Hororový příběh pro starší děti ukáže, co všechno mohou změnit tři vyslovená přání, která se splní docela jinak, než člověk očekává.
Pratchett, Terry: Kdepak je má kravička?

Samuel Elánius, velitel Městské hlídky v Ankh-Morporku předčítá svému synovi tuto knihu každý den, i kdyby mu v tom mělo zabránit cokoliv. Fantasy malým dětem se smyslem pro humor i všem příznivcům Úžasné Zeměplochy.
Malák, Jaroslav: Dobrodružství Poldy a Oldy

Čtyřlístkoví komiksoví hrdinové Polda a Olda v nových příhodách. Určeno dětem do deseti let.
Bohatá, Veronika: Velká kniha strachu

Sborník převyprávěných a zestručněných klasických hrůzostrašných příběhů slavných spisovatelů. Pro všechny, kdo se rádi bojí, zejména pak pro starší děti.
Kilworth, Garry: Atika

Dobrodružný fantasy příběh, v němž se trojice sourozenců ocitá na půdě viktoriánského domu, kde je skryt úplně jiný svět. Pro čtenáře od 10 let.
Skálová, Pavla: Malostranská psí zima

Dvě mopsí slečny vyprávějí příhody ze starého domu u řeky, kde žijí společně s Naší a jednou perskou kočkou. Pro děti od 8 let.
Bezouška, Martin: Maharal

Dobrodružný příběh s magií i nadpřirozenem ze současnosti má počátek u legendárního pražského rabína Löwa, který zanechává tajnou zprávu o pokladu císaře Rudolfa II. Dětem a mládeži.
Molloy, Michael: Čaroklání

Třetí, závěrečná kniha fantasy příběhu, v níž Vlkomor svede poslední klání, aby získal vládu nad světem. Pro děti od 10 let.
Veberová, Eva: Pozor, volám všechny hračky!

Leporelo pro předškolní děti rozvíjející jejich slovní zásobu na půvabných ilustracích hraček, věcí a činností, které děti obklopují.

Naučná literatura
Drijverová, Martina: Příroda pro nejmenší

Bohatě ilustrovaná publikace stručně seznamuje malé děti se zvířátky a rostlinami, které mohou vidět ve svém okolí. Určeno dětem mladšího školního věku.
Arnold, Nick: Příšerně velká kniha kvízů

Příručka ze známé edice tentokrát obsahuje množství kvízů a zajímavostí z různých  přírodovědných oborů. Určena starším dětem.
Semotanová, Eva: Doba krále Jiřího z Poděbrad

Populárně-naučný výklad českých dějin, tentokrát období 15. století, je určen dětem staršího školního věku. Text doprovázejí názorné veselé ilustrace.
100 čarodějných způsobů, jak objevit svůj půvab

Praktické rady čarodějek W.I.T.C.H. se týkají půvabu a krásy a obsahují řadu doporučení, jak dosáhnout spokojenosti se svým vzhledem.
Eislerová, Jana: Čtenářský deník

Obsahy literárních děl z různých žánrů české i světové literatury jsou určeny žákům ZŠ a nižších ročníků víceletých gymnázií.

