Vážení čtenáři,
     v měsíci říjnu 2007 jsme pro vás zakoupili do knihovny Velká Chuchle tyto nové knihy: 

Knihy pro dospělé:

Beletrie

Cabotová, Meg: Velikost L

Román pro ženy s detektivní zápletkou se odehrává v prostředí newyorské vysoké školy, kde dvě záhadná úmrtí mladých dívek nedají spát svérázné amatérské vyšetřovatelce.

Steel, Danielle: Dům

Svobodná úspěšná právnička si díky nečekanému dědictví pořídí rozlehlý a zanedbaný dům, aby posléze zjistila, že jeho minulost je úzce spjata s dramatickými osudy její vlastní rodiny.
Coulterová, Catherine: Urozená dáma

Romantický příběh mladé šlechtičny se odehrává v Anglii na rozhraní 18. a 19. století a jeho dramatická zápletka se rozvíjí kolem soupeření dvou mužů o jednu krásnou ženu a její peníze.
Knightová, India: Sakra, chlapi, proč mě nechcete?

Autorka v románu líčí životní situaci ženy před čtyřicítkou, osamělé matky malé dcerky, která se na životní křižovatce rozhlíží realisticky a bez iluzí po novém partnerovi.
Lowell, Elizabeth: Perlová zátoka

Napínavý dobrodružný román s romantickou milostnou zápletkou se odehrává v drsném prostředí australské perlové farmy.
Mayle, Peter: Dobrý ročník

Román ze současné Francie je úsměvným příběhem anglického bankovního úředníka, který díky nečekanému dědictví začíná dobrodružný život v provensálské vesnici jako pěstitel vína.
Muchamore, Robert: Nováček

Napínavý román anglického autora vynalézavě kombinuje jeho zkušenosti soukromého vyšetřovatele s fikcí v příběhu dvanáctiletého chlapce, který se stal členem organizace vychovávající agenty pro potřeby Britské vojenské tajné služby.
Tomešová, Milena: …a muž ti vládnout bude

Tragický příběh ženy v domácnosti a matky tří dětí, která se stala obětí domácího násilí.
Tennant, Emma: Dům na Korfu

Půvabné a poklidné vyprávění anglické spisovatelky o stavbě rodinného domu v zálivu na západním pobřeží ostrova Korfu v šedesátých letech 20. století.
McBain, Ed: Uprchlík

Detektivní román se sociálním podtextem líčí bezhlavý útěk podezřelého mladíka před policií a odehrává se v kulisách Harlemu padesátých let 20. století.
Czernin, Monika: Žila jsem příliš krátce

Životopisný román věnovaný zajímavé osobnosti hraběnky Nory Kinské (1888-1923) vznikl na základě zachovaných dokumentů, rodinné korespondence i memoárové literatury.
Robertsová, Nora: Zakletá země

Příběh druhé "dědičky" magických schopností se odehrává na kouzly opředeném ostrově Tří sester. Příběh druhé "dědičky" magických schopností se odehrává na kouzly opředeném ostrově Tří sester. Volně navazuje na román Tanec větru.

Kinsella, Sophie: Bohyně v domácnosti

Schopná právnička, ale naprosto neschopná hospodyně v boji s vlastními traumaty a úlety, ale 
zejména s nástrahami práce v luxusním venkovském sídle.
McBain, Ed: Gangy

Psychologický román, odehrávající se v 70. letech 20. století v Los Angeles, líčí problémy mexického chlapce, který se snaží vystoupit z pouličního gangu.
Márquez, G.G.: Zlá hodina

Příběh z malého kolumbijského města, poničeného občanskou válkou a nevyřízenými  účty.
Ffordeová, Katie: Rajská zahrada
Příběh čtyřicetileté ženy, která celá léta pečovala sama o tři děti a smířila se s tím, že život jí  už žádné velké dobrodružství nechystá. Náhle je však všechno jinak.
Vondruška, Vlastimil: Znamení rožmberské růže
Historický detektivní román se odehrává v Čechách za vlády Přemysla Otakara II. Je další knihou z volného cyklu Hříšní lidé Království českého.
Lindsay, Jeff: Drasticky děsivý Dexter

Detektivní román amerického autora odehrávající se v prostředí miamské policie představuje    v případě řádění sériového vraha  zvláštního pachatele, jehož dvojí tvář připraví  skutečný rébus vyšetřovatelům.
Pickardová, Nancy: Prsten pravdy

Kniha přivádí na scénu jako hrdinku autorku detektivek psaných podle skutečnosti, která se při své práci úspěšně podílí na řešení případu justičního omylu.
Ablow, Keith: Nutkání

Kriminální thriller přivádí na scénu psychiatra, který se na požádání svého přítele se podílí na vyšetřování zákeřné vraždy pětiměsíčního dítěte, k níž došlo v prominentní rodině milionáře.

Courths-Mahlerová, Hedwiga: Sestřenice Bettina

Román pro ženy o tom, jak skromná a půvabná sirota ke štěstí přišla.
Lapperová, Alison: Život v mých rukou
Pozoruhodná autobiografie těžce tělesně postižené Angličanky, která vůlí a životním optimismem překonala osudový handicap a dokázala najít v životě uplatnění nejen jako oceňovaná výtvarnice, ale i jako matka zdravého syna.
Čechura, Rudolf: Jako zvíře

Detektivka ze současné Prahy, v níž se o případ podivné vraždy finančního poradce zajímá kromě policie i soukromý detektiv, postarší Čechoangličan Edward Mayer.
Gulik, Robert van: Vražda v Kantonu

Detektivní román ze staré Číny, ve kterém soudce Ti v několika navzájem propletených případech vyšetřuje vraždu císařského cenzora.
Birken, Gary: Osudová chyba

Thriller z lékařského prostředí vypráví příběh uznávaného chirurga Allisona, který díky utajené chybě z mládí může přijít ve svém zralém profesním i soukromém životě o všechno.
Hamilton-Paterson, James: Úžasná ostuda

Humoristicko-satirický román o dalších nevídaných příhodách anglického spisovatele Geralda Sampera volně navazuje na Dobrodružství v Toskánsku.
Kleypas, Lisa: Najdu si tě

Romantický milostný příběh s nádechem erotiky, který se odehrává v Anglii v první polovině 19. století.
Benzoni, Juliette: Italská mozaika

Pestrá mozaika osudů šlechticů vládnoucích v městských státech renesanční Itálie.

Naučná literatura

Vše o rekonstrukci bytu

Příručka věnovaná komplexní rekonstrukci bytu. Od finanční rozvahy a přípravy až po praktickou realizaci.
Vlk, Václav: Udírny

Příručka reaguje na stoupající zájem o společenské stolování v přírodě. Přináší podrobné informace o různých typech udíren, jejich konstrukcích i vnějším a vnitřním uspořádání.
Pávková, Bohdana: Jak se kluci a holky učili říkat …

Logopedie pro děti od 4 do 7 let v příručce pro rodiče procvičuje řečové nedostatky hlásek, v       nichž bývá nejčastější nesprávná výslovnost.
Havel, Josef: Ve službách Jeho Veličenstva
Osudy dvou českých lékařů, kteří sloužili v první světové válce v rakousko-uherské armádě.
Hlavenka, Jiří: Tabulky a grafy v programu Excel 2007

Návody pro vytváření tabulek a grafů  prostřednictvím tabulkového procesoru Excel v systému Windows XP a Windows Vista. Text předpokládá základní znalosti.
Wolffová, Inge: Etiketa v zaměstnání
Přehled moderních zásad společenského chování na pracovišti.

Farran, Roy: Okřídlená dýka
Vzpomínky britského vojáka na nebezpečné i rozmarné události během anabáze na mnoha bojištích ve Středomoří a západní Evropě za 2. světové války (1939-1945).
Knihy pro děti:

Beletrie
Davis, Jim: Garfield si dává do nosu

Další kniha comicsových příběhů líného a mazaného kocoura, který si zcela podmanil svého páníčka, jistě potěší čtenáře všech věkových kategorií.
Morris: Lovec lidí

Z velké dálky přicházeli lidé na divoký západ s velkými nadějemi. Setkat se tu mohli i s Lucky Lukem, mužem, který střílí rychleji než jeho stín. Comics pro mládež a starší děti.
Uderzo, Albert: Asterix a La Traviata

Asterix a Obelix se stanou vlastníky meče a přilby patřící vysokému římskému hodnostáři. Pompeius se lstí pokusí tyto slavné válečné trofeje získat zpět.
Gosciny, René: Obelix a spol.

Humorný obrázkový seriál ze starověké Galie okupované Římem.
Blacková, Holly: Daň peklu

Napínavý fantasy román, o dívce, která na cestě za svobodou a poznáním, kým doopravdy je, musí projít velmi těžkou zkouškou. Pro čtenáře od 12 let.
Estes, Allison: Velké vítězství

Členové jezdeckého klubu Bodláčí vrch chtějí na farmě zorganizovat jezdeckou soutěž. Čekají je tedy nejen organizační přípravy, ale i pořádný trénink. Dětem od deseti let.
Ibbotsonová, Eva: Strašidlo po telefonu

Humorně laděný příběh na pomezí fantasy a pohádkou, o osudech duchů rodiny Wilkinsonovy. Kniha je určena dětem od 10 let.
Brukner, Josef: Samá voda …

Malebně ilustrované leporelo přináší krátké verše, které mají společné téma - vodu. Pro nejmenší děti.
Havel, Jiří: Kdo má smysl pro nesmysl

Knížka básniček, kvízů, hádanek, doplňovaček, zapeklitých otázek a úkolů pro děti od 6 let.

Estes, Allison: Lákavá výměna

Meganiným velkým přáním je svézt se na překrásném hřebci Princovi. Jeho majitelka Amanda jí to jednou umožní a možná na něm Megan vyrazí i na soutěžní přehlídku. Dětem od deseti let.
Bachnerová, Anne: Poník na výletě

Příběhy Kláry a jejího poníka Drobečka jsou určeny mladším dětem. Tentokrát děti z jezdeckého klubu zabloudí na výletě.
Hopkinsová, Cathy: Holčičí tajnosti

Dívčí román ze školního prostředí o dívce TJ, která si moc přeje najít kamarádky, ale také kluka. Pro starší dívky.
Schmid, Eva-Maria: Léto za všechny prachy

Příběh pro dospívající dívky, ve kterém se šestnáctiletá Naďa rozhodne řešit problémy v nové rodině a v nové škole po svém.
Vondruška, Vlastimil: Fiorella a záhada mrtvého netopýra

Další napínavý detektivní příběh alchymistovy dcery Fiorelly a dvou jejích kamarádů z doby vlády císaře Rudolfa II. Pro čtenáře od 10 let.
Morris: Velkovévoda

Státní návladní pověřil Lucky Luka nesnadným úkolem. Má být průvodcem ruského velkovévody po Divokém západě. Humorně laděný comics pro starší děti.
Bednář, Kamil: Pohádky za oponou

Kniha pohádek a vyprávěnek napsaných na motivy slavných oper a baletů našich i světových autorů. Pro děti mladšího i staršího školního věku.
Ure, Jean: Malá baletka

Vyprávění jedenáctileté Becky, která věří, že jednou bude slavnou baletkou, přestože momentálně bojuje s leukémií. Pro děti staršího školního věku.
Naučná literatura
Stewart, David: Velké objevy

Chronologicky uspořádaný přehled objevů a vynálezů, informací o vynálezcích, od nejstarších dob až po počátek 21. století. Bohatě ilustrovaná kniha je určena především dětem.
Clarke, Penny: Velké okamžiky dějin

Zábavná, hojně ilustrovaná heslovitá příručka je určená  všem, kdo se zajímají o světové dějiny, především starším dětem. Od prvních dnů lidstva až do dvacátého století.
Movsessian, Shushann: Dospívání dívek

Kniha, která zbaví matky starostí s poučením svých dcer o problémech a potížích souvisejících s dospíváním.

Arnold, Nick: Výbušně nebezpečné experimenty
Příručka ze známé edice Děsivá věda zábavnou a vtipnou formou předkládá netradiční experimenty z oblasti lékařství, chemie či fyziky. Určeno starším dětem.
Arnold, Nick: Splašený čas

O čase pojednává vtipnou formou další kniha z populární edice pro děti Děsivá věda.

Deary, Terry: Surová středověká Anglie

Další publikace z cyklu Děsivé dějiny nám tentokrát představuje Anglii v době středověku. 

