Vážení přátelé,
     ráda bych vás touto cestou informovala o dění v naší knihovně. V polovině března jsme pořádali Den otevřených dveří. Z dospělých přišlo 11 návštěvníků a 7 z nich se stalo našimi novými čtenáři. Rádi bychom přivítali i vás, z nových knih, o nichž vás pravidelně informujeme, si jistě vyberete. Každý měsíc také pořádáme výstavy našich knih, zaměřené vždy na určité téma. V knihovně je vám k dispozici veřejně přístupný internet, a pokud by byl
zájem, uspořádali bychom pro starší občany akci „Seznámení s počítačem a internetem.“

     Snažíme se věnovat zvýšenou měrou dětským čtenářům. Spolupracujeme s mateřskou i základní školou a pořádáme pro děti a mládež v knihovně besedy. Naši malí čtenáři jsou vskutku soutěživí, a proto jsme pro ně připravili dvě dlouhodobé soutěže, na jejichž konci čekají na výherce pěkné ceny. První hra se nazývá Sedm klíčů a je na motivy klubu záhad se

spoustou pátrání, luštění, kreslení a znalostí, co si kdo vybere. Druhá soutěž byla vyhlášena k 70. výročí Rychlých šípů a každý týden čeká na soutěžící jedna otázka. Soutěží mezi sebou malí čtenáři dvou srovnatelných knihoven – ve Velké Chuchli a na Cibulce. V knihovní síti proběhne pro děti Strašidelné léto. My jsme zvolili pro naše menší děti domácí dílnu – děti mají přes prázdniny doma vyrobit nebo namalovat nejstrašnějšího strašáka.  
                                                                          A. Jelínková, knihovnice
     V měsíci květnu 2008 jsme pro vás zakoupili do knihovny Velká Chuchle tyto nové knihy:

Knihy pro dospělé:

Beletrie

Orsoffová, Beth: Posedlá romantikou

Román pro ženy s humorem vypráví osudy svobodné třicátnice, která se po neúspěchu posledního vztahu snaží najít novou spřízněnou duši.
Rankin, Ian: Hlas krve
Další detektivní příběh nejčtenějšího britského autora tohoto žánru s populárním edinburghským detektivem Rebusem.
Vaňková, Ludmila: Příběh mladšího bratra

V další z řady historických královských ság se autorka vrací zatím nejhlouběji do historie - do druhé poloviny 12. století, doby mládí Přemysla I. Otakara, který byl prvním z českých králů, jemuž se podařilo zajistit titul i pro své potomky.
Rendellová, Ruth: Rafinovaná vražda

Epizoda z detektivního cyklu o případech inspektora Wexforda se odehrává na anglickém venkově a vypráví o vyšetřování podivného úmrtí starého slavného flétnisty, v němž hraje nejdůležitější roli identita jeho dlouho hledané dcery.
Robertsová, Nora: Síla ohně

Závěrečný díl volné trilogie (Tanec větru, Zakletá země) líčí osud třetí sestry - symbolu Ohně, na níž spočívá rozuzlení legendy ostrova Tří sester.

Twining, James: Černé slunce
Napínavý thriller o hledání Jantarové komnaty se odehrává na různých místech Evropy během druhé poloviny dvacátého století.
Brandreth, Gyles: Charles & Camilla

Publikace přibližuje průběh kontroverzního vztahu prince Charlese ke Camille Parker-Bowlesové, jenž roku 2005 vyvrcholil druhým sňatkem následníka trůnu.
Soukup, Jiří: Smrt s otazníkem
Dvaadvacet krátkých kriminálních případů, které vyšetřují zkušení policisté z různých západočeských měst.
Plaidy, Jean: Předehra

Historický román je úvodním dílem autorčina cyklu o rodu Plantagenetů a odehrává se po smrti Viléma X. v romantických a dramatických kulisách 12. století.
Obermannova, Irena: Normální zázraky

Jednadvacet krátkých povídek různého stupně reálnosti o ženách (ale i mužích) probíjejících se vzájemnými vztahy.
Heron, Echo: Konečná diagnóza

Thriller z lékařského prostředí, další z řady románů autorky, která pro svou tvorbu využívá své sedmnáctileté praxe zdravotní sestry.
Kleypas, Lisa: ... Protože jsi má

Romantický příběh z Londýna 1. pol. 19. st. o mladé dívce z dobré rodiny, která se rozhodne vzít svůj život do vlastních rukou, aby se vyhnula sňatku s o mnoho let starším lordem.
Kubátová, Táňa: Co je v domě

Román o mladé ženě, která po rozchodu s partnerem nalézá ztracené sebevědomí a mění svůj život.
Miller, L.L.: Za hlasem srdce

Milostný román o mladé ženě, která se chce provdat z rozumu, aby zaopatřila budoucnost své mladší sestry,  se odehrává  ve 2. polovině 19. století ve státě Virginia.

Naučná literatura

Dostál, Víťa: Panamericana má láska

Vyprávění o cestě na kole Severní, Střední a Jižní Amerikou z pera autorů Víti Dostála a Milana Švihálka.
Štěpánková, Alena: Odmaturuj z dějepisu 1

Stručný přehled učiva dějepisu pro střední školy. Obsahuje učební látku ze světových dějin od pravěku po raný novověk a je koncipován jako příprava k maturitě.
Léčivky na zahrádce

Pěstování léčivých rostlin a jejich použití při léčbě běžných nemocí.
Vaništa, Jiří: Diety při onemocnění mononukleózou

Základní informace a recepty pro dodržování diety při mononukleóze.
Höschlová, Hana: Odhalená tajemství slavných

Deset portrétů známých českých osobností rekapituluje jejich život s "vavříny".
Knihy pro děti:

Beletrie

Jinksová, Catherine:Eustach (Alliini lovci duchů)

Druhý příběh ze série Alliiny lovci duchů, v němž se Allie na školním výletě připletou do cesty hned tři duchové. Pro čtenáře od 9 let.
Brezina, Thomas: Ségry a čáry na rodiče

Šestnácté pokračování příhod Lissi a Tinky, tentokrát líčí jejich problémy s nemožnými rodiči. Pro dívky středního školního věku.
Carvani, Eva: Srdce Země (W.i.t.c.h.)

Čarodějky W.I.T.C.H. bojují na ostrově Axis proti obrům z Kamenného světa, aby zachránily Srdce Země.
Štíplová, Ljuba: Pojď s koťaty do pohádky

Koťata, známá z večerníčků, vás seznámí s pohádkami v knížce plné říkanek, hádanek a návodů na hračky. Určeno předškolním dětem.
Behenský, Petr: O slonech a velbloudech 

Krátké říkanky o zvířátkách s půvabnými ilustracemi, tentokrát o slonech, slůňatech, velbloudech a velbloudicích. Pro děti kolem 6 let.
King-Smith, Dick: Já a moje příšera

Napínavý příběh o dvou dětech, které u moře naleznou podivné vejce, z něhož se vylíhne vodní koník, jenž vyroste do obřích rozměrů. Pro děti od 9 let.
Davis, Jim: Garfield bradami vzhůru
Další kniha comicsových příběhů tlustého, líného, mazaného, mlsného, cynického, sobeckého kocoura, který si zcela podmanil svého páníčka, jistě potěší čtenáře všech věkových kategorií.
Goscinny, René: Indián Umpa-pa

Indián Umpa-pa, nejudatnější z udatných bojovníků kmene Čoječojeů, není o nic méně zábavný než jeho mladší galský bráška Asterix. Komiks od autorů Asterixe potěší nejen děti.
Morris: Tramtabumovo dědictví (Lucky Luke)

Z velké dálky přicházeli lidé na divoký západ s velkými nadějemi. Setkat se tu mohli i s Lucky Lukem, mužem, který střílí rychleji než jeho stín. Komiks pro mládež a starší děti.
Štíplová, Ljuba: Muž z budoucnosti

Pohádka, kde se postavičky ze Čtyřlístku dostávají do středověku a setkávají se s Faustem. Pro děti do 12 let.
Miler, Zdeněk: Moje štěně

Bohatě ilustrované leporelo s veršovaným vyprávěním o zvědavém, neposedném štěňátku. Pro děti od 2 let.
Prášková, Markéta: Země čarodějů

Druhý díl trilogie Klobouky z Agarveny, v němž se Adam s Evkou nechtěně dostanou do nebezpečné Agarveny a hledají způsob, jak se dostat zpět. Pro čtenáře od 11 let.
Brezina, Thomas: Kočičí holka

Katie se změnil od základu život, když zjistila, že není jen tak obyčejná dívka. Příběh s prolínajícími se prvky SF pro dívky kolem patnácti let.

Naučná literatura

Cox, Michael: Tutanchamon a jeho hrobka plná pokladů (Drazí zesnulí)

S humorem a nadsázkou převyprávěný životní příběh jednoho z nejznámějších faraonů starověkého Egypta je určen především dětem a mládeži.
Mulazzi, Paola: Testy – Jak vycházíš s lidmi? (W.I.T.C.H.)

Vaše známé, čarodějné kamarádky pro vás připravily knížku testů, které vám odhalí, jak umíte vycházet s lidmi okolo sebe. Pro starší dívky.

