Vážení čtenáři,

     v měsíci dubnu 2009 jsme pro vás zakoupili do knihovny Velká Chuchle tyto nové knihy:

Knihy pro dospělé:

Beletrie
Hilliges, Ilona Maria: Hvězdy nad Afrikou
Dobrodružný román, jehož hlavní hrdinkou je mladá lékařka, snažící se prosadit ve své profesi na počátku dvacátého století. Po nepříliš úspěšném startu v Evropě odjíždí domů, do východní Afriky, pokračovat ve svém výzkumu a praxi.
Kleypas, Lisa: Půlnoční romance

V milostném románu odehrávajícím se v Anglii na sklonku 19. století, se setkávají protichůdné životy průbojné, ale jemné Amélie pečující o své mladší sourozence, a bohatého mladého muže, který už nechce žít svůj povrchní život.
Hercíková, Iva: Dám si to ještě jednou aneb Indolúna

Poslední, kniha známé české autorky, je autentickou, a velice intimní výpovědí o pocitech a zkušenostech člověka na konci životní cesty, při vyčerpávajícím boji s devastující nemocí.
Murakami, Haruli: Konec světa  
Román o osamělosti v dnešním přetechnizovaném světě, kde je možné přežívat ze dne na den, o nic moc se nestarat a čekat. A svou pasivitou možná prohrát vlastní život.

Plaidy, Jean: Válka královen
Historický cyklus anglické autorky o životě evropských královen pokračuje v této knize dramatem boje o moc mezi dvěma královnami, Isabellou z Angouléme, manželkou anglického krále Jana, a Blankou Kastilskou, manželkou francouzského Ludvíka VIII.
Deaver, Jeffery: Rozbité okno

V osmém případu ochrnutého detektiva Rhyma se pátrá po vraždícím psychopatovi, geniálně využívajícím informační aparát 21. století.
Braun, L.J.: Kočka, která sklidila aplaus

Příjezd slavné rodačky rozpoutá v městečku řadu podivných událostí, které musí řešit Qwill a jeho siamští společníci v pětadvacáté kočičí krimi.
Harrisová, Lee: Vražda o Velikonocích

Detektivní román, v němž bývalá jeptiška Christine Bennettová přislíbí rodině své kamarádky pomoc při pátrání po již šestnáct let ztracené tetičce Iris.
North, Freya: Kolotoč snů

Psychologický román pro ženy vypráví o osudu dvou lidí, kterým utajovaná traumata z minulosti zasahují do běžného života a odrážejí se v jejich vzájemném milostném vztahu.

Naučná literatura

Kabátová, Zita: Můj recept na dlouhověkost
Další z knih vzpomínek nejstarší české herečky Zity Kabátové, která oslavila již 95 narozeni-

ny. Je fajn, že nám ten recept má kdo prozradit. 
Knihy pro děti a mládež:

Beletrie

Hergé: 7 křišťálových koulí (Tintin)
Další z komiksových příběhů odvážného reportéra Tintina a jeho psa Filuty. Tentokrát se vydávají na stopu neznámého, který napadá význačné vědce. Pro děti od 10 let.
Davis, Jim: Garfield se vybarvuje

Další comicsové příhody mlsného, líného, ale přesto oblíbeného kocoura a jeho pána, potěší čtenáře všech věkových kategorií.
Pokladnice nevšedních dnů

Vyprávění o tom, jak Medvídek Pú a jeho přátelé slaví nejrůznější svátky a výjimečné dny, s ilustracemi z dílny Walta Disneye. Pro mladší děti.
Řeháčková, Věra: Markéta na útěku

Příběh třináctileté dívky, která je na útěku z letního pobytu u babičky a dědy.
Shan, Darren: Jezero duší
Desáté pokračování hororové ságy o poloupírovi Darrenovi. O cestě Darrena a Harkata k prokletému jezeru. Kniha pro děti od dvanácti let.
Estes, Allison: Báječný nápad

Další z příběhů odehrávajících se ve stáji Bodláčí vrch. O tom, co strašného se přihodilo pracovité a milé Allii a jak se jí ostatní snaží pomoci. Edice Stříbrné podkovy, pro starší děti.
Spider-man 1.

Komiksový příběh zpracovaný podle amerického filmu s titulní postavou pavoučího muže bojujícího proti zločinu.
Wilsonová, Jacqueline: Líza Bublina

Příběh pro mladší děti o holčičce Líze, která se musí vyrovnat nejen s novou rodinou, ale i s vážnou nemocí prababičky.

Naučná literatura

Hanzová, Marie: SMS literatura

Stručná příručka k dějinám světové i české literatury pro žáky základních a středních škol.
Arnold, Nick: Mikroskopická monstra

Kniha z edice Děsivá věda nás s velkou dávkou humoru seznámí s jednotlivými bakteriemi, mikroby a jinými mikroskopickými monstry.
Reeve, Philip: Horatio Nelson a jeho vítězství

Humorně podaný životní příběh nejslavnějšího britského admirála Horatia Nelsona. Určeno především starším dětem a mládeži.
Simpsonová, Margaret: Alžběta I. a její dobyvatelské úspěchy

Humorně zpracovaný životopis anglické královny Alžběty I. Určeno pro děti a mládež.
