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Příběh scénografa Miloně Kališe představí výstava v rámci PQ+
Institut umění - Divadelní ústav připravil v rámci doprovodného programu Pražského Quadriennale (PQ+) první soubornou výstavu významné postavy české scénografie s názvem MILOŇ KALIŠ: Divadlo - můj svět [příběh scénografa]. Výstava potrvá od 17. června do        10. července v Galerii Clam-Gallasova paláce v Praze.  
V tvorbě Miloně Kališe, žáka a dlouholetého asistenta prof. Josefa Svobody na VŠUP, se spojuje originální divadelní myšlení s velkým výtvarným talentem. Obrovské zaujetí tvůrčím procesem, bravurní kreslířské schopnosti, estetickou vytříbenost, preciznost, ale i hravost a smysl pro humor dokládají vedle scénografických návrhů, maket a fotografií z inscenací také artefakty soukromého charakteru, jimiž jsou například kresby, skici či deníkové záznamy.
Vedle dynamicky rozkreslených situací, zachycujících koexistenci dramatických postav a scénického prostředí, jaké zobrazují skici pro pověstné režie Petera Scherhaufera v Divadle na provázku (např. Balet Makábr, 1986 nebo Shakespearománie II, 1990) výstava představí fotografickou dokumentaci barevným světlem modelované scénografie Shakespearova Hamleta pro americký soubor Lit Moon Theatre Company (2001) a mnoho dalších sugestivních ukázek z díla scénografa, který se svěřil: „Když si sednu ke čtvrtce bílého papíru a rozsvítím lampu na stole, rázem zmizí okolní svět a já se mohu pohybovat naprosto svobodně ve světě, který patří mně, který si stavím pro potěšení.“

Kurátorkami výstavy jsou Věra Velemanová a Kateřina Kališová, architektonicky výstavu zpracoval Šimon Caban. K výstavě byl vydán obrazový katalog s texty teatroložky Věry Ptáčkové, publicisty Karla Krále a amerického režiséra Johna Blondela, s nímž Kališ pracoval naposledy a který o něm řekl: „/.../jeho scénické návrhy jsou úžasné hračky nabídnuté režisérům a hercům – návrhy a technické „nástroje“ /.../ pro improvizaci a experiment“.
Miloň Kališ (22. 11. 1950 – 18. 8. 2006) vystudoval obor scénické techniky na Střední uměleckoprůmyslové škole v Praze, poté architekturu na Vysoké škole uměleckoprůmyslové. Absolvoval v roce 1977 v Ateliéru interiér, scénografie, výstavnictví u prof. Josefa Svobody, u něhož pak deset let působil jako asistent. V letech 1985-87 zastával funkci šéfa výpravy v pražském Divadle E. F. Buriana. Od ukončení studií se věnoval výhradně scénografii. Pracoval v řadě českých i moravských divadel, podílel se na inscenacích řady režisérů (např. I. Glanc, J. Frehár, M. Krobot, L. Bělohradská, M. Macháček, P. Scherhaufer, H. Glancová). Realizoval více než sto scénických návrhů (např. Paní z námoří - Divadlo Na zábradlí, Dobové tance - Realistické divadlo, Smutek sluší Elektře - Městská divadla pražská, Skřivánek - Mahenovo divadlo Brno, Balet Macabre a Shakespearománie II. - Divadlo Na provázku v Brně, Parazit - Městské divadlo Brno, Manon Lescaut - Divadlo J. K. Tyla Plzeň, Lakomec - Městské divadlo Most). Nejčastěji se podílí na inscenacích své sestry, režisérky Jany Kališové. V Národním divadle spolupracoval na inscenacích Rojasovy Celestiny v režii M. Krobota (1988), Smetanových Dvou vdov (1996), Verdiho La Traviaty (1998) a Mozartova Dona Giovanniho (2000).
Vernisáž výstavy se uskuteční ve čtvrtek 16. června v 18 h v prostorách Clam-Gallasova paláce           (Husova 20, Praha 1).  Výstava potrvá do 10. července 2011.
Pořadatel výstavy: Institut umění - Divadelní ústav
Spolupořadatel: Bezhlaví o.s.
Kurátoři: Věra Velemanová a Kateřina Kališová
Spolupráce na scénáři a odborná konzultace: Karel Král a Jana Kališová
Architekt výstavy: Šimon Caban

Více informací na www.idu.cz  a na www.milonkalis.cz 
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