Historie chuchelské knihovny

Obecní knihovna ve Velké Chuchli vznikla v roce 1921 po sloučení všech spolkových knihoven v obci. Sídlila v obecním úřadě (č.p. 6). Největším počtem svazků do společného fondu přispěla knihovna Sboru dobrovolných hasičů. Až v roce 1928 bylo na návrh knihovní rady rozhodnuto, že se bude za půjčování knih vybírat roční poplatek 5.- Kč.

V roce 1935 byla obecní knihovna přesunuta do „Kresovny“ (č.p. 7). V roce 1936 měla knihovna fond čítající 958 svazků. V této době byla také knihovna poprvé pojištěna proti vloupání a požárům. 
Druhou světovou válku knihovna přečkala bez větší úhony. V roce 1947 bylo v jejím fondu celkem 2.955 knihovních jednotek. V kronice se tehdy psalo, že: “tato obecní knihovna je jednou z největších knihoven venkovských“. 

V 50. letech se fond knihovny vyšplhal až k 3.508 svazků, v čítárně bylo pro čtenáře připraveno 10 titulů časopisů, z toho byly 4 v ruském jazyce. Počet čtenářů se měnil. Nejvíce jich bylo 115 v roce 1954 a nejméně 89 v roce 1958. 
V 60. letech se o obecní knihovnu ve Velké Chuchli začala metodicky starat Městská knihovna v Praze. Do její sítě se chuchelská knihovna dostala až v roce 1985, a to pod číslem 31. V této době byla knihovna plně profesionalizovaná. 
Od 90. let se knihovna stěhovala třikrát. Naposledy to bylo v roce 1996 do 1. patra nově postaveného Klubového domu (č.p. 7). Dalším důležitým mezníkem v historii knihovny byl rok 2007, kdy byla plně automatizovaná. Zařadila se tak do automatizované sítě Městské knihovny v Praze. Díky internetu nabízí své služby i on-line. Její čtenáři mají možnost navštěvovat a využívat služeb všech poboček MKP. 
V roce 2010 knihovna obsluhovala celkem 315 registrovaných čtenářů, z toho 93 dětí. Celkem bylo uskutečněno 13.176 výpůjček, z toho 7.907 beletrie, 2.394 naučné literatury. Knihovna svým čtenářům také nabízí 12 titulů časopisů, mapy a nově i  mluvené slovo na CD. Pro knihovnu bylo nakoupeno celkem 256 knih, z toho 199 beletrie a 56 naučné literatury. 

V průběhu roku se v knihovně konalo 44 kulturních a vzdělávacích akcí, které navštívilo 476 návštěvníků.
Zajímavé kulturní akce v historii knihovny:
Beseda nad obecní kronikou (1999)

Výstavka dokumentů z historie obce (1999)

Výstava plastik chuchelské výtvarnice Věry Růžičkové – Bejrové (2001)
Výstava Sláva chuchelských dostihů – 95. výročí chuchelského závodiště (2001)
Výstava ke 110. výročí Sboru dobrovolných hasičů (2003)

Výstava o spisovateli Jaroslavu Foglarovi (2003 - 2004)

Slavnostní křest knihy Mgr. Tomáše Hromádky Malá a Velká Chuchle (2010)

Výstava 90 let knihovny ve Velké Chuchli (2011)

Výroba knihy Ilustrované chuchelské pověsti z kreseb dětí (2011).

Knihovna je tak místem setkávání návštěvníků všech generací.
