ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTSKÉ ČÁSTI 

PRAHA – VELKÁ CHUCHLE č. 19/2011

konaného dne 19.12.2011 od 18.00 hodin.

Místo konání: 

Kancelář starosty MČ Praha – Velká Chuchle

Přítomni: 
Mgr. Melichar, Ing. arch. Vokurka, Ing. Petr, p. Čahoj, Bc. Šatra, Ing. Kozický, p. Benčat, Mgr. Felixová, Mgr. Dudášová, p. Kadeřábek, 
Nepřítomni:
p. Fresl.

Veřejnost:
11 (viz prezenční listina)

Host:

Ing. Lenka Svobodová – odbor účetnictví a správy majetku (pozemky) ÚMČ

Zasedání zastupitelstva zahájil a řídil starosta Mgr. Martin Melichar.

Jednání bylo zahájeno v 18,05 hodin konstatováním, že zastupitelstvo bylo řádně svoláno a vyhlášeno, je usnášeníschopné, jelikož je přítomno 8 členů zastupitelstva (nadpoloviční většina členů).

Starosta následně navrhl obsazení funkce dvou ověřovatelů zápisu z řad přítomných členů zastupitelstva, kdy do funkce ověřovatelů zápisu byli navrženi: p. Kozický a p. Čahoj a dále předložil návrh na obsazení funkce zapisovatele, a to p. Viléma Schulze – tajemníka ÚMČ a dal o něm hlasovat:

ZMČ schvaluje, aby ověřovateli zápisu č. 19/2011 byli p. Kozický a p. Čahoj a zapisovatelem p. Schulz.
Hlasování: Pro:
   8 (Melichar, Vokurka, Čahoj, Benčat, Kozický, Šatra, Dudášová, Felixová)

                   Proti:

0

 Zdrželi se:
0  

Starosta sdělil, že zápis č. 18/2011 z předchozího zasedání zastupitelstva konaného dne 21.11.2011 byl ověřen oběma ověřovateli, proti kterému starosta dnes přednesl námitku, a to doplnění závěru sdělení starosty panu Kozákovi k páté otázce na straně 12 o doslovný přepis zvukového záznamu uveřejněný na webové stránce MČ v rubrice Otázky a odpovědi ve dnech 11.12.20011 (19:55 hodin)  a 15.12.2011 (8:53 hodin) panem Zdeňkem Vlasákem:

22h:36min:13sec

KOZÁK: „Abyste vymazal ty nepovolený nahrávky, co máte v telefonu tak, jak jste mi oznámil!“

22:36:16

MELICHAR: „DOBŘE!“

22:36:18

KOZÁK: „Já Vám je nepovolil! Pokud si myslíte, že obsahují důkazy k trestní činnosti, ano předejte je na kompetentní místa, jinak je prosím vymažte!“

22:36:33

MELICHAR: „DOBŘE. Všechno pane Kozák? Děkuju.“

Následně starosta vysvětlil svůj výrok „dobře“ vyplývající z dlouhé diskuze s panem Kozákem a konstatoval, že v žádném případě tím nepotvrdil existenci nahrávání zmíněného telefonického hovoru s panem Kozákem a všeobecně s občany MČ. K tomu dále citoval své odpovědi panu Robertu Pořízkovi a panu Štěpánu Jaroměřskému uveřejněné na webové stránce MČ v rubrice Otázky a odpovědi ze dne 23.11.2011 ve 14:29 a 14:30 hodin:

„Vážený pane Pořízku (pane Jaroměřský), v současné době se zde objevila pomluva, že nahrávám telefonické hovory s občany. Chci vás ubezpečit, že ani já ani nikdo jiný z úřadu městské části si hovory s občany nenahrává. Zvážím možnost podat v této věci trestní oznámení za šíření pomluvy“.   

Dále probíhala diskuze, do které se zapojili:

Felixová, Melichar, Dudášová, Kozický, Vokurka, Čahoj, Šatra, Kozák (veřejnost).

Diskuze se týkala předložené námitky starosty, jeho stanoviska k doslovnému přepisu zvukového záznamu, který byl uveřejněn panem Zdeňkem Vlasákem na webové stránce MČ v rubrice Otázky a odpovědi a dále dvou odpovědí uveřejněných tamtéž pánům Pořízkovi a Jaroměřskému. Paní Dudášová se dotázala, proti komu chce starosta podat trestní oznámení za šíření pomluvy, proč v zápisu z minulého zasedání ZMČ není uvedeno, kdy se na zasedání dostavila a vzhledem k tomu uvedla, že nesouhlasí počty při hlasování uvedených u jednotlivých usnesení.  

Paní Felixová předložila námitku týkající se minulého zápisu, který je podle jejího názoru v rozporu s jednacím řádem, protože v zápisu mají být uvedena jen jména diskutujících a předmět rozpravy. 

Starosta sdělil, že o předložených námitkách bude rozhodnuto v souladu s jednacím řádem na příštím zasedání ZMČ.   

Paní Dudášová upozornila na porušení právních předpisů zejména jednacího řádu na dnešním zasedání ZMČ spočívající v odhlasování ověřovatelů a zapisovatele před vypořádáním námitek (je tak činěno pravidelně) a zopakovala požadavek na výše uvedené dotazy, dále při zpracování zápisu není dodržováno usnesení ZMČ o formě provádění zápisů z dubnového ZMČ, v případě když bude probíhat diskuze, bude uvedeno kdo diskutuje a předmět rozpravy (bylo to zapracováno do nového jednacího řádu) – týká se to i jejího rozhovoru s panem Vokurkou, kdy se ji ptal na věci stran kontrolního výboru; starosta nemá právo limitovat počet předkládaných námitek k zápisu.

Pan Kozický pro zklidnění emocí přečetl několik věcí z jednacího řádu, nejdříve to co má být uvedeno v zápisu – v zápisu ze zasedání zastupitelstva MČ se uvádí jména diskutujících a předmět rozpravy, není tam stanoveno, jak to má být uvedeno podrobně, takže k žádnému porušení zákona ani jednacího řádu nedošlo. 

„A potom když se podíváte pane Kozáku dál, tak v podstatě o těch námitkách se píše, že se řeší námitky zastupitelů, jo. Tzn. já jsem to tady před chvilkou měl, je to tadyhle, bod 10 – o případných námitkách zastupitele proti zápisu se rozhodne na nejbližším zasedání zastupitelstva, čili vy můžete vystupovat v podstatě v bodech, které se projednávají, ale pokud chcete podávat námitky k zápisu, tak se domnívám, že asi jiným způsobem než tady a teď“ (tento výše uvedený výrok byl na žádost paní Felixové zaznamenán doslovně).    

Paní Felixová požádala o doplnění doslovného přepisu ze zvukového záznamu do textu zápisu z minulého zasedání ZMČ na straně 12 uvedeného v závorce u svého jména a paní Dudášové.

Pan Čahoj oznámil, že každý má právo zaznamenávat své vlastní telefonické hovory i bez souhlasu účastníka a uchovávat je pro své soukromé účely. 

Zástupce starosty požádal přítomné členy zastupitelstva a občany o kultivovaný projev a zachování důstojného průběhu zasedání ZMČ.  

V průběhu diskuze se několikrát snažil hlasitě přihlásit o slovo pan Kozák (veřejnost), aby se mohl k zápisu z minulého zasedání vyjádřit, ale nebylo mu starostou uděleno.

Paní Felixová z tohoto důvodu přednesla návrh na usnesení ZMČ, o kterém dal starosta hlasovat:

ZMČ souhlasí s tím, aby bylo umožněno panu Vladimíru Kozákovi vystoupit s námitkami k zápisu

č. 18/20011 z minulého zasedání ZMČ.
Hlasování: Pro:

7 (Vokurka, Čahoj, Benčat, Kozický, Šatra, Dudášová, Felixová)

 Proti:

 0 
 Zdrželi se: 1 (Melichar)
Pan Kozák poděkoval zastupitelům za udělení slova a zopakoval své připomínky k zápisu č. 18/2011 z minulého zápisu, které byly uveřejněny na webové stránce MČ v rubrice Otázky a odpovědi. 

V průběhu vystoupení pana Kozáka se na zasedání ZMČ dostavili v 18.35 hodin pan Jiří Petr (přítomno 9 členů ZMČ) a v 18.40 hodin pan Ladislav Kadeřábek (přítomno 10 členů ZMČ).
Paní Dudášová se dotázala, v jaké lhůtě bude na její dnešní otázky odpovězeno a kdy dostane odpovědi na otázky kontrolního výboru uvedené v zápisech z jednání ohledně nedodržování lhůt přijatých usnesení a naplňování jejich obsahu.  

Zástupce starosty požádal o doložení písemných zápisů z kontrolního výboru, aby mohl reagovat na konkrétní usnesení, která jsou v těchto zápisech uvedena jako nesplněná, originály zápisů mají být uloženy u tajemníka ÚMČ. Poslední zápis z jednání kontrolního výboru, který je k dispozici, je z března 2011.     

Starosta sdělil, že na otázky odpoví ve lhůtě (do 7 dnů) stanovené Pravidly diskuze schválené na lednovém zasedání ZMČ a zopakoval, že o námitkách bude rozhodnuto na následujícím zasedání ZMČ (předběžně 30.1.2012) a diskuze byla ukončena na návrh pana Kozického.   

Před schválením programu vyzval starosta přítomné zastupitele k předložení návrhů na jeho doplnění. 

Vzhledem k tomu, že nebyl předložen žádný návrh, dal starosta dal hlasovat o programu zasedání dle pozvánky ze dne 12.12.2011: 

Program: 


1. Volba ověřovatelů zápisu a zapisovatele

2. Finanční záležitosti (rozpočet na rok 2012, rozpočtové úpravy 12/2011)

3. Personální záležitosti ÚMČ (počet zaměstnanců pro rok 2012)

4. Informace o zajištění periodické inventarizace majetku a závazků za rok 2011

5. Majetkové záležitosti
6. Stavební záležitosti

7. Nové složení školské rady při ZŠ
8. Projednání závěrů dopravní studie

9. Termíny zasedání ZMČ na I. pololetí 2012
10. Různé 

ZMČ schvaluje program 19. zasedání ZMČ podle návrhu uvedeného v pozvánce ze dne 12.12.2011.
Hlasování: Pro:

10 (Melichar, Vokurka, Petr, Čahoj, Benčat, Kozický, Šatra, Dudášová, Felixová, Kadeřábek)

 Proti:

 0 
 Zdrželi se: 0

V 18.50 hodin vyzval starosta MČ všechny přítomné, aby minutou ticha uctili památku bývalého prezidenta pana Václava Havla, který zemřel v neděli dne 18.12.2011. 

K bodu 2  - finanční záležitosti (rozpočet na rok 2012, rozpočtové úpravy 12/2011)
2.1. Pan Čahoj předložil návrh rozpočtových úprav za 12/2011 v příjmové a ve výdajové části rozpočtu, které byly doporučeny ke schválení finančním výborem dne 13.12.2011. Starosta stručně komentoval předložený návrh rozpočtových úprav podle jednotlivých položek.   
Do diskuze se zapojili: 

Felixová, Čahoj, Melichar, Svobodová, Schulz, Vokurka, Kadeřábek. 
Diskuze se týkala obsahu předloženého návrhu rozpočtových úprav a dvou konkrétních žádostí o odměnu pro velitele SDH a odměny pro pedagogické a provozní pracovnice Mateřské školy Velká Chuchle.
Po skončení diskuze dal starosta hlasovat o předloženém návrhu usnesení: 
ZMČ, na základě doporučení finančního výboru ze dne 13.12.2011, schvaluje rozpočtové úpravy za 12/2011:
ROZPOČTOVÉ ÚPRAVY za 12/2011  

V příjmové části rozpočtu:

+  12 100,- zapojení daru pí.Romanové na koupi dopr.zrcadla ul.U Bažantnice OdPa 2212 Pol 2321

+300 000,-  zapojení daru pana Romana na vybavení ZŠ


OdPa 3113 Pol 2321

+200 000,-
zapojení daru pana Romana na opravy hřbitova


OdPa 6171 Pol 2321

+  50 000,-
zapojení daru ECO-SUN na vánoční akce,vybavení ZŠ

OdPa různé Pol 2321

+169 100,-
zapojení neinv.dotace MHMP na dokrytí integrace žáků ZŠ                     Pol 4121

Celkem:731 200,-

Ve výdajové části rozpočtu:

+  12 100,-   navýšení prostř.na nákup ost.sl.-silnice (zrcadlo-ul.U Bažantnice)
OdPa 2212 Pol 5169

+300 000,-
navýšení rezervy – vybavení ZŠ




OdPa 3113 Pol 5901

+200 000,-
navýšení rezervy – opravy hřbitova



OdPa 6171 Pol 5901 

+  50 000,-
navýšení prostředků na dar ECO-SUN na vánoční akce

OdPa 3319 Pol různé

+169 100,-
zapojení neinv. dotace MHMP na dokrytí integrace žáků ZŠ
OdPa 3113 Pol 5331

-   15 000,-
snížení prostředků na opravy silnic



OdPa 2212 Pol 5171

+   15 000,-
navýšení prostředků na zeleň




OdPa 3745 Pol různé

-     7 000,-
snížení prostředků na tisk Chuchelského zpravodaje

OdPa 3349 Pol 5169

+    5 000,-
navýšení prostředků na odměnu veliteli hasičů – JSDH

OdPa 5512 Pol 5021

+    2 000,-
navýšení výdajů na poplatky bance



OdPa 6310 Pol 5163

+  40 000,-
odměny pro pracovníky v MŠ




OdPa 3111 Pol 5331

-   40 000,-
snížení rezervy z vrácené daně z příjmů z roku 2010

OdPa 6171 Pol 5901

Celkem: 731 200,-
Hlasování: Pro:
8 (Melichar, Vokurka, Petr, Čahoj, Benčat, Kozický, Šatra, Kadeřábek)

Proti:

0

Zdrželi se: 2 (Dudášová, Felixová) 

Zodpovídá:      odbor účetnictví a správy majetku (pozemky)

 Termín:  ihned
2.2. Pan Čahoj přednesl návrh finančního výboru ze dne 13.12.2011 na pověření starosty rozhodnout o rozpočtových úpravách, které případně nastanou do 31.12.2011 s tím, že o nich bude informovat na příštím zasedání ZMČ. 
Do diskuze se zapojili:

Dudášová, Čahoj, Svobodová, Vokurka, Melichar, Kozický.
Diskuze se týkala příkladů a konkretizace rozpočtových úprav, o kterých by bylo nutné starostou rozhodnout v termínu do konce kalendářního roku a jejich finančního limitu.  
Paní Dudášová předložila návrh na úpravu předloženého usnesení, o kterém dal starosta hlasovat:  
ZMČ pověřuje starostu MČ rozhodnout o případných rozpočtových úpravách v jednotlivých položkách do výše 50.000,- Kč, které nastanou do dne 31.12.2011 s tím, že na následujícím ZMČ bude o těchto rozpočtových úpravách informovat.  
Hlasování: Pro:

6 (Melichar, Vokurka, Čahoj, Benčat, Kozický, Šatra)

Proti:

1 (Felixová)
Zdrželi se: 3 (Petr, Dudášová, Kadeřábek)
Zodpovídá:      starosta, odbor účetnictví a správy majetku (pozemky)

Termín:  31.12.2011
2.3. Pan Čahoj přednesl žádost pana Ivo Synka (provozovatel Veřejné jídelny v DPS – Radotín) na schválení úpravy ceny poledního menu pro seniory a klienty MČ Praha Chuchle vlivem zvýšené sazby DPH (od 1.2.2012) a pozitivní stanovisko finančního výboru ze dne 13.12.2011. 
Do diskuze se zapojili:

Melichar, Čahoj.

Diskuze se týkala předložené žádosti provozovatele Veřejné jídelny v DPS – Radotín a zdůvodnění úpravy ceny oběda.
Starosta dal hlasovat o předloženém návrhu usnesení: 

ZMČ, na základě doporučení finančního výboru ze dne 13.12.2011, souhlasí s navýšením ceny poledního menu pro seniory a klienty MČ Praha – Velká Chuchle  maximálně o 3,- Kč za jeden oběd s účinností od 1.2.2012 (zvýšení sazby DPH). 
Hlasování: Pro:
10 (Melichar, Vokurka, Petr, Čahoj, Benčat, Kozický, Šatra, Dudášová, Felixová, Kadeřábek)

Proti:

0

Zdrželi se: 0 

Zodpovídá:      odbor vnitřní správy a sociálních věcí


Termín:  31.1.2012
2.4. Pan Čahoj seznámil přítomné s návrhem příjmové a výdajové stránky rozpočtu městské části Praha – Velká Chuchle na rok 2012, plánem vedlejší hospodářské činnosti na rok 2012 a rozpočtem sociálního fondu na rok 2012. Rozpočet byl řádně vyvěšen na úřední desce v souladu s příslušnou legislativou a doporučen ZMČ ke schválení v návaznosti na schválení rozpočtu hl. m. Prahy. Písemnou připomínku pana Vladimíra Kozáka (evidovanou pod č.j. 2628/2011) finanční výboru doporučil ZMČ k projednání.  
Do diskuze se zapojili:

Melichar, Felixová, Čahoj, Kozický, Svobodová, Vokurka, Dudášová, Šatra, Křen, Kozák, Špaňhel 

(veřejnost).
Diskuze se týkala sestavení příjmové a výdajové stránky rozpočtu, plánu vedlejší hospodářské činnosti a rozpočtu sociálního fondu na rok 2012, a to na stránce rozpočtových výdajů zejména paragrafu 2212 (silnice), 3319 (kultura), 6112 (ZMČ) a 3636 (investice) a v plánu VHČ syntetického účtu 647 (výnosy z prodeje pozemků) ve výši 1.000.000,- Kč, přičemž bylo konstatováno, že se jedná o plánovanou hodnotu (stejnou i v minulosti) a v současnosti je již znám výnos z prodeje pozemku manželům Uzelacovým ve výši 300.000,- Kč, který bude realizován v roce 2012. Diskuze se dále týkala písemné připomínky pana Vladimíra Kozáka k rozpočtu ze dne 12.12.2011 (vedena po č.j. 2628/2011), kterou finanční výbor vzal na vědomí na svém jednání dne 13.12.2011 a dal ZMČ k projednání. 

Paní Felixová se dotázala, jak se MČ vypořádá s chybějícími financemi na přístavbu ZŠ a proč nejsou zapojeny v rozpočtu na rok 2012 v příjmové stránce.

Starosta, zástupce starosty a pan Kozický objasnili současný stav financování této investice v souladu s uzavřenou smlouvou se zhotovitelem a s výsledky jednání na kompetentních místech MHMP o dofinancování zakázky formou přidělení dotace.

Pan Špaňhel konstatoval, že se v případě výnosů z prodeje pozemků již objasnilo 300.000,- Kč, nicméně nebylo vysvětleno, jak bude pokryto zbývajících 700.000,- Kč nedojde-li k plánovanému prodeji jiných pozemků (o žádných neví), dotázal se, jestli máme ve Velké Chuchli dvě kategorie seniorů, protože na imobilní se zapomíná, vyjádřil nespokojenost s odpovědí zástupce starosty k problematice Kazínské 8, kde je plánováno 50.000,- Kč na opravy a udržování v rámci kultury.

Paní Dudášová a zástupce starosty diskutovali o (ne)splnění plánu na dočasné využívání areálu Kazínská 8, který byl schválen na prosincovém zasedání ZMČ. 

Pan Křen konstatoval, že s dotacemi od MHMP to není slavné, dotázal se, jak se k nedostatku finančních prostředků bude stavět zhotovitel (záleží na smluvních ujednáních?) a na existenci tzv. plánu B v případě, kdy nastanou problémy s přidělením finančních prostředků z dotace MHMP na přístavbu ZŠ a myslí si, že by měly být do rozpočtu zapojeny, jinak je velmi reálné nemalé zadlužení Velké Chuchle.

Starosta a zástupce starosty sdělili, že v současné době máme do konce dubna 2012 vše pokryto a z vlastních zdrojů v případě nepřidělení dotace z MHMP jsme schopni profinancovat 80% celkových nákladů.

Paní Dudášová sdělila, že kontrolní výbor včas předkládal své připomínky k zajištění finančních prostředků na realizaci přístavby (zmínila i v dalším bodu programu požadovanou úhradu víceprací nad původní cenu zakázky).                

Starosta vyhlásil ve 20.30 hodin desetiminutovou přestávku.

Ve 20.45 hodin zasedání ZMČ pokračovalo diskuzí, v rámci které předložila paní Dudášová návrh na usnesení, o kterém dal starosta hlasovat:

ZMČ přerušuje projednávání rozpočtu MČ Praha – Velká Chuchle na rok 2012 s tím, že bude stanoven nový termín k jeho projednání a schválení. 
Hlasování: Pro:


3 (Dudášová, Felixová, Kadeřábek) 


Proti:

6 (Vokurka, Petr, Čahoj, Benčat, Kozický, Šatra)
Zdrželi se: 1 (Melichar)

Návrh usnesení nebyl přijat. 
Následně dal starosta hlasovat o původním návrhu usnesení: 

ZMČ, na základě doporučení finančního výboru ze dne 13.12.2011, schvaluje rozpočet MČ Praha – Velká Chuchle na rok 2012 včetně rozpočtu sociálního fondu ve výši 78.000,- Kč a plán vedlejší hospodářské činnosti na rok 2012 – viz příloha. 
Hlasování: Pro:

7 (Melichar, Vokurka, Petr, Čahoj, Benčat, Kozický, Šatra)

Proti:

1 (Kadeřábek)
Zdrželi se: 2 (Dudášová, Felixová)
Zodpovídá:      odbor účetnictví a správy majetku (pozemky)

Termín:  31.12.2011
2.5. Pan Čahoj seznámil přítomné s návrhem ředitelky MŠ Velká Chuchle týkající se předpokládaných příjmů a výdajů na rok 2012 včetně struktury odpisového plánu na rok 2012 a s pozitivním stanoviskem finančního výboru ze dne 13.12.2011. 
Do diskuze se nikdo nezapojil.

Starosta dal hlasovat o předloženém návrhu usnesení: 
ZMČ schvaluje, na základě doporučení finančního výboru ze dne 13.12.2011, návrh příspěvku z rozpočtu MČ na provoz Mateřské školy Velká Chuchle a odpisový plán ve výši 157.906, 88 Kč na rok 2012.

Hlasování: Pro:

7 (Melichar, Vokurka, Petr, Čahoj, Benčat, Kozický, Šatra)

Proti:

0

Zdrželi se: 3 (Dudášová, Felixová, Kadeřábek) 

Zodpovídá:      odbor účetnictví a správy majetku (pozemky)

Termín:  ihned
2.6. Pan Čahoj seznámil přítomné s návrhem ředitelky ZŠ Charlotty Masarykové týkající se předpokládaných nákladů a výnosů na rok 2012 včetně struktury odpisového plánu na rok 2012 a s pozitivním stanoviskem finančního výboru ze dne 13.12.2011. 
Do diskuze se nikdo nezapojil.

Starosta dal hlasovat o předloženém návrhu usnesení: 
ZMČ schvaluje, na základě doporučení finančního výboru ze dne 13.12.2011, návrh příspěvku z rozpočtu MČ na provoz Základní školy Charlotty Masarykové a odpisový plán ve výši 36.159,- Kč. 
Hlasování: Pro:
7 (Melichar, Vokurka, Petr, Čahoj, Benčat, Kozický, Šatra)

Proti:

0

Zdrželi se: 3 (Dudášová, Felixová, Kadeřábek) 

Zodpovídá:      odbor účetnictví a správy majetku (pozemky)

 Termín:  ihned
K bodu 3  - personální záležitosti ÚMČ (počet zaměstnanců pro rok 2012)
Tajemník ÚMČ seznámil přítomné s návrhem počtu zaměstnanců MČ zařazených do ÚMČ, který je každoročně předkládán ke schválení ZMČ (na rok 2011 usnesení č. 8/8 ze dne 20.9.2010), a to na rok 2012.   

Do diskuze se zapojili:

Dudášová, Melichar, Felixová, Vokurka, Kozák, Špaňhel (veřejnost). 

Diskuze se týkala ZMČ v minulosti přijatých usnesení řešících mj. nerealizované vyhlášení výběrového řízení na zajištění pečovatelské služby (usnesení ZMČ č. 3/3-2 ze dne 6.12.2010), (ne)platnosti usnesení ZMČ, kterým byla pečovatelská služba zřízena (usnesení ZMČ č. 16/3-2 ze dne 3.10.2011) a návrhu na schválení částečného pracovního úvazku pracovníka pečovatelské služby.   

Paní Dudášová, Felixová, pan Špaňhel a Kozák požádali starostu o sdělení, zda podle jeho názoru je zřízení pečovatelské služby uvedeným usnesením platné a její provozování od 1.1.2012 bude legální. 

Na závěr diskuze předložila paní Felixová návrh na usnesení, o kterém dal starosta hlasovat:

ZMČ stahuje bod č. 3 Personální záležitosti ÚMČ (počet zaměstnanců pro rok 2012) z programu dnešního zasedání ZMČ. 
Hlasování: Pro:


3 (Dudášová, Felixová, Kadeřábek) 


Proti:

0 
Zdrželi se: 7 (Melichar, Vokurka, Petr, Čahoj, Benčat, Kozický, Šatra)

Návrh usnesení nebyl přijat. 
Následně dal starosta hlasovat o původním návrhu usnesení: 
ZMČ schvaluje počet zaměstnanců MČ Praha – Velká Chuchle zařazených do ÚMČ na rok 2012 takto: 5 úředníků na plný úvazek, 2 úředníci na částečný úvazek, 1 pracovník pečovatelské služby na částečný úvazek (příp. dohoda o pracovní činnosti), 3-4 zaměstnanci odboru místního hospodářství (pracovní četa), ostatní dohody o provedení práce nebo o pracovní činnosti (úklidové práce, datové schránky, obsluha kotelny, vedení kroniky, vymáhání pohledávek, správa dětských hřišť) a souhlasí v odůvodněných případech s uzavřením dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr a s případným uzavřením pracovních poměrů na dobu určitou z důvodu zástupu dlouhodobě nepřítomného zaměstnance.     

Hlasování: Pro:

 7 (Melichar, Vokurka, Petr, Čahoj, Benčat, Kozický, Šatra)
 
 Proti:

 0

 Zdrželi se: 3 (Dudášová, Felixová, Kadeřábek) 

Zodpovídá:      starosta, tajemník ÚMČ 

 


 Termín: průběžně

K bodu 4  - informace o zajištění periodické inventarizace majetku a závazků za rok 2011
Tajemník ÚMČ seznámil přítomné s přípravou a průběhem inventarizace majetku a závazků za rok 2011 v souladu s platnými obecně závaznými právními předpisy a vnitřními předpisy ÚMČ (Opatření tajemníka č. 2/2011 pro provedení inventarizace a Plán inventur na rok 2011 vydaný formou Příkazu starosta č. 1/2011).   

Do diskuze se nikdo nezapojil.
Starosta dal hlasovat o předloženém návrhu usnesení: 
ZMČ bere na vědomí zahájení inventarizace majetku a závazků v souladu s ustanoveními § 29 a § 30 zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, v platném znění, s vyhláškou č. 270/2010 Sb., o inventarizaci majetku a závazků a v souladu s Opatřením tajemníka č. 2/2011 pro provedení inventarizace a Plánem inventur na rok 2011 vydaným formou Příkazu starosty č. 1/2011 a souhlasí se složením ústřední inventarizační komise: Mgr. Martin Melichar (předseda), Ing. Eva Šmejkalová a Jana Černá (členové). 

Hlasování: Pro:
  10 (Melichar, Vokurka, Petr, Čahoj, Benčat, Kozický, Šatra, Dudášová, Felixová, Kadeřábek)
 
 Proti:

 0

 Zdrželi se: 0  

Zodpovídá:      starosta, tajemník ÚMČ, 

 

 Termín: 30.1.2012



odbor účetnictví a správy majetku (pozemky)

K bodu 5  - majetkové záležitosti
5.1. Pan Benčat seznámil přítomné s návrhem žalobců (M.K. a J. P.) na mimosoudní vyřešení věci týkající se zajištění přístupu k jejich pozemku z veřejně přístupné komunikace s upřednostněním přístupu přes pozemky ve vlastnictví HMP a s doporučením výboru majetku ze dne 14.12.2011.   

Do diskuze se nikdo nezapojil.

Starosta dal hlasovat o předloženém návrhu usnesení: 
ZMČ nesouhlasí, na základě doporučení výboru majetku obce ze dne 14.12.2011, s návrhem žalobců (M. K. a J. P.) na mimosoudní vyřešení věci týkající se umožnění přístupu k pozemku parc.č. 675 v k.ú. Velká Chuchle přes pozemky parc.č. 670/3, 670/4 a 670/1 ve vlastnictví HMP, které jsou ve správě MČ Praha – Velká Chuchle. 

Hlasování: Pro:

 9 (Melichar, Vokurka, Petr, Čahoj, Benčat, Kozický, Šatra, Felixová,   Kadeřábek)
 
 Proti:

 0

 Zdrželi se: 1 (Dudášová) 

Zodpovídá:      starosta, tajemník ÚMČ

 


 Termín: ihned

5.2. Pan Benčat předložil darovací smlouvu společnosti ECO-SUN s.r.o. týkající se darování mobilního podia X-stage v hodnotě 140.836,80 Kč včetně DPH   a doporučení výboru majetku obce ze dne 14.12.2011 ke schválení darovací smlouvy ZMČ.  

Do diskuze se zapojili:

Felixová, Vokurka.
Diskuze se týkala použití mobilního podia na premiérovém představení nově vzniklého souboru chuchelských divadelníků dne 18.12.2011v sále obecního areálu Kazínská 8.  

Po skončení diskuze dal starosta hlasovat o předloženém návrhu usnesení: 

ZMČ schvaluje, na základě doporučení výboru majetku obce ze dne 14.12.2011, přijetí daru od společnosti ECO-SUN s.r.o. se sídlem Praha, Malá Chuchle, Paroplavební 50/10, PSČ 159 00, a to Mobilní podium X-stage (16 modulů á 200x100 cm včetně příslušenství – schody, nohy, spojovací materiál) v hodnotě celkem 117.364,- Kč bez DPH, tj. 140.836,80 Kč včetně DPH. 

Hlasování: Pro:

7 (Melichar, Vokurka, Petr, Čahoj, Benčat, Kozický, Šatra)


 Proti:

0

Zdrželi se: 3 (Dudášová, Felixová, Kadeřábek)
Zodpovídá:      odbor účetnictví a správy majetku (pozemky)

 Termín:  31.12.2011
5.3. Pan Benčat  předložil žádost pana Jiřího Janouše o pronájem 6m2 před restaurací U Václava z důvodů stavby zimní zahrady a doporučení výboru majetku obce ze dne 14.12.2011. 
Do diskuze se zapojili:

Dudášová, Vokurka, Melichar, Benčat, Kozák, Vlasák (veřejnost). 
Diskuze se týkala současného stavu realizace stavby zimní zahrady před restaurací U Václava, neohlášeného záboru veřejného prostranství, probíhajícího správního řízení vedené Odborem výstavby, dopravy a životního prostředí MČ Praha 16  na podnět odboru stavebního a správy majetku (budovy, haly, stavby) ÚMČ. V diskuzi byla dále probírána nutnost zveřejnit záměr pronájmu části pozemku parc.č. 1158 (6m2) ve správě MČ Velká Chuchle a porovnání s obdobným problémem při pronájmu nebytových prostor v Klubovém domě.  
Po skončení diskuze dal starosta hlasovat o předloženém návrhu usnesení: 

ZMČ souhlasí, na základě doporučení výboru majetku obce ze dne 14.12.2011, se záměrem pronajmout část pozemku parc.č. 1158 v k.ú. Velká Chuchle (6 m2) z důvodu stavby zimní zahrady před restaurací U Václava. 

Hlasování: Pro:

10 (Melichar, Vokurka, Petr, Čahoj, Benčat, Kozický, Šatra, Dudášová, Felixová, Kadeřábek)

Proti:

0 
Zdrželi se: 0  

Zodpovídá:      odbor smluv, daní a poplatků



Termín:  31.12.2011
5.4. Pan Benčat přednesl žádosti na prodloužení nájemních smluv týkající se nebytových prostorů nebo obecních pozemků o další kalendářní rok za stávajících podmínek doporučené výborem majetku obce ze dne 14.12.2011 ke schválení ZMČ. 
Do diskuze se nikdo nezapojil.

Starosta dal hlasovat o předloženém návrhu usnesení: 
ZMČ schvaluje, v souladu s doporučením výboru majetku obce ze dne 14.12.2011, prodloužení nájemních smluv (uzavření dodatků o pronájmu nebytových prostor, resp. obecních pozemků) do 31.12.2012 za stávajících podmínek takto:

a) P.D. – nebytový prostor v přízemí domu v ulici Radotínská č.p. 388 o výměře 9 m2,

b) J. D. – část pozemku parc.č. 670/3 o výměře 135 m2 a objekt na pozemku parc.č. 670/4 o rozloze 66 m2 v k.ú. Velká Chuchle,

c) L. B. – část pozemku parc.č. 923/61 o výměře 500 m2 v k.ú. Velká Chuchle,

d) Ústav fyziky plazmatu AV ČR, v.v.i., Za Slovankou 1782/3, 182 00 Praha 8 – pozemek parc.č. 89/3 v k.ú. Malá Chuchle o výměře 435 m2.   

Hlasování: Pro:

8 (Melichar, Vokurka, Petr, Čahoj, Benčat, Kozický, Šatra, Felixová)

Proti:

0

Zdrželi se: 2 (Dudášová, Kadeřábek) 

Zodpovídá:      odbor smluv, daní a poplatků



Termín:  31.12.2011
5.5. Pan Benčat přednesl návrh na částečnou revokaci usnesení č. 18/2-1 ze dne 21.11.2011 týkající se schválení nové nájemní smlouvy se společností ALFA VITA, s.r.o. po vyvěšení záměru pronájmu objektů a pozemků ve vlastnictví hl. m. Prahy (ve správě MČ Praha – Velká Chuchle) a doporučení výboru majetku obce ze dne 14.12.2011 ke schválení ZMČ. 
Do diskuze se zapojili:

Dudášová, Felixová, Melichar, Vokurka, Kozický, Kozák (veřejnost). 
Diskuze se úvodem týkala sdělení paní Dudášové a Felixové, že smlouva je z důvodu nezveřejnění záměru pronajmout příslušné nemovitosti od počátku neplatná, zároveň dosud nebyl schválen zápis z minulého zasedání ZMČ. Paní Dudášová předložila návrh usnesení, o kterém dal starosta hlasovat:
ZMČ nebude hlasovat o předloženém návrhu usnesení na částečnou revokaci usnesení č. 18/2-1 ze dne 21.11.2011 z důvodu, že dosud nebyla schválena finální verze zápisu č. 18/2011 po předložených námitkách a že byla-li smlouva se společností ALFA VITA, s.r.o. schválena ZMČ bez předchozího zveřejnění záměru pronajmout nemovitosti, je od počátku neplatná. 
Hlasování: Pro:


3 (Dudášová, Felixová, Kadeřábek) 


Proti:

0 
Zdrželi se: 7 (Melichar, Vokurka, Petr, Čahoj, Benčat, Kozický, Šatra)

Návrh usnesení nebyl přijat. 
Diskuse pokračovala sdělením důvodů předkládané částečné revokace původního usnesení č. 18/2-1 ze dne 21.11.2011, vývoje nájemního vztahu se společností ALFA VITA, s.r.o., délky nájemního vztahu v nové nájemní smlouvě a její sladění s již uzavřenou novou nájemní smlouvou s panem P.K. týkající se dočasného nájmu příslušných pozemků.  
Po skončení diskuze dal starosta hlasovat o původním návrhu usnesení: 

ZMČ částečně revokuje usnesení č. 18/2-1 ze dne 21.11.2011 (v úvodní větě se mění text za druhou čárkou na „uzavření nové nájemní smlouvy“, ruší se označení bodu a) a celý text uvedený pod bodem b)) a schvaluje, na základě doporučení výboru majetku obce ze dne 14.12.2011, uzavření nové nájemní smlouvy se společností ALFA VITA s.r.o., Starolázeňská 339/2, 159 00 Praha 5 – Velká Chuchle (IČ 48041378) týkající se pronájmu těchto objektů a pozemků: objekt pavilon A (č.p. 339/1), přízemní nebytový prostor rozložený do několika místností o celkové výměře 329 m2, objekt pavilon B (č.p. 339/2), přízemní nebytový prostor rozložený do několika místností o celkové výměře 199,12 m2 a s tím část příslušného pozemku parc.č. 670/9 a 670/17 o celkové výměře 172 m2 včetně přístupové cesty o výměře 86 m2 (vše v k.ú. Velká Chuchle) na období od 1.1.2012 do 31.12.2014 za roční nájemné ve výši 405.000,- Kč s možností valorizace nájemného prováděné vždy o výši meziroční míry inflace vyhlašované ČSÚ.  

Hlasování: Pro:

7 (Melichar, Vokurka, Petr, Čahoj, Benčat, Kozický, Šatra)

Proti:

2 (Dudášová, Felixová)
Zdrželi se: 1 (Kadeřábek) 

Zodpovídá:      odbor smluv, daní a poplatků



Termín:  31.12.2011
5.6. Pan Benčat přednesl žádost Odboru evidence, správy a využití majetku MHMP o stanovisko k prodeji části pozemku parc.č. 160/7 v k.ú. Velká Chuchle a doporučení výboru majetku obce ze dne 14.12.2011 ke schválení ZMČ. 
Do diskuze se zapojili:

Melichar, Kozický, Vokurka, Kadeřábek. 
Diskuze se týkala současného stanoviska vedení jednotky SDH, vlastnictví předmětného pozemku a vývoj negativního stanoviska MČ s jeho prodejem. 
Po skončení diskuze dal starosta hlasovat o předloženém návrhu usnesení: 

ZMČ, na základě doporučení výboru majetku obce ze dne 14.12.2011, setrvává na svém původním stanovisku k prodeji části pozemku parc.č. 160/7 v k.ú. Velká Chuchle, tzn. stále trvá požadavek zachování dvou přístupových cest z důvodu přístupu zejména pro hasiče v případě požáru na parcele a existence sdružené kanalizační přípojky (případná nutnost zřídit věcné břemeno ve prospěch MČ).  

Hlasování: Pro:

10 (Melichar, Vokurka, Petr, Čahoj, Benčat, Kozický, Šatra, Dudášová, Felixová, Kadeřábek)

Proti:

0
Zdrželi se: 0  

Zodpovídá:      odbor účetnictví a správy majetku (pozemky)

Termín:  ihned
K bodu 6  - stavební záležitosti
Zástupce starosty seznámil přítomné s návrhem Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo uzavřené se společností Konstruktiva Branko, a.s. pro stavbu „Rekonstrukce a přístavba základní školy Charlotty Masarykové, Starochuchelská 240, Velká Chuchle“ týkající se změn a doplnění předmětu díla v rozsahu popsaném ve zjišťovacích protokolech víceprací č. 1 a č.2, přičemž změny byly vyvolány zákazem původně předpokládaného způsobu provádění základových konstrukcí vydaným koordinátorem BOZP a opatřeními navrženými projektantem dendrologem po odhalení kořenového systému stromů. 

Do diskuze se zapojili:

Dudášová, Kozický, Vokurka, Melichar, Felixová.  
Diskuze se týkala obsahu navrženého Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo se zhotovitelem přístavby ZŠ, kterým MČ potvrdí změny a doplnění předmětu díla a zaváže se uhradit provedené vícepráce v celkové hodnotě 275.564,40Kč včetně DPH, obsahu zjišťovacích protokolů a stanoviska koordinátora BOZP. 

Paní Dudášová se dotázala, kde se stala chyba, co je zaznamenáno ve stavebním deníku (geolog, architekt, zhotovitel) a proč má MČ hradit vícepráce. O vlastním projektu neřekla, že je špatný, ale že je špatná zadávací dokumentace a připomněla upozornění na nevýhodné výběrové řízení na zhotovitele pouze s jedním kritériem, a to cenou (předmětem dodatku je také měněn rozsah díla, což by mohlo přinést dodatečné problémy vzhledem k zadání veřejné zakázky).

Paní Felixová navrhuje zvážit zadání znaleckého posudku, který posoudí konkrétní zavinění a zda se vůbec jedná o vícepráce.

Pan Kozický a zástupce starosty objasnili důvody víceprací, které byly uvedeny v podkladových materiálech pro zastupitele na elektronickém úložišti, potvrdili, že se jedná o vícepráce a podrobně vysvětlili ustanovení smlouvy o dílo týkající se víceprací a případné odpovědnosti z ní vyplývající. V současné době je nutné již stavebním a technickým dozorem odsouhlasené vícepráce uhradit, pojišťovna podle dotazu v tomto případu konstatovala, že škoda nevznikla.      
Po skončení diskuze dal starosta hlasovat o předloženém návrhu usnesení: 

ZMČ schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo se společností Konstruktiva Branko, a.s., Mikuleckého 1308, 147 46 Praha 4 – Braník, na provedení víceprací na akci „Rekonstrukce a přístavba základní školy Charlotty Masarykové, Starochuchelská 240, Velká Chuchle“ z důvodu nutné změny technologického postupu při provádění spodní stavby a z důvodu nutného ochránění dřevin v blízkosti stavby v celkové výši 275.564, 40 Kč včetně DPH. 
Hlasování: Pro:

7 (Melichar, Vokurka, Petr, Čahoj, Benčat, Kozický, Šatra)

Proti:

2 (Dudášová, Felixová)
Zdrželi se: 1 (Kadeřábek)
Zodpovídá:      starosta, zástupce starosty






odbor stavební a správy majetku (budovy, haly, stavby)
  
Termín: ihned 
K bodu 7  - nové složení školské rady při ZŠ
Starosta MČ seznámil přítomné s výsledkem voleb členů školské rady na další tříleté období, které se uskutečnily v souladu s „Volebním řádem „ ve dnech 10. a 15.11.2011 v základní škole. Za zákonné zástupce nezletilých žáků byly zvoleny Mgr. Ilona Kněžínková a Ing. Alžbběta Bukovianská, za pedagogické pracovníky školy potom Mgr. Patricie Bošková a Mgr. Iva Suchomelová. Na minulém zasedání ZMČ bylo přijato usnesení, kterým byly volební strany požádány o předložení návrhů dvou členů šestičlenného složení školské rady, kteří budou ZMČ jmenováni za zřizovatele. Do dnešního dne byl předložen pouze jeden návrh starostou MČ, a to na paní Janu Svobodovou – Havlíčkovou.  
Do diskuze se zapojili:

Felixová, Kozický, Melichar, Dudášová, Vokurka, Šatra, Vlasák (veřejnost). 

Diskuze se týkala dalších návrhů na členy školské rady zejména z řad členů zastupitelstva, kteří mají v ZŠ děti (Kozický, Dudášová, Vokurka, Melichar) a vlastní činnosti vykonávané po jmenování do školské rady. 

Paní Felixová navrhla paní Olgu Kuzníkovou a starosta se dotázal paní Dudášové a pana Kozického, zda by členství ve školské radě přijali (oba souhlasili). 

Na závěr diskuze ZMČ vzalo na vědomí informaci o výsledku voleb školské rady a starosta dal postupně hlasovat o předložených návrzích na členy školské rady:

ZMČ bere na vědomí informaci o výsledku voleb členů školské rady na další tříleté období v souladu s „Volební řádem pro volby členů školské rady v Základní škole Charlotty Masarykové, Starochuchleská 240, Praha 5 – Velká Chuchle“, které se uskutečnily ve dnech 10. a 15.11.2011 (za zákonné zástupce žáků byly zvoleny Mgr. Ilona Kněžínková a Ing. Alžběta Bukovianská, za pedagogické pracovníky školy Mgr. Patricie Bošková a Mgr. Iva Suchomelová). 

a) ZMČ jmenuje za zřizovatele pro doplnění šestičlenného složení školské rady paní Janu Svobodovou - Havlíčkovou. 
Hlasování: Pro:


0 


Proti:

0 
Zdrželi se: 10 (Melichar, Vokurka, Petr, Čahoj, Benčat, Kozický, Šatra)

Návrh usnesení nebyl přijat. 
b) ZMČ jmenuje za zřizovatele pro doplnění šestičlenného složení školské rady paní Bc. Olgu Kuzníkovou. 
Hlasování: Pro:


3 (Dudášová, Felixová, Kadeřábek) 


Proti:

0 
Zdrželi se: 7 (Melichar, Vokurka, Petr, Čahoj, Benčat, Kozický, Šatra)

Návrh usnesení nebyl přijat. 
c) ZMČ jmenuje za zřizovatele pro doplnění šestičlenného složení školské rady paní Mgr. Gabrielu Dudášovou. 
Hlasování: Pro:
9 (Melichar, Vokurka, Petr, Čahoj, Benčat, Kozický, Šatra, Felixová,  Kadeřábek) 


Proti:

0 
Zdrželi se: 1 (Dudášová)

Zodpovídá:      starosta, ředitelka ZŠ




Termín: ihned 
d) ZMČ jmenuje za zřizovatele pro doplnění šestičlenného složení školské rady pana Ing. Daniela Kozického. 
Hlasování: Pro:


7 (Melichar, Vokurka, Petr, Čahoj, Benčat, Šatra, Dudášová) 


Proti:

0 
Zdrželi se: 3 (Kozický, Felixová, Kadeřábek)

Zodpovídá:      starosta, ředitelka ZŠ



  
Termín: ihned 
K bodu 8  - projednání závěrů dopravní studie
Pan Kozický seznámil přítomné s vývojem dopravní studie „Zklidnění automobilové dopravy a omezení tranzitní automobilové dopravy v MČ Praha Velká Chuchle“, vypracované společností CITYPLAN spol. s r.o., a to od schválení zadání dopravní studie ZMČ koncem ledna 2011 po její veřejnou prezentaci, která proběhla dne 28.11.2011. Doporučení uvedená v závěru prezentované studie podrobně objasnil s použitím jejich grafického zobrazení. 

Do diskuze se zapojili:

Kozický, Felixová, Vokurka, Melichar, Šatra, Dudášová, Vlasák st., Kozák, Špaňhel (veřejnost).
Diskuze se týkala realizace závěrů dopravní studie na „Zklidnění automobilové dopravy a omezení tranzitní automobilové dopravy v MČ Velká Chuchle“, výsledků ankety konané na prezentaci dopravní studie dne 28.11.2011 a stanoviska zpracovatele studie firmy CITYPLAN spol. s r.o. k počtu vlaků podle Hlukové studie firmy SUDOP z 10/2011. 

Pan Kozák v diskuzi seznámil přítomné s průběhem a výsledkem veřejné prezentace dopravní studie dne 28.11.2011. Prezentace byla provedena fundovaně, většina souhlasila s předloženými opatřeními, anketa ale nemá vypovídací schopnost pro nízký počet občanů, kteří odevzdali anketní lístky. Dále se zeptal pana Kozického proč nebyly vypořádány připomínky občanů s příslibem jejich zapracování zpracovatelem dopravní studie, tj. je-li řešen námět pana Burleho (zakázat průjezd obcí), bude-li zohledněno, že v roce 2012 skončí dočasné povolení křižovatky u přejezdu (dotaz pana Špaňhela) a proč chybí posouzení bezpečnostních rizik a posouzení vlivu na životní prostředí (řešena pouze kvantita průjezdu automobilů).     

Paní Dudášová předložila návrh na usnesení, aby ZMČ přerušilo své jednání týkající se posledních třech bodů dnešního programu.

Pan Kozický předložil protinávrh na usnesení, vzhledem k tomu, že nikdo další nepředložil jiný protinávrh, dal o něm starosta hlasovat: 

ZMČ schvaluje dokončení projednání bodu č. 8 Projednání závěrů dopravní studie na tomto zasedání s tím, že body č. 9 a 10 budou odloženy k projednání na příštím zasedání ZMČ. 
Hlasování: Pro:


7 (Melichar, Vokurka, Petr, Čahoj, Benčat, Kozický, Šatra) 


Proti:

2 (Dudášová, Felixová)
Zdrželi se: 1 (Kadeřábek)

Diskuse pokračovala v napjaté atmosféře, hlasitými projevy z řady členů zastupitelstva i přítomné veřejnosti bez udělení slova a mimo mikrofony zprostředkující zvukový záznam. 

Pan Kozák se ještě zeptal, proč nebyly uvedené připomínky občanů uveřejněny na webové stránce MČ, aby se mohli občané k nim vyjádřit.  
Zástupce starosty, v reakci na sdělení pana Zdeňka Vlasáka stoje ve dveřích kanceláře starosty, kterým nazval členy zastupitelstva „bandou buzerantů“, udeřil skleničkou vody do stolu, a ta se následně rozlila. 

Vzhledem k stoupajícímu napětí a všeobecnému chaosu starosta vyhlásil ve 23.40 hodin pětiminutovou přestávku z důvodu nedůstojného průběhu zasedání ZMČ.

Z účasti na zasedání ZMČ se omluvili ve 23.40 hodin paní Lenka Felixová a pan Ladislav Kadeřábek. Přítomno 8 členů ZMČ.

Ve 23.50 hodin bylo opět pokračováno v jednání zastupitelstva přerušenou diskuzí na téma dopravní studie, na jejímž začátku se z účasti na zasedání ZMČ omluvila z důvodu pozdní hodiny, celkové vyčerpanosti z délky a nedůstojného průběhu jednání včetně napjaté atmosféry paní Gabriela Dudášová. Přítomno 7 členů ZMČ.

Do diskuze se zapojili:

Kozický, Vokurka, Melichar.

V rámci diskuze pan Kozický zodpověděl dotazy pana Kozáka a pana Špaňhela – odpověď panu Burlemu psal na webové stránce MČ a jejich korespondenci přepošle zástupci firmě CITYPLAN spol. s r.o. (odpovědi zveřejní na webu), stejný problém jako s křižovatkou u přejezdu je u MŠ (křižovatka se určitě nezavře – jedná se o totožný proces a řešení je v kompetenci MČ Praha 16), neví co bylo myšleno konkrétně bezpečnostními riziky, co se týká problematiky životního prostředí EIA se těchto problémů netýká, studii SUDOPu nemohla mít firma CITYPLAN k dispozici (stanovisko firmy bylo umístěno na elektronické úložiště pro zastupitele), souběžnou komunikaci na pravém břehu Vltavy Praha 4 zamítla (bude řešeno v budoucnu) a další poznámky tří občanů uveřejní na webové stránce MČ a odpoví na ně.

Starosta přítomné zastupitele informoval o obdržené písemné odpovědi pana Josefa Noska (náměstek primátora HMP) ze dne 13.12.2011, kterou reagoval na „Vyjádření vedení MČ Praha – Velká Chuchle k průjezdu tranzitní dopravy po ulici Strakonická v nočních hodinách – II. část – odbočovací pruh v Malé Chuchli“ ze dne 1.12.2011 – přislíbil, že TSK prověří možnost zřízení odbočovacího pruhu.          

Po skončení diskuze starosta dal hlasovat o předložených návrzích usnesení: 

a) ZMČ schvaluje, na základě doporučení výboru dopravy a bezpečnosti ze dne 14.11.2011, závěry dopravní studie „Zklidnění automobilové dopravy a omezení tranzitní automobilové dopravy v MČ Velká Chuchle“, vypracované firmou CITYPLAN spol. s r.o. v září 2011. 

Hlasování: Pro:
  7 (Melichar, Vokurka, Petr, Čahoj, Benčat, Kozický, Šatra)

Proti:

0 
Zdrželi se: 0 
Zodpovídá:      starosta, zástupce starosty



Termín:  průběžně

b) ZMČ ukládá starostovi a zástupci starosty podniknout kroky vedoucí k zavedení zóny 30 km/hod. ve vybraných úsecích místních komunikací v rozsahu dle přílohy číslo B.8 Dopravní studie. 

Hlasování: Pro:
  7 (Melichar, Vokurka, Petr, Čahoj, Benčat, Kozický, Šatra)


Proti:

0 

Zdrželi se: 0 

Zodpovídá:      starosta, zástupce starosty



Termín:  průběžně

c) ZMČ ukládá starostovi a zástupci starosty podniknout kroky vedoucí k realizaci odbočovacího pruhu z ulice Strakonická do  ulice Zbraslavská v Malé Chuchli dle přílohy číslo B.5.1 Dopravní studie. 

Hlasování: Pro:
  7 (Melichar, Vokurka, Petr, Čahoj, Benčat, Kozický, Šatra)

Proti:

0 
Zdrželi se: 0 
Zodpovídá:      starosta, zástupce starosty



Termín:  průběžně

d) ZMČ ukládá starostovi a zástupci starosty podniknout kroky vedoucí k realizaci úpravy přechodů pro chodce a autobusových zastávek, jež zajistí zvýšení bezpečnosti chodců a zpomalení automobilové dopravy v následujících ulicích a které jsou vyznačeny v uvedených přílohách v Dopravní studii:

a) u zastávky Zahradnictví v ulici Radotínská dle přílohy číslo B.2.1,

b) u železniční zastávky v ulici Radotínská dle přílohy číslo B.3.1 a B.3.2,

c) u zastávky Radotínská v ulici Radotínská dle přílohy číslo B.6.1,

d) na náměstí Chuchelských bojovníků dle přílohy číslo B.4.1.    

Hlasování: Pro:
  7 (Melichar, Vokurka, Petr, Čahoj, Benčat, Kozický, Šatra)

Proti:

0 
Zdrželi se: 0 
Zodpovídá:      starosta, zástupce starosty



Termín:  průběžně

Po ukončení tohoto hlasování předložil zástupce starosty návrh, aby se o dalších dvou návrzích usnesení týkající se „podniknutí kroků vedoucích k zastavení přípravy nadjezdu přes železniční trať resp. mimoúrovňového křížení železniční trati jiným způsobem než nadjezdem“ bylo rozhodováno až na příštím zasedání ZMČ za kompletní účasti jeho členů vzhledem k vážnosti této problematiky.
Starosta vyhlásil v 00.05 hodin dvouminutovou přestávku.

Ve 00.07 hodin bylo opět pokračováno v jednání ZMČ a předkladatel pan Kozický stáhl oba dva návrhy usnesení týkající se problematiky nadjezdu přes železniční trať do příštího zasedání ZMČ a doporučil vzít na vědomí výsledky ankety a stanovisko zpracovatele dopravní studie k počtu vlaků podle Hlukové studie firmy SUDOP.

ZMČ bere na vědomí výsledky ankety konané v rámci veřejné prezentace Dopravní studie dne 28.11.2011 a stanovisko zpracovatele studie firmy CITYPLAN spol. s r.o. k počtu vlaků podle Hlukové studie firmy SUDOP z 10/2011 (reakce na připomínku Ing. Špaňhela). 

Starosta následně předložil návrh, aby poslední body schváleného programu zasedání 9 a 10 byly projednány ještě na tomto ZMČ.
ZMČ schvaluje dokončení původně schváleného programu 19. zasedání ZMČ (bod 9 a 10). 

Hlasování: Pro:
  7 (Melichar, Vokurka, Petr, Čahoj, Benčat, Kozický, Šatra)


Proti:

0 

Zdrželi se: 0 

Zodpovídá:      starosta






Termín:  ihned

K bodu 9 – termíny zasedání ZMČ mna I. pololetí 2012
Starosta informoval přítomné o návrhu termínů řádných zasedání ZMČ v I. pololetí 2012 vzhledem k tomu, že dnešní zasedání je již posledním v roce 2011. Předložené termíny navrhuje vzít na vědomí.

ZMČ bere na vědomí termíny řádných zasedání ZMČ Praha – Velká Chuchle na I. pololetí 2012 takto: 30.1.2012, 27.2.2012, 26.3.2012, 23.4.2012, 28.5.2012 a 25.6.2012. 
K bodu 10 - různé
10.1. Starosta informoval přítomné o průběhu a výsledku žádosti o registraci sociálních služeb poskytovaných terénní formou a o žádosti na změnu užívání přízemí domu č.p. 7 v ulici Starochuchelská 20 (Klubový dům).
ZMČ bere na vědomí informaci starosty MČ o Rozhodnutí Odboru sociální péče MHMP o registraci sociálních služeb č.j. 1159124/2011 poskytovaných terénní formou (nabytí právní moci dne 14.12.2011) s účinností od 1.1.2012 na základě podané žádosti MČ Praha – Velká Chuchle v souladu s usnesením ZMČ č. 16/3-2 ze dne 3.10.2011 a informaci o průběhu žádosti na změnu užívání přízemí domu č.p. 7 v ulici Starochuchelská 20 (Klubový dům) pro účely umístění střediska Pečovatelské služby (kancelář) a Klubu seniorů.
10.2. Starosta informoval přítomné o zprávě velitele SDH Velká Chuchle pana Jiřího Kokty týkající se činnosti zásahové skupiny v roce 2011.
ZMČ bere na vědomí Hlášení velitele SDH Velká Chuchle o činnosti zásahové skupiny za rok 2011 ze dne 15.12.2011.
10.3. Starosta informoval přítomné o podaném podnětu kontrolnímu výboru k prošetření některých činností ZMČ a ÚMČ Praha – Velká Chuchle panem Vladimírem Kozákem dne 11.12.2011.
ZMČ bere na vědomí podnět pana Vladimíra Kozáka, Velká Chuchle 421, PSČ 159 00 Praha 5 k prošetření některých činností ZMČ a ÚMČ Praha – Velká Chuchle ze dne 11.12.2011 předložený předsedkyni kontrolního výboru ZMČ (evidováno po č.j. 2622/2011). 
Starosta dal následně prostor k diskuzi, resp. předložení informací, případně dotazů, námětů apod.

Pan Čahoj přednesl návrh na přiznání finančních odměn členům za jejich činnost ve výborech ZMČ v roce 2011 a vzhledem k tomu, že se do diskuze nikdo nepřihlásil, dal starosta o jeho návrhu hlasovat:

ZMČ schvaluje finanční odměnu ve výši 1.000,- Kč všem zvoleným členům výborů ZMČ Praha – Velká Chuchle za rok 2011. 

Hlasování: Pro:
  7 (Melichar, Vokurka, Petr, Čahoj, Benčat, Kozický, Šatra)

Proti:

0 
Zdrželi se: 0 
Zodpovídá:      starosta, odbor účetnictví a správy majetku (pozemky)

Termín:  31.1.2012

Vzhledem k tomu, že se již nikdo další nepřihlásil ke slovu, ukončil starosta dnešní zasedání ZMČ, a to v 00.15 hodin.

Zapsal: Ing. Vilém Schulz

                                             

                                      Mgr. Martin Melichar

                                                                                                         starosta MČ

Ověřovatelé zápisu:

Daniel Kozický                         …………………………………

Viktor Čahoj


  ……………………………….…                                                                                            
