Příloha usnesení ZMČ č. 1/2012 ze dne 30.1.2012 bod 2  
Schválení zápisu č. 18/2011 (námitky zastupitelů)
a) Námitka starosty MČ:

Starosta přednesl námitku, a to doplnění závěru sdělení starosty panu Kozákovi k páté otázce na straně 12 o doslovný přepis zvukového záznamu uveřejněný na webové stránce MČ v rubrice Otázky a odpovědi ve dnech 11.12.20011 (19:55 hodin)  a 15.12.2011 (8:53 hodin) panem Zdeňkem Vlasákem:

22h:36min:13sec

KOZÁK: „Abyste vymazal ty nepovolený nahrávky, co máte v telefonu tak, jak jste mi oznámil!“

22:36:16

MELICHAR: „DOBŘE!“

22:36:18

KOZÁK: „Já Vám je nepovolil! Pokud si myslíte, že obsahují důkazy k trestní činnosti, ano předejte je na kompetentní místa, jinak je prosím vymažte!“

22:36:33

MELICHAR: „DOBŘE. Všechno pane Kozák? Děkuju.“

Následně starosta vysvětlil svůj výrok „dobře“ vyplývající z dlouhé diskuze s panem Kozákem a konstatoval, že v žádném případě tím nepotvrdil existenci nahrávání zmíněného telefonického hovoru s panem Kozákem a všeobecně s občany MČ. K tomu dále citoval své odpovědi panu Robertu Pořízkovi a panu Štěpánu Jaroměřskému uveřejněné na webové stránce MČ v rubrice Otázky a odpovědi ze dne 23.11.2011 ve 14:29 a 14:30 hodin:

„Vážený pane Pořízku (pane Jaroměřský), v současné době se zde objevila pomluva, že nahrávám telefonické hovory s občany. Chci vás ubezpečit, že ani já ani nikdo jiný z úřadu městské části si hovory s občany nenahrává. Zvážím možnost podat v této věci trestní oznámení za šíření pomluvy“.   

b) Námitky paní Felixové a paní Dudášové:

From: Martin Melichar [mailto:starosta@chuchle.cz] 
Sent: Tuesday, December 27, 2011 12:43 PM
To: ''Dudášová Gabriela' '; 'Lenka Felixová '
Subject: Odpovědi
Dobrý den, 
posílám Vám odpovědi na námitky (otázky) uvedené v zápisu č. 19/2011 ze zasedání ZMČ dne 19.12.2011: 

pí Dudášová: 

a)   proti komu chce starosta podat trestní oznámení za šíření pomluvy?

odpověď: podání trestního oznámení ve věci práva na ochranu osobnosti je osobním právem každého občana a není spojeno s povinností o jeho využití informovat
b)   proč v zápisu z minulého zasedání ZMČ není uvedeno, kdy se na zasedání dostavila a vzhledem k tomu nesouhlasí počty při hlasování uvedených u jednotlivých usnesení?  

odpověď: v zápisu č. 18/2011 je uveden příchod ve 20.03 hodin s poznámkou přítomno 10 členů ZMČ (na str. 7), počty při hlasování před příchodem a po příchodu souhlasí, jsou v zápisu vyznačeny správně a dle skutečnosti. 

pí Felixová:

a)   námitka týkající se minulého zápisu, který je podle jejího názoru v rozporu s jednacím řádem, protože v zápisu mají být uvedena jen jména diskutujících a předmět rozpravy! 

odpověď: zápis není v rozporu s jednacím řádem, neboť na začátku zasedání ZMČ souhlasil starosta s tím, aby pět otázek pana V. Kozáka a jeho pět odpovědí bylo zaznamenáno v zápisu doslovně (ze zvukového záznamu) – uvedený postup je starostovi umožněn dle čl. XI bodu2 písm. i) a k) jednacího řádu ZMČ. 

pí Dudášová:

a)   námitka na porušení právních předpisů zejména jednacího řádu na 19. zasedání ZMČ spočívající v odhlasování ověřovatelů a zapisovatele před vypořádáním námitek (je tak činěno pravidelně)

odpověď: nejedná se o porušení právních předpisů ani jednacího řádu, postup je naprosto v souladu s článkem VI. bod 3 jednacího řádu ZMČ.

b)   při zpracování zápisu není dodržováno usnesení ZMČ o formě provádění zápisů z dubnového ZMČ, v případě když bude probíhat diskuze, bude uvedeno, kdo diskutuje a předmět rozpravy (bylo to zapracováno do nového jednacího řádu)

odpověď: uvedena již v odpovědi paní Felixové (postup je starostovi umožněn dle čl. XI bodu 2 písm. i) a k) jednacího řádu ZMČ).

pí Dudášová, pí Felixová, p. Špaňhel, p. Kozák:

a)   požádali starostu o sdělení, zda podle jeho názoru je zřízení pečovatelské služby uvedeným usnesením platné a její provozování od1.1.2012 bude legální 

odpověď: podle mého názoru je zřízení pečovatelské služby v souladu s přijatým usnesením ZMČ a tedy právoplatné, její provozování od 1.1.2012 bude v souladu s tímto usnesením, tzn. naprosto legální.

ÚMČ bude jejím provozovatelem a  služba je řádně zaregistrována MHMP dle zákona o sociálních službách.

S pozdravem 

Mgr. Martin Melichar
starosta MČ Praha - Velká Chuchle
U Skály 262/2
159 00 Praha  - Velká Chuchle
tel: 257 940 325   fax: 257 941 317
mob. 774 700 133
c) Námitky paní Felixové a paní Dudášové:

Starosta panu Kozákovi sdělil:

„Pane Kozák, měl jste sedm minut příspěvek, pro vaši informaci, takže tak jsme k vám tolerantní, aby jste zase neměl řeči na mě. Prosím vás pěkně, vy píšete, vy si to upravíte vždycky tak, jak odpovím já vám nebo se tady dohodneme na jednání s panem tajemníkem, tak vy si tu odpověď stejně upravíte  jak chcete, takže proto já jsem odpověděl jednou větou, považoval jsem to za dostačující. Nikde v žádném usnesení zastupitelstva městské části, i pan Fresl mě může doplnit, neupravuje kladení věnců k pomníku ke 28. říjnu. My jsme, podotýkám, s paní ředitelkou došli k tomu, že nemá cenu ty věnce dávat 25. nebo kolikátého to bylo, když měli dovolenou, když měli prázdniny, a chtěli jsme to pojmout tak, aby si ty děti uvědomily, že to je významné výročí, tak jsme to spojili s desetiletým výročím 11. listopadu, to je ten Den válečných veteránů, děkuju, tím pádem žádným usnesením zastupitelstva, nic není ani žádné nařízení magistrátu nebo kohokoliv jiného, jak má probíhat oslavy nebo tak. Je to úcta k našim lidem, vždycky to proběhlo u školy, víte dobře …(do řeči se vložila paní Felixová, pan Kozák: pane starosto, tímhle termínem teda to byla neúcta, to promiňte; je to neinformování občanů do toho) …. já nevím, jestli o tom byli informováni občané předtím nebo nebyli, ale tady se jedná o to, že to vždycky bylo u školy, a u školy probíhá, jak víte dobře výstavba a tady se dělá opravdu z toho, že jsme to udělali jinou formou, se tady dělá obrovská bublina …..(do řeči se vložila paní Dudášová: je to názor lidí)…. je to názor lidí ano dobře, nebudeme to takhle řešit, co se týká dalších věcí …..“.

Na druhou otázku pana Kozáka odpověděl starosta, že byla odpověď uveřejněna skutečně až 7.11.2011 (starosta se omluvil za pozdní termín odpovědi) a po průběhu diskuze oznámil, že tím kdo za to nese odpovědnost, je on sám. 

Co se týká problematiky údajného „prásknutí telefonem“, sdělil starosta přítomným, že se jedná o tvrzení proti tvrzení (proti verzi pana Kozáka starosta uvedl, že panu Kozákovi již nemá co říci a následně položil telefon). 

Na třetí otázku odpověděl starosta, že poskytl informaci na webovou stránku (pozvánka byla umístěna dodatečně a ve smyslu změny letošních oslav, starosta uznal chybu a omluvil se – pan Šatra je také přesvědčen, že starosta již odpověděl).

Na čtvrtou otázku starosta odpověděl, že ihned zajistí, aby text týkající se pana Vlasáka, byl vyjmut z odpovědi panu Kozákovi, ve sdělení nebyl žádný úmysl.

K páté otázce o telefonních záznamech – z diskuze nevyplynul fakt ani nebylo potvrzeno starostou, že by byly prováděny záznamy telefonických hovorů starosty s občany městské části.    

Tučně doplněno (v zápisu č. 18/2011 uvedeno na str. 12). 




