Přehled usnesení č. 2/2012
z 2. zasedání Zastupitelstva městské části Praha – Velká Chuchle, konaného dne 27.2.2012.

Zastupitelstvo městské části:

2/1-1

schvaluje, 

aby ověřovateli zápisu č. 2/2012 byli p. Petr a p. Čahoj a zapisovatelem p. Schulz.

2/1-2

schvaluje 


program 2. zasedání ZMČ podle návrhu uvedeného v pozvánce ze dne 20.2.2012.

2/2-1

ukončuje,



na návrh pana Kozického, rozpravu k bodu č. 2. 

2/2-2

schvaluje, 

po projednání předložených námitek členkou ZMČ ze dne 30.1.2012 (viz příloha),  zápis ze zasedání ZMČ Praha – Velká Chuchle č. 19/2011 konaného dne 19.12.2011.  

2/3-1

schvaluje


Pravidla správy Diskusního fóra takto: starostou bude určen zaměstnanec úřadu a jeho zástupce, kteří budou spravovat Diskusní fórum, komentáře pod články a modul Otázky a odpovědi (dále jen „moderátor diskuzí“). Komentáře, dotazy či příspěvky, které svým obsahem nebudou odpovídat Pravidlům diskusí na webových stránkách Městské části Praha – Velká Chuchle, budou moderátorem diskuzí mazány. V případě pochybností požádá moderátor diskuzí o stanovisko starostu nebo zástupce starosty. Smazané příspěvky budou archivovány v interní síti úřadu po dobu jednoho roku.

2/3-2

schvaluje


Podrobná pravidla modulu Otázky a odpovědi - postupy při vyřizování otázek takto: dotazy budou e-mailem distribuovány starostou určeným zaměstnancem úřadu (dále jen „moderátor diskuzí“) podle témat jednotlivým pracovníkům úřadu nebo zastupitelům, majících tato témata v kompetenci. K informaci v kopii pak e‑mailem starostovi a zástupci starosty. Pokud pracovník úřadu nebo zastupitel ve lhůtě do 1 týdne neodpoví, vyzve ho k tomu (bude‑li třeba i opakovaně) moderátor diskuzí, případně požádá o intervenci starostu. Komentáře, dotazy či příspěvky, které svým obsahem nebudou odpovídat rubrice Otázky a odpovědi nebudou zodpovídány a moderátorem diskuze bude o tom na tazatelem udanou e‑mailovou adresu podána zpráva, spolu s informací, že se tazatel práva na informace může domáhat v souladu s obecně závaznými právními předpisy, zejména zákonem o svobodném přístupu k informacím. V případě pochybností, zda dotaz odpovídá svým obsahem rubrice Otázky a odpovědi, požádá moderátor diskuzí o stanovisko starostu nebo zástupce starosty. Pokud otázku nebude možno z technických důvodů (dovolená, nemoc apod.) zodpovědět ve lhůtě 30 dnů, odpoví v tomto smyslu moderátor diskuze tazateli. Zodpovězené i nezodpovězené otázky spolu s odpověďmi a reakcemi na ně budou archivovány v interní síti úřadu po dobu jednoho roku.
2/4-1

schvaluje,
na základě doporučení finančního výboru ze dne 22.2.2012, finanční příspěvek SK Čechoslovanu Chuchle ve výši 5.000,- Kč pro provoz činnosti mužstva dětí v roce 2012.

2/4-2

schvaluje,
na základě doporučení finančního výboru ze dne 22.2.2012, Inventarizační zprávu z jednání Ústřední inventarizační komise o výsledcích provedené inventarizace majetku a závazků MČ Velká Chuchle za rok 2011, které se konalo dne 20.2.2012. 

2/5-1

schvaluje, 
na základě doporučení výboru majetku obce ze dne 20.2.2012, uzavření nájemní smlouvy na nebytový prostor z důvodu uskladnění lešení, žebříků, drobného spotřebního a stavebního materiálu (o výměře 11 m2) v ulici Kazínská č. 8 ve Velké Chuchli (dle přílohy) s panem J. D. na  jeden rok za cenu 650,- Kč/měsíc s účinností od 1.3.2012.

2/5-2

nesouhlasí 
s prodejem pozemku parc.č. 564/6 v k.ú. Velká Chuchle o celkové výměře 76 m2 pod trafostanicí v ulici Na Hvězdárně do vyřešení okolní zástavby.

2/6-1

schvaluje.
na základě doporučení výboru sociálního a volnočasových aktivit ze dne 15.2.2012,  uzavření darovací smlouvy mezi společností ALFA VITA, s.r.o. se sídlem Starolázeňská 339/2, Praha 5 – Velká Chuchle a MČ Praha – Velká Chuchle týkající se zboží v podobě zdravotnických prostředků, prostředků osobní hygieny a doplňků stravy v celkové výši 55.531,84 Kč včetně DPH.  

2/6-2

schvaluje,
na základě doporučení výboru sociálního a volnočasových aktivit ze dne 15.2.2012,  „Kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání do Mateřské školy Velká Chuchle pro školní rok 2012/2013“ (příloha zápisu) a bere na vědomí oznámení ředitelky MŠ Velká Chuchle o termínu „Zápisu do MŠ pro školní rok 2012/2013“ (18.4.2012 od 13.00 do 17.00 hodin). 

2/7-1

zásadně nesouhlasí,
na základě doporučení výboru stavebního a územního plánu ze dne 21.2.2012,  s vedením staveništní dopravy (žadatel REFLECTA Development a.s.) pro stavbu VILY CHUCHLE přes ulici Starochuchelská a Na Hvězdárně z následujících důvodů:
· stavební povolení na jednotlivé fáze projektu této akce a případné vydané změny staveb před dokončením, obsahují i podmínky pro provedení a užívání stavby: ve většině povolení týkajících se projektu Vily Chuchle je obsaženo cit.: „ Před zahájením stavby budou s oddělením dopravy ÚMČ Praha 16 a MČ Velká Chuchle projednány trasy staveništní dopravy…“.  Domníváme se, že bez stanoviska MČ Velká Chuchle nemohl odbor dopravy souhlas vydat,

· v polovině roku 2011 bylo odsouhlaseno DIR, kde je jednoznačně popsána trasa zásobování stavby (s případnou změnou DIR nedoporučuje ZMČ vydat souhlas),

· nově zkolaudovaný úsek ulice Na Hvězdárně  - od ulice Starochuchelská až po rozestavěnou část, je svými parametry pro pohyb nákladních automobilů naprosto nevyhovující:

a) nepřehledná křižovatka ulice Na Hvězdárně se Starochuchelskou,

b) u č.p. 393 byl úsek komunikace zkolaudován tak, že chodníky neodpovídají únosným parametrům – příčný sklon chodníku, tím jsou nuceni všichni rezidenti např. s kočárky nebo špatně pohybliví v tomto úseku chodit po vozovce, tento úsek je paradoxně nejnebezpečnější z celé zkolaudované části;  

                        pověřuje starostu MČ, aby učinil průběžně všechny nezbytné kroky v  souladu s
                        tímto usnesením. 

2/7-2

souhlasí,
na základě doporučení výboru stavebního a územního plánu ze dne 21.2.2012, se záměrem Stavby č. 4506 „TV Velká Chuchle“ etapa 0013 – Komunikace a inženýrské sítě - Vyhledávací studie (žádost firmy Istar s.r.o.) na částečné zasíťování a komunikace v lokalitě Lahovská za předpokladu že:

· v další fázi bude záměr konzultován s majiteli pozemků, 

· zábor navzájem protilehlých pozemků bude pokud možno vyvážený (symetrický), neboť toto spravedlivější řešení bude lepším podkladem pro vyjednávání se všemi majiteli dotčených parcel.

2/7-3

souhlasí,
na základě doporučení výboru stavebního a územního plánu ze dne 21.2.2012, s žádostí pana Miroslava Veselého (projektant) zastupujícího na základě plné moci paní J. Ž., o úpravu směrné části územního plánu pro stavbu „Novostavba rodinného domu na parcele č. 1030/1 a 1030/2 v k.ú. Velká Chuchle“ v ulici U Bažantnice, a to:

s úpravou kódu míry využití území OB z původního A na navržený B (KPP z původního 0,2 na navržený 0,3).

2/8-1

ukončuje,
na základě návrhu pana Kozického, rozpravu k bodu č. 8. 

                       Návrh usnesení nebyl přijat. 
2/8-2

bere na vědomí
informace z kontrolního výboru (Zpráva kontrolního výboru k plnění usnesení ZMČ, Aktualizované podněty KV a Kontrola účetních dokladů); 

po projednání uvedených informací ukládá kontrolnímu výboru uvést předmětné podklady formálně i obsahově do souladu s ustanoveními § 77 a § 78, resp. § 100 zákona č. 131/2000 Sb., o hlavním městě Praze, ve znění pozdějších předpisů, jednacím řádem ZMČ Praha – Velká Chuchle a jednacím řádem kontrolního výboru. 

2/8-3

doplňuje

program dnešního zasedání o bod „Odvolání pana Mgr. Martina Melichara z funkce starosty MČ“. 

                        Návrh usnesení nebyl přijat. 
2/9-1

bere na vědomí
„Stanovisko k zavedení autobusové linky Na Hvězdárnu ve Velké Chuchli“ ze dne 7.2.2012 zaslané panem Pavlem Procházkou (pověřený řízením organizace ROPID) starostovi MČ, ve kterém opětovně deklaroval zájem zajistit dopravní obsluhu nové výstavby v lokalitě Na Hvězdárně při splnění dané podmínky, a to nutnost výstavby plnohodnotné komunikace včetně obratiště autobusů.
2/9-2

bere na vědomí
pozitivní reakci vlastníků bytů a rodinných domů obytného areálu Na Hvězdárně týkající se možností využívat dětská hřiště ze strany i ze strany rodin (maminek a dětí) z původní chuchelské zástavby s upozorněním, že vstup na obě dětská hřiště je pouze na vlastní nebezpečí a podmínkou, v případě využití ze strany dětí, je doprovod dospělé osoby.
2/9-3

bere na vědomí
žádost společnosti TMM, s.r.o., Radotínská 69, 159 00 Praha 5 – Velká Chuchle o povolení konání cvalových dostihů na závodišti Velká Chuchle v roce 2012 včetně termínové listiny dostihů od 8. dubna do 28. října 2012.

Zpracoval: Ing. Vilém Schulz
Ing. arch. David Vokurka                                                                         Mgr. Martin Melichar
       zástupce starosty                                                                                                 
