Uvítání císaře
Vítej pane v Chuchli tvojí -  před tebou dnes tvůj lid stojí – a chce vzdát ti hold a dík - že cesta k nám je již tvůj zvyk – a při jízdách z města Prahy – zastavíš se pane drahý – ulevit koním od žízně - a potěšit se z naší přízně.  
Já i lidé z naší obce - máme zde pro vlasti otce - dar a jedno velké přání - abys ty i tvoje paní - vedl v co nejbližší době - cestu přes své Chuchle obě - zde budem přát ti věcí hezkých - králi našich zemí českých  
A na důkaz lásky naší – ti klíč od obce k nohám snáším 

Císaři a pane náš - vím že Chuchli dobře znáš – a víš že naše velké stáje - jsou pro jezdce pravým rájem – rytíře Váni v plné zbroji - Evropa se dík nám bojí.
V obci se však dějí změny -  i přes problém české měny - snažíme se dítkám školním - chuchelským a též přespolním- postavit budovu školy - vybavit škamnami, stoly - aby dítka chytrá byla - studia je tak bavila - že dík umu v brané látce - potěší i svého vládce – ve velkém klání vědomostí – které před svým hradem hostíš 

Můj nejdražší pane králi - stěnu kterou vidíš v dáli - stavíme již mnoho dní – a je proti povodním – nadšen budeš její délkou – ochrání před vodou velkou – zase o pár obcí více - Chuchli, Zbraslav, Lahovice. 
Pane hnedle v úvodu - pro členy tvého průvodu - máme velké přivítání - jež zkoušíme od svítání - pro nejvznešenější ze všech dam - pro Elišku z Pomořan - mají naši ochotníci - připravenou taškařici – která je o tobě pane – je v něm  jak tvé dětství rané – o tom jak jsi stál se králem – jak jsi padl v boji málem – a část je o vzniku Prahy – snad potěší tě pane drahý.
A to vše zdaleka není - neb vás čeká překvapení - plné kejlí, umu, triků - od našich děvčat z aerobiku – ty uvedou vás do pohybu - cvičením jež nemá chybu -  a se kterým pak zcela v právu - přináší tvé zemi slávu. 
Na závěr mám velké přání - pane prosím zbav nás daní !!!
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