Příloha usnesení ZMČ č. 6/2012 ze dne 25.6.2012 bod 3  
Odpověď ZMČ na stížnost pana Vladimíra Kozáka

podané na zasedání ZMČ dne 28.5.2012.
Vážený pane Kozáku,

ZMČ obdrželo na svém posledním zasedání dne 28.5.2012  Vaši stížnost na zneužívání oficiálních webových stránek MČ Praha – Velká Chuchle www.chuchle.cz starostou MČ Mgr. Martinem Melicharem (příloha k zápisu ze zasedání ZMČ č. 5/2012).

Vámi uvedená stížnost je věnována zejména problematice výmazu Vašich příspěvků z oficiálního webu MČ, zamezení přístupu, podání žádostí o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., a odpovědi starosty MČ na ně, proti kterým jste následně podal stížností „nadřízenému orgánu“ MHMP.

Vzhledem k tomu, že „nadřízený orgán“ (odbor kontrolních činností MHMP) svými rozhodnutími podle ustanovení § 16a odst. 6 písm. a)  InfZ potvrdil postup povinného subjektu (MČ Praha – Velká Chuchle, Úřad městské části Praha – Velká Chuchle) u Vašich stížností uvedených pod č.j. 796, 806 a 807/2012 a také z větší části u stížnosti pod č.j. 797/2012, byl tak de facto potvrzen správný postup starosty MČ a pana Karla Havránka (moderátor diskusí), a to v souladu s „Pravidly diskuse na webových stránkách Městské části Praha –Velká Chuchle“ schválenými usnesením ZMČ č. 2/3-1 ze dne 27.2.2012.    

Na základě výše uvedené skutečnosti ZMČ považuje Vaši stížnost za bezpředmětnou, přičemž tato odpověď bude součástí zápisu z 6. zasedání ZMČ konaného dne 25.6.2012.   

