Zápis č. 8/2012
Z jednání stavebního výboru, který se uskutečnil dne 19.9. 2012 

Přítomni : Ing. arch. David Vokurka, Bc. Daniel Šatra, Ing. Jiří Barcal, Ing. arch. Karel Doubner
Zapisovatel : Ing. Michaela Benešová
Předmětem jednání bylo:
1) Dopravní značení a opatření – protipovodňové opatření etapa 5.
Pro informaci byl SV seznámen se schváleným dopravním značením a opatřením u stavby – Protipovodňové opatření etapa 5., část 1+2 v ulici Mezichuchelská. Jedná se o dočasné posunutí zastávky MHD ve směru do Velké Chuchle a dočasné uzavření jednoho jízdního pruhu. V termínu 24.9. - 20.10.202 část 1. – uzavřený pravý jízdní pruh ve směru do Malé Chuchle,  20.10 - 15.11.2012 část 2. – uzavřený levý jízdní pruh ve směru do Malé Chuchle.
2) Demolice stávajícího RD a novostavba RD č. p. 162/90 k. ú. Velká Chuchle
Ing. arch. Vokurka informoval SV ohledně jednání se sousedkou plánované novostavby O.Č., které proběhlo přímo u dotčeného pozemku za přítomnosti Ing. P.K. – investor, Ing. J. D. – architekt, O.Č. – sousedka dotčeného pozemku, Ing. arch. Davida Vokurky – zástupce ÚMČ. Jedná se o to, že nový majitel má záměr původní dům se sedlovou střechou a s charakterem venkovské zástavby zdemolovat a místo něj postavit nový moderní RD s rovnou střechou, problém na který poukázala pí. Č. je v obvodové stěně u jejího pozemku – vznikne celistvá plocha výšky přes 9m, šířky 8m, která sousední parcelu zcela uzavře.
SV nesouhlasí s výjimkou OTTP hl. m. Prahy – tj. menší vzdálenost od hrany sousedního pozemku než 2m.

Ing. arch. Doubner doporučuje ponechání sedlové střechy a původního charakteru zástavby.

SV se ztotožnil s tímto názorem a podporuje dohodu se sousedem.
3) Optimalizace trati Praha – Smíchov - Černošice
SV byla předložena PD k projednání. Ing. arch. Vokurka informoval, že SUDOP zapracoval všechny připomínky MČ, především se jednalo o posunutí zastávky blíže do Velké Chuchle s bezbariérovým přístupem, protihlukové stěny v Malé a Velké Chuchli. Ing. arch. Doubner navrhuje požadavek na poskytnutí 3D modelu pro lepší upřesnění. V Malé Chuchli v místě historického přejezdu se SV shodl na požadavku potřeby přechodu pro pěší se světelnou signalizací. Ing. arch Doubner vznesl požadavek protihlukových stěn v Malé Chuchli na východ od trati u bývalého žel. přejezdu.
Další návrh vhodný k projednání je propojení zastávky ČD s lokalitou Na Hvězdárně.
4) Žádost o vyjádření k PD pro územní rozhodnutí a stavební povolení, J. K.
SV souhlasí za podmínky dodržení přesných vzdáleností. S touto výjimkou souhlasí především proto, že je v zájmu obce, aby každý parkoval na svém pozemku a ne na veřejné komunikaci.
5) Doručené Rozhodnutí o povolení výjimky na parc. č. 342/1, 342/3, 343/1, 102/2, 1188/12 k. ú. Velká Chuchle, J. a E. B.
SV doporučuje podat odvolání, jelikož MČ Praha – Velká Chuchle se k povolené výjimce nevyjádřila. Stavba brání dalšímu rozvoji obce.

6) Vily Chuchle

Společnost Vily Chuchle, Reflecta podali žádost o stanovisko k cveřejné zeleni. Negativní postoj SV, pouze za podmínky smlouvy o smlouvě budoucí na možnost rozšíření ulic Nad Chuchlí a propojení ul. Na Hvězdárně a Na Lahovské.
7) Konstructiva Branko, a. s.
Firma Tenton koupila se všemi jejími závazky firmu Konstructiva Branko a. s., tudíž musí dojít k uzavření dodatku ke smlouvě č. 3 – tj. změna vlastníka. Dále na základě změnových listů by mělo dojít k dodatkům č. 4 a 5, celková konečná cena se zvýšila o 121 543,- Kč oproti původní vytendrované ceně. Tj. 5,54 promile navíc.
8) Žádost o povolení úprav na pozemku parc. č. 1189 k. ú. Velká Chuchle

Firma SEDERMIN s. r. o. podala žádost o povolení stavebních úprav na viz výše uvedeném pozemku za účelem vybudování příjezdové komunikace. Tuto komunikaci by zbudovali na vlastní náklady a následně převedli do užívání MČ. SV souhlasí za podmínky zbudování komunikace pouze na pozemku parc. č. 1189 k. ú. V. Chuchle a případné rozšíření domluvit a řešit na pozemku parc. č. 1001/2, které je v majetku pí. P.
   9, Bourání v bývalém Fematu
         Info o vypsaném výběrovém řízení na bourání budovy u potoka v areálu Kazínská 8. Vyvěšeno na web stránkách a osloveno 10 zájemců, kteří se přihlásili minulý rok. Povolení bourání už je. Výběr proběhne v říjnu 2012.
  10, Info o přípravě zadání vstupní studie ,,Spodní Chuchle,, – členové SV obdrží mailem, k doplnění, tak aby se urychleně dalo zpracovat do konce roku. 
Zapsala: Ing. Michaela Benešová
Ing. arch. David Vokurka
předseda stavebního výboru
