Zápis č. 9/2012
Z jednání stavebního výboru, který se uskutečnil dne 24.10. 2012 

Přítomni:  Ing. arch. David Vokurka, Bc. Daniel Šatra, Ing. Jiří Barcal, Ing. arch. Karel Doubner
Zapisovatel:  Ing. Michaela Benešová
Předmětem jednání bylo:
1) Žádost p. P. o vyjádření k zamýšlené stavbě RD na pozemku parc. č. 335/6 k. ú. Velká Chuchle
Pro informaci byla SV předložena PD. 
· SV nemá připomínek.
2) Výběrové řízení na bourání domečku ve Fematu (Kazínská 8, k. ú. V. Chuchle)
SV byl seznámen s průběhem výběrového řízení na dodavatelskou firmu a o jeho vítězi. Tím se stala firma ANIMA Bohemica, s. r. o., s kterou byla dobrá zkušenost v minulém roce a taktéž podala letos nejnižší cenu. P. Vokurka informuje proč je potřeba zbourat tento objekt – dočerpání přidělené dotace MHMP. 
· SV souhlasí bezvýhrady. 
3) Žádost o směnu pozemků v k. ú. Velká Chuchle manželů B. na parc. čísle 342/3, 1188/12 a 1021/2 v ul. Na Cihelně
P. Vokurka informoval o jednání v této věci. Pro MČ je rozhodné, aby p. B 
ustoupil s domem dál od hranice pozemku, aby bylo možné zde zbudovat chodník, který je potřebný pro další rozvoj této oblasti. Dohoda je taková, že všichni podají žádost o zrušení Územního rozhodnutí a začne průběh znovu. Řešením by měla být směna části pozemku 342/3 na západní straně ve prospěch obce, za část pozemků 343/1 a 342/1 severně. 
· SV souhlasí.
4) Nové centrum ve Velké Chuchli (areál Kazínská 8, V. Ch.)
  Vokurka informoval o podané žádosti o územně plánovací informaci na ÚMČ Praha 16 a na ní zaslané stanovisko tohoto úřadu: „Pokud nedojde ke změně ÚP, nelze v této oblasti stavět.,, Z důvodu jinak v ÚP vyznačené zátopové oblasti potoka Vrutice.
5) Žádost o stanovisko k investičnímu záměru parc. č. 31 a 32 k. ú. Malá Chuchle, Ing. arch. P. G.
Záměr je z původního Závodu na výrobu keramiky v. p. na Dům seniorů. P. Barcal vnáší námitku, že žádost je neurčitá a v žádosti není uveden investor, s tímto souhlasí i p. Doubner, dále se ztotožňují, že projekt je komerční a že architekt nezná a nemá vztah k dotčenému místu. V závěru SV nemá výhrady za předpokladu, že následná PD bude předložena SV ke schválení a při výhradách SV k projektu bude investor a projektant investora spolupracovat a výhrady řešit jinými varianty. Důležitá je informace, že dokud není změna ÚP nelze zde taktéž nic realizovat.
6) Prostor mezi ul. Strakonickou a Vltavou
P. Vokurka informoval SV o současném dění. Jedná se především o problém nečitelných vlastnických vztahů a toho, že nový vlastník hal je částečně zboural bez vědomí majitele pozemku a bez souhlasu vstupu na pozemky. Z hal bylo rozebráno železo a ponechány sutě, hrozí zde kupení balastu. SV nesouhlasí s principem provádění bourání. MČ vyvolala sraz se všemi majiteli pozemků na 6. 11. 2012, navíc by k tomu měla pí Krajičková vyvolat na podmět MČ místní šetření. P. Doubner a p. Barcal navrhují zahájit jednání o možnosti dotace z MHMP na rekultivaci této oblasti.
Zapsala: Ing. Michaela Benešová
Ing. arch. David Vokurka
předseda stavebního výboru
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