Přehled usnesení č. 8/2012
ze 8. zasedání Zastupitelstva městské části Praha – Velká Chuchle, konaného dne 29.10.2012.

Zastupitelstvo městské části:

8/1-1

schvaluje, 

aby ověřovateli zápisu č. 8/2012 byli p. Petr a p. Čahoj a zapisovatelem p. Schulz.

8/1-2

schvaluje




program  8.  zasedání  ZMČ podle  návrhu  uvedeného v pozvánce  ze  dne 22.10.2012.

8/2-1

souhlasí, 
na základě doporučení výboru majetku obce ze dne 24.10.2012, s uzavřením Smlouvy o poskytování přístupu k internetu a Smlouvy o umístění a provozování telekomunikační technologie (zřízení free WiFi sítě) mezi Městskou částí Praha – Velká Chuchle a Družstvem EUROSIGNAL, Roháčova 23, 130 00 Praha 3 a pověřuje starostu MČ podepsat tyto smlouvy.   

8/2-2

schvaluje 
vyvěšení záměru prodeje části obecního pozemku parc.č. 1158 v k.ú. Velká Chuchle v ulici Starochuchelská pod přístavbou restaurace U Václava s tím, že budoucí majitel zajistí na vlastní náklady zpracování znaleckého posudku a oddělovacího geometrického plánu.
8/2-3

souhlasí, 
na základě doporučení výboru majetku obce ze dne 24.10.2012, se směnou části pozemku parc.č. 342/3 v k.ú. Velká Chuchle (ve vlastnictví manželů B.) za část pozemků parc.č. 343/1 a 342/1 v k.ú. Velká Chuchle (ve vlastnictví MČ Praha - Velká Chuchle) z důvodu rozšíření komunikace v ulici Na Cihelně (ulehčení přístupové cesty k nemovitostem tamních vlastníků) s tím, že záměr směny bude vyvěšen po předložení oddělovacího geometrického plánu a zpracování znaleckého posudku žadatelem o směnu.
8/2-4

bere na vědomí
současný stav vyvěšeného záměru prodeje obecních pozemků parc.č. 1215/2,3,4 v k.ú. Velká Chuchle u bytového domu v ulici Nad Závodištěm a výsledek jednání s J.H. (místopředseda výboru SVJ Nad Závodištěm 379-381) týkající se možností pronájmu parkovacích stání včetně umístění závory (příp. parkovacích sloupků). 

8/3

schvaluje rozpočtové úpravy č. 6/2012 (viz příloha).
8/4

schvaluje,
na základě doporučení výboru stavebního a územního plánu ze dne 24.10.2012,  uzavření Smlouvy o dílo na zbourání bývalého obytného domku a přístavby v areálu Kazínská 8, Praha 5 se společností ANIMA BOHEMICA s.r.o., Zenklova 316/101, 180 00 Praha 8 (IČ 25670441) za celkovou cenu 646.302,- Kč včetně DPH.

8/5-1

schvaluje 
žádost Mateřské školy Velká Chuchle o změnu zápisu školy nebo školského zařízení v rejstříku škol a školských zařízení s účinností od 1.11.2012 do 30.6.2013 týkající se navýšení počtu dětí mateřské školy na cílovou kapacitu 116 dětí a školní jídelny na cílovou kapacitu 116 strávníků.

8/5-2

bere na vědomí 
informaci starosty týkající se předložené Výroční zprávy za školní rok 2011/2012 vedením Základní školy Charlotty Masarykové, Praha 5 – Velká Chuchle, která byla projednána na pedagogické radě dne 4.10.2012 a je k nahlédnutí v tištěné podobě u tajemníka ÚMČ, příp. v elektronické podobě na webové stránce ZŠ.
8/6-1a

nesouhlasí 
s předloženým zněním Smlouvy o budoucí smlouvě nájemní se společností Reflecta Development a.s. 



Návrh usnesení nebyl přijat.
8/6-1b

pověřuje 
starostu tím, aby se odvolal proti územnímu rozhodnutí vydanému ÚMČ Praha 16, odborem výstavby, dopravy a životního prostředí (úsek výstavby) týkající se dělení pozemků parc.č. 990, 991/1, 991/12 a 991/130 v k.ú. Velká Chuchle v rámci stavby nazvané „Vily Chuchle – Velká Chuchle, Praha“, Praha 5 – Velká Chuchle při komunikaci Na Hvězdárně (č.j. 005118/12/OVDŽP/Mh). 



Návrh usnesení nebyl přijat.
8/6-2

bere na vědomí
ohlášení sportovní akce zaslané předsedou MPA Motorsport v AČR ze dne 11.10.2012 týkající se XVIII. TipCars PRAŽSKÝ RALLYSPRINT, který se bude konat dne 1.12.2012 od 9.00 do 15.00 hodin v Dostihovém areálu Velká Chuchle. 

8/6-3

bere na vědomí
písemné sdělení TSK hl. m. Prahy týkající se stavby „Komunikační propojení přes ČD ve Velké Chuchli“, v němž je uvedeno, že příprava stavby byla rozhodnutím ŘO TSK zastavena a obstaravateli IDS byl dán pokyn nepokračovat ve vyvlastňování parcel a dokončit jen majetkoprávní vypořádání dokončených staveb.

8/6-4

bere na vědomí
informaci starosty MČ týkající se zajištění veřejné autobusové dopravy do oblasti Lahovská, a to zavedením autobusové linky č. 172 (malý autobus) cca od ledna 2013 s tím, že na den 9.12.2012 je plánován zkušební provoz trasy vedoucí z konečné linky č. 254 na katastru MČ Radotín, poté do ulice Na Hvězdárně směrem točna zastávkami FINEP, ústředna O2, Kazínská, Nám. Omladiny, Kazínská, Radotínská, točna u železniční zastávky Velká Chuchle (u dostihového závodiště).     
8/6-5

bere na vědomí
stanovisko OKČ MHMP ze dne 15.10.2012 (č.j. MHMP 1132726/2012 OKC 3538/2012) adresované panu Vladimíru Kozákovi ve věci vyřízení stížností týkající se postupu při vyřizování podání adresovaných Zastupitelstvu městské části Praha – Velká Chuchle (stížnost na zneužití funkce starostou MČ Praha - Velká Chuchle Mgr. Martinem Melicharem při vyřizování stížnosti na jeho osobu adresované Zastupitelstvu MČ Praha – Velká Chuchle) a kopii dopisu předanou panem Vladimírem Kozákem starostovi MČ na vědomí týkající se „nesouhlasu s vyřízením stížnosti a žádost o doplnění odpovědi na ní“ ze dne 21.10.2012 adresovanou OKČ MHMP.  

Zpracoval: Ing. Vilém Schulz
Ing. arch. David Vokurka                                                                         Mgr. Martin Melichar
       zástupce starosty                                                                                        starosta                         


