	Městská část PRAHA - VELKÁ CHUCHLE

	VÝBOR DOPRAVY A BEZPEČNOSTI



Záznam z 10. zasedání výboru dopravy a bezpečnosti, 

konaného dne 14. 11. 2012 v kanceláři ÚMČ Praha Velká Chuchle
Přítomni : 
Ing. M.Malý, Ing. P.Schůrek, Ing. D.Kozický, J.Rieger, M. Havlina, Ing. Arch. D.Vokurka
Omluven : 
Ing. Jiří Petr
Předseda výboru:
Ing. D. Kozický

Tajemník výboru:
Ing. P. Schůrek

Jednání zahájeno:
17.30 hodin

Jednání řídil:
Ing. D. Kozický

Kontrola úkolů z minulých zasedání :
bod 5/3 Podněty občanů

1. Žádost o zpomalení provozu v ulici Na Mrázovce - osazení zpomalovacího prahu včetně souvisejících svislých DZ bude realizováno do jednoho měsíce po obdržení stanovení od OVDŽP Radotín. Současný stav – podána žádost, doplněna o požadované grafické přílohy. Náklady na realizaci budou cca 18. 000,- Kč vč. DPH.
2. Vyřešení dopravní situace ve slepé ulici ke vjezdu do školy bude realizováno do jednoho měsíce po obdržení stanovení od OVDŽP Radotín. Současný stav - podána žádost na osazení značky zákazu vjezdu s dodatkovou tabulkou s textem „pouze se souhlasem MČ Velká Chuchle“ náklady na realizaci budou  cca 5. 000,-Kč vč.DPH.
bod 7/1  Komunikační propojení přes ČD ve Velké Chuchli
Ing. Kozický seznámil DVB s obsahem dopisu  TSK Praha, č.j.2025/2012 z 9.10.2012, ve kterém byla MČ Velká Chuchle informována o skutečnosti, že příprava stavby nadjezdu přes ČD byla ŘO TSK zastavena. Jedním z hlavních důvodů bylo zejména zrušení platnosti územního rozhodnutí Městským soudem v Praze. Dále TSK na dotaz zástupců MČ sděluje, že se zpracováním alternativních řešení mimoúrovňového křížení se železnicí ČD nepočítá.. 
bod 7/3   Regulační opatření ke zklidnění dopravy ve Velké Chuchli 

Ing. Kozický informoval o průběhu uskutečněného jednání na odboru dopravy stavebního úřadu Radotín dne 6.11.2012. s programem jednání: žádosti na úpravu dopravního značení na území V.CH., projednání alternativních úprav dopravního režimu v souvislosti s železničním přejezdem ve V.CH. a zavedení autobusové linky mezi Velkou Chuchlí, Radotínem a Lahovskou( autobusovou otočkou Na Hvězdárně) Vzhledem k současnému silnému nárůstu množství průjezdů vozidel Radotínskou ulicí především v době dopravních špiček ( oběma směry ) bylo projednáno a objednáno u AF-CityPlan provedení vyhodnocení profilové intenzity ul. Radotínská v porovnání se stavem před zavedením 50 km/h na Strakonické a zpracování ideového návrhu dopravního řešení účelového světelného signalizačního zařízení upřednostňujícího průjezd autobusů křižovatkou Radotínská x Starochuchelská.   
bod 7/4    Zóna 30 ve Velké Chuchli
Ing.Kozický informoval o současném stavu příprav na realizaci změn umístění dopravního značení v souvislosti se zavedením Zóny 30 ve Velké Chuchli a dále seznámil DBV s výsledky jednání na odboru dopravy stavebního úřadu Radotín v téže věci.

bod 7/5   Podnět pana Daňhelky 
Ing. Schůrek seznámil DBV s průběhem místního šetření dne 14.11.2012 za účasti ing. Kaliby z TSK a p.Martínka  z OD stavebního úřadu Radotín ve věci provedení opatření ke zvýšení bezpečnosti na přechodu pro chodce u nádraží ve Velké Chuchli. Žádost o úpravu DZ v okolí přechodu železniční zastávky byla na OVDŽP Radotín podaná. S vazbou na budoucí  přesun žel. zastávky –investor SŽDC s realizací cca 2015-2016 bylo dohodnuto, že  při straně železniční zastávky provede TSK vodorovné signalizační značení bílým nepřerušovaným vodícím pruhem a to od zastávky autobusu MHD až na konec odstavné plochy za železniční zastávkou směrem do Radotína.    
bod 8/2   Opravy výtluků na živičných komunikacích  
Ing. Schůrek informoval DBV o možnostech zajištění oprav prasklin a výtluků na živičných krytech vozovek ve Velké Chuchli firmami DIPOS a MALEČEK. Práce na opravách v letošním roce již nejsou reálné a přesouvají se na jaro příštího roku.
bod 9/1 Informace starosty: 

Komunikace Na Hvězdárně – výstavba posledního úseku a točny Komunikace Na Hvězdárně probíhá dle HMG, kolaudace bude zahájena 14.12.2012. Zavedení autobusové linky je v jednání – úkol trvá.
bod 9/2 Podnět ohledně autobusové zastávky u školy

Návrh občanů bydlících v okolí autobusové zastávky, aby tato byla na znamení nejen v noci a o víkendu, ale i přes pracovní dny z důvodu hluku a  zplodin byl konzultován s Ing.Vyčítalem (tel. 234 704 592) ved.odb.plánování služeb ROPID. Z jeho vyjádření vyplývá, že žádosti občanů lze vyhovět v roce 2013 avšak přínos je sporný a prakticky bez předpokládaného efektu.

bod 9/3 Parkovací místa v okolí školy

byla projednána možnost zvýšení počtu parkovacích míst v okolí školy pro rodiče vozící děti autem a pro učitele. Jedná se cca o 3 až 5 míst při pravé straně příjezdové komunikace ke škole mezi plotem hřiště a komunikací, kdy parkovací plocha bude zpevněna pomocí vegetačních zatravňovacích tvárnic.  
Nové úkoly:
10/1 Plán zimní údržby na rok 2013

DBV projednal a doporučil ke schválení aktualizovaný plán zimní údržby. Proti plánu pro rok 2012 bylo provedeno upřesnění textu Plánu, zařazení ulic do pořadí se nemění.
10/2 Žádost občanů Malé Chuchle na posunutí čekárny MHD
DBV projednal žádost občanů Malé Chuchle na posunutí čekárny na stanici autobusů na Strakonické ulici směrem do centra z důvodu její velké vzdálenosti od místa možného nástupu do autobusu. Záležitost bude řešena u ROPID a TSK Praha.

10/3 Žádost občanů Malé Chuchle na úpravu DZ v ulici  V lázních 
DBV projednal žádost občanů Malé Chuchle na zamezení parkování v ulici V lázních především v zúženém hrdle komunikace před zatáčkou ke kostelu a ZUK, neboť v případě požáru by byl v těchto místech znemožněn průjezd hasičů. Žádost o zřízení DZ zákazu zastavení ve zúženém profilu komunikace bude podána cestou ÚMČ.

10/4 sestavení návrhu finančního plánu na rok 2013 
DBV projednal a doporučil návrh finančního plánu k zabezpečení dopravních a bezpečnostních investic na rok 2013:
- oprava spojovacího schodiště od Kazínské( za Fematem) do ulice Na Mrázovce                 50 000,-

- oprava schodiště od ulice Na Cihelně do ulice Na Hvězdárně ( u serpentiny )                    100 000,-

- opravy výtluků a prasklin živičných krytů komunikací ( obecně )                                       100 000,-

- změny a úpravy dopravního značení ( obecně )                                                                      50 000,-

- opravy výtluků komunikace Polní ( osada Lahovská )                                                           50 000,-

- rozšíření chodníku na Starochuchelské před ZŠ (od zastávky MHD po přechod)                 50 000,-

- zpevnění plochy parkovacích míst na příjezdu k ZŠ (vpravo u hřiště)                                   50 000,-

- realizace Zóna 30 ve Velké Chuchli  a) odstranění a opravy povrchů nefunkčního DZ         50 000,-

                                                              b) realizace nového DZ                                              300 000,-  
- nový chodník na jižní straně Starochuchelské ulice k žel. přejezdu vč. opěrné zdi – projektová dokumentace a inženýrská činnost                                                                                                   300 000,-  
- zpracování alternativní studie mimoúrovňového křížení (podjezdu) trati ČD                       300 000,-
- výměna nevyhovujícího a nebezpečného povrchu dětského hřiště (kačírek) za bezpečnostní povrch Smartsoft








                  650 000,-    

Jednání ukončeno 21.00 hod, zapsal: Ing. Schůrek a Ing. Kozický
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