Zápis č. 9/2012 ze zasedání FV MČ Praha – Velká Chuchle

konaného dne 12. 12. 2012 v budově ÚMČ Praha – Velká Chuchle

Přítomni: 
Viktor Čahoj – předseda FV, 
 Ing. Miroslav Mendlík, Ivan Petr -  členové FV

Omluveni: 
David Steigerwald, Bc. Ondřej Švec - členové FV 

Jako hosté byli jednání přítomni: Ing. Lenka Svobodová- hlavní účetní, Mgr.Martin Melichar – starosta,      

Zapisovatel: Pavel Kováč – zaměstnanec ÚMČ

Jednání bylo zahájeno v 17,00 hodin a ukončeno v 17,33 hodin.

Program: 
1)  Úpravy návrhu rozpočtu na r.2013

2)  Návrh příp. rozpočtového provizoria na r.2013

3)  Rozpočtové úpravy na r.2012

4)  Informace o zásadách tvorby rozpočtového výhledu 

Bod 1)


Ing. Svobodovou byly předloženy úpravy návrhu rozpočtu na r.2013, který byl FV doporučen ke schválení a vyvěšení na minulém jednání FV dne 28.11.2012. K návrhu rozpočtu nebyly ze stran občanů předloženy žádné připomínky.


Úpravy návrhu rozpočtu se týkají navýšení výdajů na provoz elektromobilu, který MČ převzala dne 11.12.2012 do nájmu od spol. ČEZ, a.s. – roční výdaje na provoz činí cca 75tis.Kč. O tuto částku byly navýšeny výdaje v OdPa 6171 Pol 5164 a zároveň příjem z  převodu zisku z VHČ.


Další úprava se týká opravy hřbitova, na kterou MČ již v r.2011 získala dar od JUDr. R. ve výši Kč 200tis. Tyto prostředky byly převedeny do rozpočtu r.2012 přes Pol 8115 – financování. Vzhledem k tomu, že oproti původnímu předpokladu bude v r.2012 z daru vyčerpáno jen 12tis.Kč místo 30tis.Kč, bylo třeba o tento rozdíl, tj.o 18tis.Kč, navýšit výdaje v OdPa 6171 Pol 5171 a zároveň část financování Pol 8115.

Souhrnná rekapitulace po úpravách:


celkové příjmy vč.zapojení zdrojů (zisku) z VHČ
12,520.000,-Kč


celkové výdaje 





14,478.000,-Kč


financování (zapojení vlastn.zdrojů z hl.činn.)
 
  1,958.000,-Kč

Finanční výbor poté jednohlasně přijal usnesení, kterým doporučuje ZMČ schválit rozpočet na r.2013 dle přílohy č.1 – po úpravách.

Bod 2)

Pro případ, že by do konce r.2012 nebyl schválen rozpočet na r.2013, předložila Ing. Svobodová členům výboru návrh zásad pro hospodaření MČ v období rozpočtového provizoria – viz příloha č.2. Finanční výbor jednomyslně souhlasí s tímto návrhem.
Bod 3)
a) dále byl Ing. Svobodovou předložen k projednání návrh rozpočtových úprav č.8/2012, jehož součástí je i žádost starosty SDH o odměnu pro velitele JSDH p.Koktu.
Finanční výbor poté jednohlasně přijal usnesení, kterým doporučuje ZMČ schválit rozpočtové úpravy na r.2012 dle přílohy č.3, vč. odměny pro velitele JSDH 5tis.Kč.

b) pro případ nezbytných rozpočtových úprav, které mohou ještě nastat do konce r.2012 byl Ing. Svobodovou předložen k projednání a následně i finančním výborem jednomyslně odsouhlasen tento následující návrh, kterým FV doporučuje, aby ZMČ pověřilo starostu provedením – schválením nezbytných rozpočtových úprav v období 18.12.2012-31.12.2012 s výjimkou těch, které by navýšily schodek rozpočtu o více než 50tis.Kč a s výjimkou převodu nerozděleného zisku z VHČ s tím, že na následujícím ZMČ bude starosta o těchto rozpočtových úpravách informovat.

Bod 4)

Na závěr byly finančnímu výboru předloženy na vědomí zásady pro sestavení rozpočtového výhledu MČ na r.2014 – 2018, které byly schváleny usnesením RHMP dne 13.11.2012 a ze kterých vyplývá nutnost jeho schválení ZMČ během 1.čtvrtletí r.2013.
Zapsal: Pavel Kováč

       Viktor Čahoj, předseda FV
                               

