Zápis č. 11/2012
Z jednání stavebního výboru, který se uskutečnil dne 12.12. 2012 

Přítomni : Ing. arch. David Vokurka, Bc. Daniel Šatra, Ing. Jiří Barcal, Ing. arch. Karel Doubner
Zapisovatel : Ing. Benešová
Předmětem jednání bylo:
1) Žádost Reflecta Development a.s. – Vily Chuchle
Společnost Reflecta předložila návrh využití prostoru rezervy v lokalitě Na Hvězdárně označené v ÚP hl. m. Prahy jako VV (veřejná vybavenost) pozemek parc. č. 991/132 k. ú. Velká Chuchle, to na domov důchodců. Dle Doubnera předložený návrh neodpovídá tomuto účelu, zejména nesouhlasí s návrhem vnějších služeb. Vokurka navrhuje přesunout umístění VV v ÚP Na jiný  pozemek ve vlastnictví Vily Chuchle např. za část  pozemek 991/130(nad domy FINEPU). SV s tímto souhlasí, došlo by tak k  ponechání rezervy veřejné vybavenosti.
· Závěr: SV doporučuje projednat s investorem a pořizovatelem ÚP možnost přesunu umístění VV v ÚP, nebo ponechat stávající stav umístění v ÚP muselo by však dojít k zásadním úpravám návrhu, dále je SV názoru, že MČ  vycházela společnosti vstříc, např. projednávaná změna ÚP Z 2828 a teď očekává vstřícný krok ze strany společnosti.
2) Žádost o vyjádření k PD pro vydání územního rozhodnutí - p. K.
Jedná se o žádost podanou na MČ Praha – Radotín o  vydání územního rozhodnutí na komunikaci v ulici Na Cihelně, a to o rozšíření stávající komunikace s umístěním chodníku – pozemky parc. č. 1188/1, 342/1, 1021/1, 343/1, 476 k. ú. Velká Chuchle. Vokurka informuje SV o průběhu. Barcal a Šatra jsou pro umístění chodníku pouze z jedné strany na to Vokurka oponuje. Především jde o to, že přilehlé pozemky ve vlastnictví žadatele jsou stavební (VV), ale jsou špatně přístupné. I kdyby se ukázalo, že jde o jedinou schůdnou variantu přístupu na stav. pozemky žadatele , a to i např. pro staveništní dopravu musí dojít ke změně směru jízdy v části ulice Na Cihelně (tj. od MŠ po napojení ul. Dolomitové). SV navrhuje zmenšit šířku komunikace oproti předloženému návrhu a to i z důvodu budoucích finančních nákladů na řešení nevhodných výškových poměrů v místě navrhovaného rozšíření.
· Závěr : Obec s investicí tohoto druhu nepočítá. V návrhu je nenormový spád (15%), dále není zohledněn vjezd od pí H č. p. 191. Takto navržená komunikace má řešit přístup pro pozemky určené pro veřejnou  vybavenost, nikoliv dle žádosti obdělávané pozemky – tj. pro tento současný stav vyhovující. SV neshledal momentální důvody pro rozšíření komunikace.

3) Žádost pí K. k dodatečnému stavebnímu povolení č. p. 376
Vokurka seznámil SV s průběhem jednání a činností, které žádosti předcházeli. MČ dostala 2 rozdílné PD k posouzení. Jednotlivé výkresy paré nejsou očíslovány stejně, chybí zde i statický výpočet.
· Závěr : SV v žádném případě nesouhlasí s nástavbou – jednalo by se tak o zásadní omezení vlastnických práv sousedů, dále souhlasí pouze s verzí paré, kde se nezvětšuje stávající objem domu (dle našeho č. j. 2496/2012). Dále SV požaduje jasně danou dokumentaci s označením jednotlivých výkresů stejně.
4) Žádost společnosti AUSTIS na změnu koeficientu podlažní plochy
Jedná se o pozemky pod ulicí Bruntálskou parc. č. 561/1, 561/2, 561/3

Žádost o vyjádření přišla i z MHMP – návrh úpravy ÚP SÚ HMP č. U 1121 
· Závěr : SV nesouhlasí s navýšením směrné části koeficientu podlažní plochy z OB - B na OB – D v ÚP. 
5) Výstavba Mezi Chuchlemi 

Vokurka informoval o průběhu  plánovaného záměru výstavby velkého obchodního komplexu v části mezi Malou a Velkou Chuchlí, kdy je verze studie z 11/2012 .

· SV požaduje zveřejnění a seznámit občany Chuchle s plánovaným záměrem – zajistit u autora, před jakýmikoliv rozhodnutími MČ na toto téma.
6) Strategickému plán

Barcal předložil SV svůj návrh postupu tvorby v písemné podobě. Doubner konstatoval, že je zapotřebí určení stěžejních – duchovních bodů např. Vltava, kostel, kopce. SV konstatoval, že se dále  tématem tvorby strategického dokumentu bude zabývat, protože shledává, že jde o stěžejní úkol
Zapsala: Ing. Benešová
Ing. arch. David Vokurka
předseda stavebního výboru
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