	Městská část PRAHA - VELKÁ CHUCHLE

	VÝBOR DOPRAVY A BEZPEČNOSTI



Záznam z 11. zasedání výboru dopravy a bezpečnosti, 

konaného dne 18. 2. 2013 v kanceláři ÚMČ Praha Velká Chuchle
Přítomni : 
Mgr. M.Melichar, Ing. Arch. D.Vokurka, Ing. D.Kozický, Ing. M.Malý, Ing. Jiří Petr
                  Ing. P.Schůrek, , J.Rieger, M. Havlina, Host : MgA. Jiří Soukup

Předseda výboru:
Ing. D. Kozický

Tajemník výboru:
Ing. P. Schůrek

Jednání zahájeno:
17.30 hodin

Jednání řídil:
Ing. D. Kozický

Jednání DVB zahájil Ing. Kozický, seznámil přítomné s body programu, které je nutno přednostně projednat a konstatoval, že z časových důvodů pravděpodobně nedojde ke kontrole úkolů z minulých jednání, a proto byl stanoven termín dalšího 12. zasedání DBV na pondělí 18.3.2013 v 17.30 hod. 
bod 1/11 žádost Mgr. P. K. na schválení úpravy části komunikace Na Cihelně 

MgA. J. S., zástupce stavebníka, předložil k projednání dokumentaci k územnímu řízení na úpravu přístupu na pozemky p.č. 476 a 477 v  k.ú. Velká Chuchle v ulici Na Cihelně, informoval o současné situaci studie na výstavbu areálu sociální vybavenosti s pečovatelskou službou na výše uvedených pozemcích, potvrdil, že komunikace Na Cihelně nebude, tak jako Dolomitová, plánovaná jako stavební transportní komunikace. Konstatoval, že dopravní zatížení komunikací při výstavbě areálu bude řešeno buď horem přes kopec směr Slivenec, nebo spodem Velkou Chuchlí přes statek Mgr. K. dle dohody s MČ.

DBV po projednání konstatuje, že se nejedná o investici MČ, že souhlasí s šířkovými poměry 5,5 m komunikace, požaduje zachovat zpevněnou plochu na západní straně silnice, žádá projektanta o doložení příčných řezů do středy 20.2.2013 aby mohla být žádost projednána v zastupitelstvu.  
bod 2/11 žádost InterCora, spol. s r.o. o vydání souhlasného stanoviska s návrhem na provedení změny ÚPn HMP – úprava směrných prvků speciálních funkcí v lokalitě mezi komunikacemi Strakonická a Mezichuchelská pro zamýšlenou stavbu „Obchodní zařízení Strakonická“

DBV po projednání doporučuje zastupitelům vydat souhlasné stanovisko pro úpravu směrné části ÚP pro výše uvedenou stavbu za těchto podmínek: protože jejím vybudováním dojde ke zvýšení dopravní zátěže na komunikacích ve Velké i Malé Chuchli, kde je dopravní intenzita problematická již dnes, je potřebné s investorem projednat kompenzace za zvýšení dopravní zátěže v oblasti organizace dopravy v MČ a dále podporu rozvoje MČ. DVB navrhuje, aby investor zajistil kompenzace negativního vlivu stavby na MČ v prioritách dle tabulky v příloze.
bod 3/11 žádost pana J. R. na zřízení parkoviště v dolní části ulice Nad Libří
DBV po seznámení se s žádostí, přiloženou situační fotodokumentací, příčnými řezy navrhovaného parkoviště a finanční nabídkou fi. Jasan na realizaci parkoviště konstatuje, že na vybudování parkoviště v této lokalitě nemá MČ pro letošní rok plánovány finanční prostředky a ani jeho realizaci nepovažují za nezbytně nutnou.
bod 4/11 podnět Mgr. Melichara na obnovení průjezdnosti ulice Jana Ouřady – osada Lahovská 

DBV se seznámil s podnětem a pořízenou fotodokumentací a rozhodl o nutnosti obnovení průjezdnosti odstraněním dvou kusů betonových panelů Persey. Zajistí ÚMČ.

bod 5/11 žádost paní K. na zimní úklid komunikací v osadě Lahovská
DBV po projednání konstatuje, že zimní úklid komunikací a chodníků veřejné sítě ve Velké Chuchli se řídí „Plánem zimní údržby ve Velké a Malé Chuchli“ do jejichž priorit nelze z kapacitních důvodů   úklid komunikací k pozemkům rekreační osady Lahovská zahrnout.
Jednání ukončeno 21.00 hod
zapsal: Ing. Schůrek a Ing. Kozický
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