Zápis č. 2/2013 ze zasedání FV MČ Praha – Velká Chuchle

konaného dne 20.3.2013 v budově ÚMČ Praha – Velká Chuchle

Přítomni: 
Viktor Čahoj – předseda FV, 
 Ivan Petr -  členové FV, David Steigerwald, 
Omluveni: 
Ing. Miroslav Mendlík, Bc. Ondřej Švec - členové FV 

Jako hosté byli jednání přítomni: Ing. Lenka Svobodová- hlavní účetní,    

Zapisovatel: Pavel Kováč – zaměstnanec ÚMČ

Jednání bylo zahájeno v 17,15 hodin a ukončeno v 17,35 hodin.
Program: 
1)  Návrh rozpočtového výhledu na rok 2014 až 2018
2)  Návrh rozdělení hospodářského výsledku ZŠ za rok 2012
3)  Návrh rozdělení hospodářského výsledku ZŠ za rok 2012

4)  Oprava vyúčtování vodného v byt.domě Starolázeňská 320/27
Bod 1)

Na základě usnesení RHMP č.1892 z 13.11.2012 je třeba, aby každá MČ měla sestaven rozpočtový výhled na následujících 5 let (oproti zákonnému požadavku 2 let) a je třeba ho předat odboru rozpočtu MHMP spolu se schváleným rozpočtem na aktuální rok, a to nejpozději do 9.4.2013. 


Ing. Svobodovou byl proto předložen FV k projednání návrh rozpočtového výhledu na r. 2014 až 2018 – viz příloha č.1. 

Finanční výbor jednomyslně souhlasí s tímto návrhem a doporučuje ZMČ předložený rozpočtový výhled takto schválit.
Bod 2)


a) Na základě návrhu ředitelky ZŠ o rozdělení zisku (zlepšeného hospodářského výsledku) za r.2012, kdy byl v doplňkové činnosti vykázán zisk ve výši 63.297,10 Kč a v hlavní činnosti vykázala ZŠ úsporu provozní dotace od zřizovatele ve výši 222.896,50 Kč, doporučuje finanční výbor ZMČ schválit příděl do fondu odměn ve výši 50.600,- Kč a do rezervního fondu ve výši 235.593,60 Kč.
b) Následně finanční výbor dle žádosti ředitelky ZŠ doporučuje ZMČ schválit převedení prostředků z uspořené provozní dotace ve výši Kč 222.896,50 z rezervního fondu do fondu investičního (FRM), a to za účelem pořízení nové myčky.
Bod 3)  


a) Na základě návrhu ředitelky MŠ o rozdělení zisku (zlepšeného hospodářského výsledku) za r.2012, kdy byl v doplňkové činnosti vykázán zisk ve výši 4.000,- Kč a v hlavní činnosti vykázala MŠ úsporu provozní dotace od zřizovatele ve výši 447.556,97 Kč, doporučuje finanční výbor ZMČ schválit příděl do fondu odměn ve výši 3.200,- Kč a do rezervního fondu ve výši 448.356,97 Kč.
b) Následně finanční výbor dle žádosti ředitelky MŠ doporučuje ZMČ schválit převedení prostředků z uspořené provozní dotace ve výši Kč 200.000,- z rezervního fondu do fondu investičního (FRM), a to za účelem pořízení nové plynové pánve a pískoviště s pergolou.
Bod 4) 
Na základě žádosti nájemníků bytového domu v ul. Starolázeňská č. 320/27 o opravu vyúčtování vodného za období od 4.9.2012 do 20.12.2012 vzhledem k tomu, že v únoru 2012 došlo z důvodu prasklého vodovodního potrubí ve společně užívaných prostorech uvedeného domu ke zvýšené spotřebě vody, která byla následně vyúčtována nájemníkům, doporučuje finanční výbor ZMČ schválit opravu tohoto vyúčtování, a to rozúčtováním pouze poloviny z této zvýšené spotřeby mezi nájemníky a druhou polovinu z této částky zaúčtovat na vrub nákladů MČ. Zvýšenou spotřebu, která bude takto rozdělena, doporučuje FV spočítat jako rozdíl mezi průměrnou spotřebou vody za předešlá fakturační období a aktuálně vyúčtovanou spotřebou vody. 
Zapsal: Pavel Kováč
       Viktor Čahoj, předseda FV
                               

