	Městská část PRAHA - VELKÁ CHUCHLE

	VÝBOR DOPRAVY A BEZPEČNOSTI



Záznam z 12. zasedání výboru dopravy a bezpečnosti, 

konaného dne 18. 3. 2013 v kanceláři ÚMČ Praha Velká Chuchle
Přítomni : 
Mgr. M.Melichar, Ing. D.Kozický, Ing. M.Malý, Ing. P.Schůrek, , J.Rieger, M. Havlina,  
omluven :  Ing. Jiří Petr

hosté : za CityPlan – Ing. Jiří Lávic, Bomárt – Ing.Arch. Lukáš Velíšek, Dipro - pan Jiřík
           Jednání DVB zahájil v 17.30 hod. předseda výboru Ing. Kozický, seznámil přítomné programem, zároveň byl určen termín dalšího 13. zasedání DBV na pondělí 22.4.2013 v 17.30 hod. 
          V úvodu jednání seznámili pozvaní hosté DBV s rozpracovanou studií nárůstu dopravní zátěže ve Velké Chuchli vzniklé realizací obchodního zařízení  v prostoru mezi Strakonickou a Mezichuchelskou ulicí. Konečná verze studie bude zaslána na MČ v prvním týdnu 04/2013.
Kontrola úkolů z minulých zasedání :
bod 7/3   Regulační opatření ke zklidnění dopravy ve Velké Chuchli 

Ing. Kozický informoval o současném stavu jednání s odborem dopravy stavebního úřadu Radotín ve věci stanovení úprav dopravního značení na území V.CH.a projednání alternativních dopravních režimů ( snížení povolené rychlosti )  v souvislosti s nárůstem množství průjezdů vozidel Radotínskou ulicí především v době dopravních špiček  oběma směry. Úkol trvá.   

bod 7/4    Zóna 30 ve Velké Chuchli
Ing.Kozický informoval o současném stavu příprav na realizaci změn umístění dopravního značení v souvislosti se zavedením Zóny 30 ve Velké Chuchli a dále seznámil DBV s výsledky jednání na odboru dopravy stavebního úřadu Radotín a TSK Praha v téže věci. Úkol trvá.
bod 8/2   Opravy výtluků na živičných komunikacích  
Ing. Schůrek informoval DBV o nutnosti provedení oprav výtluků a prasklin na živičných krytech vozovek ve Velké Chuchli. Specifikace zimou poškozených míst bude provedena v dubnu 2013. Realizace v květnu 2013.Úkol trvá.  
bod 9/2   Autobusová zastávka u ZŠ Charlotty Masarykové
DBV opětovně projednával podněty občanů bydlících na Starochuchelské ulici v přímém okolí autobusové zastávky, aby její výstupní a nástupní režim byl výhradně jen na znamení z důvodu hluku a  zplodin. Situace bude konzultována s Ing.Vyčítalem (tel. 234 704 592) ved.odb.plánování služeb ROPID.Úkol trvá.
bod 9/3 Parkovací místa v okolí školy

DBV projednal způsob zvýšení počtu parkovacích míst v okolí školy. Pruh pozemku při pravé straně příjezdové komunikace ke škole bude zpevněn pomocí vegetačních zatravňovacích tvárnic a tím vznikne parkovací plocha pro cca 3-4 vozidla. Úkol trvá.

10/2 Žádost občanů Malé Chuchle na úpravu DZ v ulici  V lázních 
DBV opět projednával nutnost úpravy DZ vedoucí k zamezení parkování v zúženém hrdle komunikace v Lázních před zatáčkou ke kostelu a ZUK, především o víkendu neboť v případě požáru by byl v těchto místech znemožněn průjezd hasičů. Úkol trvá.
Nové úkoly :
bod 12/1 Seznam oprav pro rok 2013

Starosta informoval DBV o požadavcích na přidělení finančních  prostředků z MHMP na opravy komunikací, mostků u ZŠ, terasy v MŠ, veřejných schodišť apod. ve Velké Chuchli, byl projednán seznam potřeb i s rámcovou cenou.      

Jednání ukončeno 20.15 hod
zapsal: Ing. Schůrek a Ing. Kozický
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