Přehled usnesení č. 2/2013
z 2. zasedání Zastupitelstva městské části Praha – Velká Chuchle, konaného dne 25.3.2013.

Zastupitelstvo městské části:

2/1-1

schvaluje, 

aby ověřovateli zápisu č. 2/2013 byli p. Vokurka a p. Čahoj a zapisovatelem p. Schulz.

2/1-2

schvaluje




      program 2. zasedání  ZMČ podle  návrhu  uvedeného v pozvánce  ze  dne 18.3.2013.

2/2

nesouhlasí, 
na základě doporučení výboru majetku obce ze dne 20.3.2013, s realizací předložené nabídky společnosti VICTORIA Cars a.s., Za Poříčskou bránou 315/10, Praha 8 – Karlín, 186 00 na vybudování multifunkčního sportovního centra na pozemcích mezi ulicí Strakonická a Vltavou, zejména z důvodu, že převažující část areálu má zabírat trať pro motokáry (zvýšení hluku, nebezpečí pro cyklisty na blízké cyklostezce, apod.) a doporučuje předkladateli předložit nový upravený návrh, do kterého již nebude zahrnut motosport. 

2/3-1

schvaluje,
na základě doporučení finančního výboru ze dne 20.3.2013, rozpočtový výhled MČ Praha – Velká Chuchle na rok 2014 – 2018 (viz příloha zápisu). 
2/3-2

schvaluje,
na základě doporučení finančního výboru ze dne 20.3.2013, Základní škole Charlotty Masarykové příděl finančních prostředků z dosaženého hospodářského výsledku za rok 2012 v celkové výši 286.193,60 Kč takto: do fondu odměn 50.600,- Kč a do rezervního fondu 235.593,60Kč. 

2/3-3

schvaluje,
na základě doporučení finančního výboru ze dne 20.3.2013, Základní škole Charlotty Masarykové převedení finančních prostředků z uspořené provozní dotace za rok 2012 ve výši 222.896,50 Kč z rezervního fondu do fondu investičního (FRM), a to za účelem pořízení nové myčky. 

2/3-4

schvaluje,
na základě doporučení finančního výboru ze dne 20.3.2013, Mateřské škole Velká Chuchle příděl finančních prostředků z dosaženého hospodářského výsledku za rok 2012 v celkové výši 451.556,97 Kč takto: do fondu odměn 3.200,- Kč a do rezervního fondu 448.356,97 Kč.  

2/3-5

schvaluje,
na základě doporučení finančního výboru ze dne 20.3.2013, Mateřské škole Velká Chuchle převedení finančních prostředků z uspořené provozní dotace za rok 2012 ve výši 200.000,- Kč z rezervního fondu do fondu investičního (FRM), a to za účelem pořízení nové plynové pánve a pískoviště s pergolou.   

2/3-6

schvaluje,
na základě doporučení finančního výboru ze dne 20.3.2013, opravu vyúčtování vodného za období od 4.9.2012 do 20.12.2012 nájemníkům v bytovém domě v ulici Starolázeňská, a to rozúčtováním pouze poloviny ze zvýšené spotřeby (prasklé vodovodní potrubí ve společně užívaných prostorech) mezi nájemníky a druhou polovinu z vyúčtované částky zaúčtovat na vrub nákladů MČ. 
2/4-1

schvaluje, 
na základě doporučení výboru majetku obce ze dne 20.3.2013, prodej obecního pozemku parc.č. 1172/10 v k.ú. Velká Chuchle v ulici U Zahradnictví o výměře 63 m2 manželům J. a L. K. za základní cenu dle oceňovacích předpisů (2.250 Kč/m2) uvedenou ve znaleckém posudku č. 1974-002/13 ze dne 3.2.2013, a to vzhledem k tomu, že protipovodňová opatření jsou dokončena a budou již v dohledné době zkolaudována.  

2/4-2

schvaluje, 
na základě doporučení výboru majetku obce ze dne 20.3.2013, prodej části obecního pozemku parc.č. 1151/3 v k.ú. Velká Chuchle v blízkosti ulice Kazínská (o výměře 5 m2) E. Š. za cenu stanovenou znaleckým posudkem č. 1692-45/13 ze dne 7.3.2013, tj. 22.320,- Kč (alternativa č. 3).
2/4-3

schvaluje, 
na základě doporučení výboru majetku obce ze dne 20.3.2013, uzavření nájemní smlouvy na nebytový prostor z důvodu uskladnění lešení, žebříků, drobného spotřebního a stavebního materiálu (o výměře 11 m2) v ulici Kazínská č. 8 ve Velké Chuchli s panem J. D. (výškové práce), V Dolích 172/9, 159 00 Praha 5 – Velká Chuchle na  jeden rok za cenu 650,- Kč/měsíc s účinností od 1.4.2013.

2/4-4

vydává, 
na základě doporučení výboru majetku obce ze dne 20.3.2013, souhlasné stanovisko ke směně pozemků (část pozemku parc.č. 143/18 o výměře 69 m2 v k.ú. Malá Chuchle – vlastník Ing. M. S. za část pozemku parc.č. 143/22 o výměře 69 m2 v k.ú. Malá Chuchle – vlastník hl. m. Praha) z důvodu dořešení majetkových vztahů v lokalitě podél ulice Mezichuchelská, a to na základě žádosti Odboru evidence, správy a využití majetku MHMP ze dne 20.2.2013.     
2/4-5

schvaluje, 
na základě doporučení výboru majetku obce ze dne 20.3.2013, Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene mezi společností PREdistribuce, a.s., Svornosti 3199/19a, 150 00 Praha 5 a MČ Praha – Velká Chuchle týkající se podzemního kabelového vedení 1kV v délce 15 bm na části pozemku parc.č. 343/1 a 342/1 v k.ú. Velká Chuchle (ulice Na Cihelně), a to za cenu stanovenou znaleckým posudkem.  
2/4-6

schvaluje 
Smlouvu o zřízení věcného břemene mezi společností PREdistribuce, a.s., Svornosti 3199/19a, 150 00 Praha 5 a MČ Praha – Velká Chuchle týkající se podzemního kabelového vedení 1kV a 22 kV v rámci stavební akce „ Praha – Velká Chuchle, Starochuchelská – obnova kVN, kNN“ na částech pozemků parc.č. 1, 2/1, 3 a 1207/4 v k.ú. Velká Chuchle, a to za cenu 1.000,- Kč bez DPH.  

2/5-1

souhlasí,  
na základě doporučení výboru stavebního a územního plánu  ze dne 20.3.2013, s předloženou žádostí o úpravu směrné části ÚP SÚ HMP č. U 1121 v k.ú. Velká Chuchle, a to míry využití území z kódu B na kód C pro plochu OB na pozemcích parc.č.  561/1, 561/2 a 561/3 vymezené ulicemi Novochuchelská a Na Hvězdárně za těchto podmínek:

a) navržená hmota ve studii je maximální, pro členění hmot bude platit poslední předložená varianta projektantem (Atelier 90, s.r.o., Eleonory Voračické 5a, 616 00 Brno) z 02/13, 

b) pro stanovisko k DUR bude návrh představen veřejnosti a musí být umožněno záměr zveřejnit včetně vizualizace na webových stránkách MČ,

c) souhlas vlastníka sousední nemovitosti.

Návrh usnesení nebyl přijat.
2/5-2

schvaluje, 
na základě doporučení výboru stavebního a územního plánu ze dne 20.3.2013, po projednání Zadání nového územního (metropolitního) plánu Prahy následující připomínky (požadavky, podněty): 

Připomínka/Požadavek/Podnět 1: 

Samostatným specifikem příměstských lokalit jsou chatové osady (nezaměňovat se zahrádkářskými osadami) nyní klasifikované jako objekty pro individuální rekreaci, které mají stabilní a individuální vlastníky a charakterem a rozměry překračují parametry tzv. zahradních domků. Tyto lokality je nutné samostatně posuzovat, mají svůj neopomenutelný charakter i z  městotvorného hlediska Bohužel díky požadavku aplikace stejných pravidel jako na rozvojová území OTTP, ÚP atd. jsou tato území v dalším rozvoji včetně možné konverze na obytná území v patové situaci. Stávající dlouhotrvající stavební uzávěra bez výhledu jejího konce má za následek neřízenou nepovolenou výstavbu v těchto lokalitách (tento fenomén eskaluje).

Požadavek k Zadání ÚP: Chatové osady budou považovány za zastavěná území.

Podnět na doplnění Zadání ÚP:  Do II. A. 2.1. Základní požadavky na zastavěná území.

Doplnit o odstavec:

Pozornost musí být věnována územím chatových osad a vytvoření specifických pravidel pro možný rozvoj těchto lokalit.

„Občan Vladimír Kozák podal v rámci připomínkového řízení podnět k doplnění stanoviska MČ Praha – Velká Chuchle o řešení problematiky smíšených lokalit, kdy v rámci chatových lokalit jsou již realizovány a zkolaudovány stavby užívaných rodinných domů včetně z toho vyplývajících stavebních pozemků“.

Připomínka/Požadavek/Podnět 2: Do II. A. 2.1. Základní požadavky na zastavěná území.

Podnět: Do odst. 2 textu doplnit slovo:   …. rozsahu a podmínek předpokládaných přípustných zátěží území (například omezení, ohrožení, rizika), měřítka, hustoty a režimu jejich využití…

Připomínka/Požadavek/Podnět 3:  V II. A. 3.1.6. Vodní doprava

Podnět: Navrhujeme vypustit odst. 3 cit: 

Návrh upřesní rozsah vodní dopravní cesty na řece Berounce ve spojitosti s výhledovou podobou přístavu Radotín při zohlednění ochrany přírodních hodnot.

Důvod: Zadání by mělo případně řešit samotnou vhodnost dalšího splavnění Berounky i samotnou vhodnost dalších vodních děl na Berounce. Tato díla budou ovlivňovat např. i hladiny spodních vod v  k.ú. Velká Chuchle.

2/6-1

schvaluje
nového tajemníka výboru sociálního a volnočasových aktivit  ZMČ paní Ivetu Kesslerovou s okamžitou platností (z důvodu ukončení pracovního poměru Ing. Evy Šmejkalové).  

2/6-2

bere na vědomí
vyhlášené výsledky soutěže o Zlatý erb 2013 (krajské kolo hl. m. Prahy) na slavnostním ceremoniálu dne 12.3.2013, a to zejména obhájení 1. místa MČ Praha – Velká Chuchle v kategorii nejlepší webové stránky obce s tím, že vítězové jednotlivých kategorií se zúčastní také celorepublikového finále, jehož výsledky budou oznámeny dne 8.4.2013 v Hradci Králové.

2/6-3

souhlasí
s návrhem obsahu a termínů plnění smlouvy o spolupráci – Velká Chuchle – v rámci přípravy stavby obchodního zařízení Strakonická předložený dne 22.3.2013 Ing. Ivanem Hlaváčkem, jednatelem společností InterCora, spol. s r.o., Lochotínská 18, 301 00 Plzeň a pověřuje starostu projednáním a přípravou obou smluv včetně notářské úschovy.  

2/6-4

bod byl stažen z programu zasedání.

2/6-5

bere na vědomí
„Petici proti rozšíření ulice Na Cihelně“ předloženou do podatelny ÚMČ dne 21.3.2013 petičním výborem (Ing. Danuše Scholzová, Dolomitová 149/1, Praha 5 – Velká Chuchle, Ing. Jiří Špaňhel, Dolomitová 288/5, Praha 5 – Velká Chuchle) v souladu s článkem 18 Listiny základních práv a svobod a zákonem č. 85/1990 Sb., o právu petičním,v platném znění s tím, že po projednání a zaujetí stanoviska výborů ZMČ k jejímu obsahu, bude petice projednána na příštím zasedání ZMČ.       

Zpracoval: Ing. Vilém Schulz
Ing. arch. David Vokurka                                                                         Mgr. Martin Melichar
       zástupce starosty                                                                                        starosta                         


