	Městská část PRAHA - VELKÁ CHUCHLE

	VÝBOR DOPRAVY A BEZPEČNOSTI



Příloha k usnesení ZMČ č. 3/2013 ze dne 29.4.2013, bod 3/5
Záznam ze 13. zasedání výboru dopravy a bezpečnosti, 

konaného dne 22. 4. 2013 v kanceláři ÚMČ Praha Velká Chuchle
Přítomni: 
Mgr. M. Melichar, Ing. D. Kozický, Ing. M. Malý, Ing. P. Schůrek, , J. Rieger, M. Havlina,  
omluven:  Ing. Jiří Petr

           Jednání DVB zahájil v 17.30 hod. předseda výboru Ing. Kozický, seznámil přítomné programem, zároveň byl určen termín dalšího 14. zasedání DBV na pondělí 20.5.2013 v 17.30 hod. 
          V úvodu jednání podal starosta Mgr. Martin Melichar zevrubnou informaci o řešení běžných operativních problémů v katastru MČ:

· MČ získala prvky odstraněných zpomalovacích prahů z napojení Strakonické na Dostihovou, budou použity na výměnu poškozených dílů v našem katastru.

· MČ poskytne občanu Velké Chuchle panu S. uskladněný materiál zámkové dlažby cca na 10 m2 plochy, pan S. v ulici Na Cihelně před svou nemovitostí provede svémocně opravu chodníku.

· MČ byla předložena nabídka na provádění montovaných protihlukových stěn, tyto mobilní montované stěny nepodléhají stavebnímu řízení, jsou však finančně náročné. DBV konstatoval, že by tato varianta byla vhodná v oblouku napojení Strakonické na Dostihovou před zastávkou MHD, kde se nachází několik domů, u nichž by zklidnění hluku zlepšilo životní podmínky občanů MČ.

· V průběhu 05/2013 odveze TSK z ulice Nad Drahou zde umístěné silniční dělící panely, na žádost MČ budou v napojení ulice na Mrázovce z důvodu bezpečnosti osazeny nové nižší v délce cca 5m.

· Probíhají přípravné práce na opravu chodníku v ulici V Dolích a to od konce chodníku ze zámkové dlažby až k napojení ulice K  Vápence u mostku přes Vrutici. Vlastní práce provede firma Podzimek novým vyasfaltováním. 

· Proběhlo výběrové řízení na projekt prodloužení chodníku na Starochuchelské ulici u železničního přejezdu včetně rekonstrukce opěrné zdi před bytovým domem. Otevírání obálek proběhne 24.4.2013.

· Ke zlepšení skladového hospodářství ÚMČ Velká Chuchle byl předložen návrh na odkup části pozemku před bytovým domem Klauzovka při Starolázeňské ulici. Starosta projedná možnosti s majitelem pozemků paní K.
· V době konání dostihů dochází ke zhoršování dopravního průjezdu na Radotínské a Starochuchelské v okolí přejezdu starosta projedná možnosti s Policií.         
Kontrola úkolů z minulých zasedání:
bod 3/7 a 4/7 zklidnění dopravy a zóna 30  ve Velké Chuchli
Ing. Kozický informoval o obdržené studii zpracované TSK, ve které je řešen návrh změny dopravního značení v obci, zvýšení bezpečnosti chodců v ulici Radotínská a úprava dopravního režimu v ulicích Radotínská, Mezichuchelská, V Dolích a Dostihová a cenové nabídce na úsekové měření rychlosti na Radotínské. VDB po projednání přijal následující závěry:

· pro cenovou náročnost se nabídka na úsekové měření rychlosti v Radotínské dočasně odkládá, jako prioritní bude zajišťována realizace opatření navržených v předložené studii
· do studie nutno doplnit specifikaci odstraňovaných dopravních značek

· oddělovací prvek v Radotínské ulici před železničním přejezdem navrhujeme prodloužit v rozsahu uvedeného šrafování po obou stranách přechodu
bod 2/8 Opravy výtluků na živičných komunikacích  
Ing. Schůrek informoval DBV o nutnosti provedení oprav výtluků a prasklin na živičných krytech vozovek ve Velké Chuchli. Specifikace zimou poškozených míst bude provedena včetně realizace do 30.6.2013. Úkol trvá.  
bod 2/9   Autobusová zastávka u ZŠ Charlotty Masarykové
DBV opětovně projednával podněty občanů bydlících na Starochuchelské ulici v přímém okolí autobusové zastávky, aby její výstupní a nástupní režim byl výhradně jen na znamení z důvodu hluku a  zplodin. Situace bude konzultována s Ing.Vyčítalem (tel. 234 704 592) ved.odb.plánování služeb ROPID.Úkol trvá závěr na příštím DBV.
bod 3/9 Parkovací místa v okolí školy

DBV projednal způsob zvýšení počtu parkovacích míst v okolí školy. Pruh pozemku při pravé straně příjezdové komunikace ke škole bude zpevněn pomocí vegetačních zatravňovacích tvárnic a tím vznikne parkovací plocha pro cca 3-4 vozidla. Úkol trvá, bude provedeno vyměření předmětného pozemku a realizace na základě výběru zhotovitele.  
bod 2/10 Žádost občanů Malé Chuchle na úpravu DZ v ulici V lázních 
DBV opět projednával nutnost úpravy DZ vedoucí k zamezení parkování v zúženém hrdle komunikace v Lázních před zatáčkou ke kostelu a ZUK, především o víkendu neboť v případě požáru by byl v těchto místech znemožněn průjezd hasičů. Úkol trvá, je pořizována srovnávací fotodokumentace, nejvhodnější způsob omezení parkování v dané lokalitě bude projednán s odborem dopravy ÚMČ Praha 16 – Radotín, poté bude podána nová žádost.  
Nové úkoly:     
bod 1/13 Obchodní zařízení Strakonická

DBV se seznámil s předloženou PD pro územní řízení z 11/2012 a doporučuje vydat k plánované výstavbě pozitivní stanovisko za podmínek:

-   prodloužit protihlukovou stěnu na jižní straně k chodníkům na obou stranách (u Mezichuchelské i Strakonické) 
· trasy výjezdů zákazníků obchodního zařízení budou řešeny dle popisu v souhrné technické zprávě.

· DBV doporučuje vydat souhlasné stanovisko s předloženou dokumentací pro územní řízení s výše uvedenými podmínkami až po podpisu řešených smluv mezi MČ a InterCorou    
bod 2/13 Petice proti rozšíření komunikace Na Cihelně

DBV se seznámil s peticí občanů, která byla dne 21.3.2013 přijata na ÚMČ Velká Chuchle po projednání konstatoval následující stanovisko :

· bod petice č.1/ bez komentáře, týká se činnosti a pravomocí stavebního úřadu ÚMČ Praha 16 – Radotín

· bod petice č. 2/ doprava nákladních vozidel z centra do ulice Dolomitové byla řešena DBV pod bodem 1/11 z 18.2.2013

· bod petice č. 3/ k plýtvání veřejných finančních prostředků nemůže dojít, problematika se týká soukromého stavebníka a jeho investice
· bod petice č. 4/ bez komentáře, spadá do působnosti výboru životního prostředí

· bod petice č. 1/ požadavky jedná se o záměr soukromého investora v souladu s ÚP

· bod petice č. 2/ požadavky viz bod petice č. 3

· body petice č. 1, 2, 3, 4/ dále požadujeme DBV konstatuje, že předmět petice nebyl zastupiteli MČ na únorovém zasedání schválen, a jedná se navíc o soukromou investici, u které v současné době neprobíhá žádné územní ani stavební řízení. Případné požadavky na vypracování uvedených studií je možné uplatnit u investora v průběhu územního řízení např. prostřednictvím občanského sdružení, které se může přihlásit jako účastník územního řízení.
bod 3/13 podnět Ing. H. na zvýšení bezpečnosti dětského hřiště Malá Chuchle
DBV projednal podnět na doplnění živého plotu rozdělujícího dětské hřiště od Zbraslavské ulice a doporučuje žadateli vyhovět.

bod 4/13 oprava schodišť pro pěší mezi ulicemi Kazínská, Na Mrázovce a Pod Akáty 
DBV doporučuje neprodleně řešit opravu zimou silně poškozených výše uvedených spojovacích schodišť, doporučuje najít řešení k osvitu některých vytipovaných temných míst schodišť či podest ve večerních hodinách.

bod 5/13 podnět Ing. B. oprava komunikací Lahovská            

DBV projednal předložený návrh na opravy komunikací a konstatuje, že z technického hlediska je bezchybný, ale pro finanční možnosti MČ v letošním roce nerealizovatelný
Jednání ukončeno 21.00 hod
zapsal: Ing. Schůrek a Ing. Kozický
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