                                    Zápis č. 4/2013
Z jednání stavebního výboru, který se uskutečnil interaktivně pomocí mailů a tel. spojení dne 13. až 15. 5. 2013 .

Zúčastnili se : Ing. arch. David Vokurka, Ing. Jiří Barcal, Ing.arch. Karel Doubner, Ing. Jan Janda, Bc. Daniel Šatra

Předmětem jednání bylo:
1) Vyjádření se k DUR a Zjišťovacímu řízení EIA – Pro AKCI : Obchodní zařízení Strakonická – Žadatel spol. Inter Cora. 

  A,  
 Z obecného hlediska SV stále stojí za svým vyjádřením nesouhlasu s navrhovanou stavbou.  Především z důvodu, že stavba nemá urbální charakter, kde by bylo možné spojit Velkou a Malou Chuchli výstavbou městského charakteru s různorodým využitím v budoucnosti. 
 I jak Zjišťovací řízení EIA ukazuje poloha hlavní hmoty objektu východ, západ - zhorší proudění vzduchu (emise) v údolí Vltavy. 
  B,  
  SV nepříjde přesvědčivá dopravní studie, kde je několik nejasností:
 
   - píše se, že výjezd od Hornbachu bude směrem do Mezichuchelské možný pouze vpravo, tedy směrem na Malou Chuchli (viz kap. 5.3 dopravní studie) a dále na Prahu. Odjezd od Hornbachu na Chuchli bude tedy pouze přes Strakonickou a Dostihovou. Nerozumíme, jak může podle dopravního modelu dojít ke snížení zatížení Dostihové, pokud se musí lidi z Chuchle a jedoucí po Starochuchelské dále na Slivenec ze Strakonické stočit právě Dostihovou. Dopravní model ale hovoří, že má (vlivem snížení rychlosti na 30km/h) dojít ke snížení zatížení o 50 vozidel za den?! 
- opět nechápeme dopravní model, který počítá, že cestou od Slivence se denně zvýší zatízení o 150 vozidel (+10%). Nicméně k železničnímu přejezdu dorazí pouze 50 vozidel? Kde se ostatní ztratí? Tím se model stává nedůvěryhodný 
- je skutečně pravda, že projekt navrhuje jako jedinou úpravu vedoucí ke zklidnění dopravy v Chuchli paušální snížení rychlosti na 30km/h? Nejsme si jisti, zda bude a) toto snížení respektované a pohodlné, b) dostatečné pro odrazení transitní dopravy přes Chuchli, resp. kritickou křižovatku Dostihová, Mezichuchelská, Radotínská 
- text dopravní studie neobsahuje dostatečný komentář ke kartogramům - v přílohách dopravní studie se nachází modely pro varianty s/bez nadjezdu, nicméně v textu z toho nejsou učiněny žádné závěry 
- dopravní studie neřeší staveništní dopravu po dobu výstavby (plánuje se na 2 roky).

Stále tím přetrvává obava, že doprava od Slivence způsobí neúnosnou zátěž Starochuchelské a přejezdu.  
C,

 SV doporučuje, aby v rozhodnutí, které budou úřady vydávat, bylo zmíněno, že je vyloženě nežádoucí, aby ve směru od Slivence byla navigace k Hornbachu směřována přes Chuchli (ul. Starochuchelskou), ale že je žádoucí, aby navigace směrovala přes Lochkovský tunel a Strakonickou. 
D,

  Vizualizace objektivně nevyjadřují budoucí stav po výstavbě. V celém okolí bude odstraněna náletová zeleň, která je na vizualizacích ponechána - velké rozdíly jsou při pohledech ze Strakonické především od Malé Chuchle. 
  
E,
Je třeba probrat a dořešit vhodnost použitých dřevin pro výsadbu - např. sázení akátů .. 
Proč bylo do kácení  a dendrologii v DUR zahrnuto celé území severně od pozemků, kde bude výstavba probíhat?
F,

  Námětem pro zhotovitele může být i využití části parkoviště pro potřeby občanů Chuchle, kteří se přibližují k veřejné dopravě svými vozy a zakotvit toto eventuelně do podmínek MČ . 
 cca  20 vozů.
G,
 Navrhujeme změnit vzhled jižní fasády - jde část, která je směřována ke stávající zástavbě. I když je navržena protihluk. stěna a osázení stromy, v zimních měsících by barevná fasáda působila značně agresivně. 
H,  
  Ve studii k úpravě směrné části zeleně v ÚP je popsáno, že bude využita zemina-navážka v místě. V DUR je však uvedeno, že bude muset dojít ke skrývce zeminy až prakticky na rostlý terén, a pak k postupnému zhutňování zeminy, v textu je pouze fakt, že odtěžená navážka se přemístí na mezideponii mimo zájmové území - není určeno kam a kudy bude tato zemina přemisťována. Znamená to v součtu vyvézt a navézt 
i s použitím další zásypové zeminy cca 130 000m3 země. To může ovlivnit stav okolních komunikací - je někde záruka TSK nebo investora, že po výstavbě dá do pořádku? V jakém režimu bude probíhat společná staveništní a ostatní doprava? ( bahno, nečistota. atd..) 
 
  Díky uvedené geologii a nutnosti hutnění obrovského množství zeminy  se nabízí řešení vytvořit parkovací plochy pod prodejnou.
CH,
- S vědomím toho, že je MČ už dohodnuta o fin. kompenzacích - a DUR bude součástí Dohody s investorem. Doporučujeme minimálně nechat zhotovitele doplnit informace do PD především o zamýšlených zemních pracích. Ostatní připomínky - především vzhled jižní fasády zapracovat co nejdříve např. do čistopisu k ÚR. 

Je třeba rozpracovat varianty – odvozu země – určení jakým směrem bude doprava probíhat atd.atd.

  Doporučujeme, aby se investor s MČ dohodl o tom, aby zvážil a komunikoval předložené náměty, tak aby se vliv záměru na okolí minimalizoval.
( s textem souhlasili – Barcal, Doubner, Janda, Vokurka, zdržel se: Šatra)
  Zapsal: Vokurka                                                    Ing. arch. David Vokurka

předseda stavebního výboru
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