Zápis č. 3/2013 ze zasedání FV MČ Praha – Velká Chuchle

konaného dne 22.5.2013 v budově ÚMČ Praha – Velká Chuchle

Přítomni: 
Viktor Čahoj – předseda FV, 
Miroslav Mendlík, David Steigerwald,  -  členové FV

Omluveni: 
Ivan Petr Ing., Bc. Ondřej Švec - členové FV 

Jako hosté byli jednání přítomni: Ing. Lenka Svobodová - hlavní účetní, Mgr. Martin Melichar - starosta   

Zapisovatel: Pavel Kováč – zaměstnanec ÚMČ

Jednání bylo zahájeno v 17,15 hodin a ukončeno v 17,50 hodin.

Program: 
1)  Návrh rozpočtových úprav 

2)  Žádost o finanční příspěvek SK Čechoslovan Chuchle 

3)  Návrh závěrečného účtu za rok 2012

4)  Schválení účetní závěrky MČ, ZŠ, MŠ za rok 2012

5)  Rámcová smlouva o mimosoudním vymáhání pohledávek
6)  Různé

Bod 1)

Ing. Svobodovou byl předložen FV k projednání návrh rozpočtových úprav č.3/2013, a to v souvislosti s přijetím dotací od MHMP – viz příloha č.1. 

Finanční výbor jednomyslně souhlasí s tímto návrhem a doporučuje ZMČ předložený návrh rozpočtových úprav schválit.
Bod 2)



Na základě žádosti SK Čechoslovan Chuchle (pí Š., členky výboru SK) o mimořádný finanční příspěvek ve výši 20tis.Kč na realizace turnaje „Memoriál Míly Marka“, který se bude konat 9.6.2013, doporučuje finanční výbor ZMČ schválit poskytnutí finančního příspěvku ve výši 10.000,- Kč, a to za účelem pořízení cen pro děti a občerstvení s tím, že žadatel následně předloží vyúčtování. V souvislosti s tím je třeba o tuto částku navýšit výdajovou část rozpočtu OdPa 3419 Pol 5229 a část financování zapojením rezervy z vrácené daně z příjmů za rok 2011 na Pol 8115. 
Bod 3)  

Ing. Svobodovou byl FV předložen k projednání Návrh závěrečného účtu za rok 2012  (Zpráva o plnění rozpočtu a výsledcích hospodaření MČ Praha – Velká Chuchle za rok 2012, jejíž součástí je mj. i Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření MČ Praha – Velká Chuchle za období od 1. ledna 2012 do 31. prosince 2012 se závěrem, že ve smyslu zákona č. 420/2004 Sb.lze konstatovat, že nebyly zjištěny chyby a nedostatky). 
Návrh závěrečného účtu je v současné době vyvěšen na úřední desce (na elektronické ÚD včetně všech povinných příloh), do dnešního dne k němu ze strany občanů nebyly vzneseny žádné připomínky. Ing. Svobodová upozornila FV na omylem chybně uvedené částky u „salda příjmů a výdajů“ ve vyvěšeném návrhu (str.1 - tabulka přehled o plnění rozpočtu). Na jednání finančního výboru byl předložen již opravený návrh.
Po projednání doporučuje finanční výbor ZMČ schválit Závěrečný účet MČ Praha – Velká Chuchle za rok 2012 dle předloženého návrhu (tj. Zprávu o plnění rozpočtu a výsledcích hospodaření za rok 2012, jejíž součástí je i Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření MČ Praha – Velká Chuchle za období od 1. ledna 2012 do 31. prosince 2012 se závěrem, že ve smyslu zákona č. 420/2004 Sb. (zejména ustanovení § 2 a 3) lze konstatovat, že nebyly zjištěny chyby a nedostatky) a tím souhlasit s celoročním hospodařením MČ Praha – Velká Chuchle za r.2012, a to bez výhrad (viz § 17, odst.7a) zákona č.250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů).
Bod 4) 


Ing. Svobodová následně informovala FV, že od 1.1.2013 platí pro vybrané účetní jednotky dle zákona o účetnictví povinnost schvalovat účetní závěrku (poprvé za rok 2012). Prováděcí vyhláška upravující schvalování účetních závěrek do dnešního dne však nebyla schválena. 

a) Při jednání výboru byly k dispozici účetní výkazy MČ za rok 2012 (rozvaha, výkaz zisku a ztráty, příloha, přehled o peněžních tocích a o změnách vlastního kapitálu) za hlavní i hospodářskou činnost. Finanční výbor po projednání doporučuje ZMČ schválit účetní závěrku MČ Praha – Velká Chuchle zpracovanou k 31.12.2012 za účetní období od 1.1.2012 do 31.12.2012, a to včetně rozdělení hospodářského výsledku s tím, že zisk z VHČ bude tvořit rezervu pro případné zapojení do rozpočtu v průběhu dalších let, ztráta z HČ sníží zisky z předchozích let. 
b) Při jednání výboru byly k dispozici účetní výkazy ZŠ za rok 2012 (rozvaha, výkaz zisku a ztráty, příloha). Rozdělení zisku (nevyčerpané dotace na provoz) bylo již schváleno usn. ZMČ č. 2/2013 dne 25.3.2013 dle zákona o rozpočtových pravidlech. Finanční výbor po projednání doporučuje ZMČ schválit účetní závěrku ZŠ Charlotty Masarykové zpracovanou k 31.12.2012 za účetní období od 1.1.2012 do 31.12.2012.   

c) Při jednání výboru byly k dispozici účetní výkazy MŠ za rok 2012 (rozvaha, výkaz zisku a ztráty, příloha). Rozdělení zisku (nevyčerpané dotace na provoz) bylo již schváleno usn. ZMČ č. 2/2013 dne 25.3.2013 dle zákona o rozpočtových pravidlech. Finanční výbor po projednání doporučuje ZMČ schválit účetní závěrku MŠ Velká Chuchle zpracovanou k 31.12.2012 za účetní období od 1.1.2012 do 31.12.2012.   
Bod 5) 

Starosta Mgr.Melichar předložil FV návrh rámcové smlouvy mandátní o mimosoudním vymáhání pohledávek od spol. Guareza s.r.o. a zároveň informoval členy výboru, že v případě zadání objednávky na vymáhání dluhu za nájemníky „Restaurace Nad Poštou“ je navržena odměna pro mandatáře za tyto služby ve výši 25 % z vymožené částky.

Finanční výbor po projednání doporučuje ZMČ pověřit starostu uzavřením předložené mandátní smlouvy a současně zadat objednávku na vymáhání dluhu za nájemníky „Restaurace Nad Poštou“ za odměnu pro mandatáře ve výši 25 % z vymožené částky.   
Bod 6)

Členové výboru byli dále informování o tom, že na základě žádosti velitele JSDH p. Kokty zajistí MČ sanitku s posádkou a přistavení mobilního WC při dětském dni v „Areálu zdraví“ dne 1.6.2013.

Zapsal: Pavel Kováč

       Viktor Čahoj, předseda FV
                               

