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                Městská část  PRAHA - VELKÁ CHUCHLE

U Skály  262/2,  159 00   Praha 5  –  Velká Chuchle


Zápis č.1/2013
Z jednání komise pro tzv. Metropolitní plán hl. m. Prahy (nový územní plán), která se uskutečnila dne 7.8. 2013 v 18hod v kanceláři starosty MČ Praha - Velká Chuchle. Z jednání byl pořízen zvukový záznam.
Přítomni :  David Vokurka, Jan Janda, Jiří Barcal, Stanislav Fresl, Vladimír Kozák, Daniel Šatra  a Ladislav Kadeřábek
Omluveni: Lenka Felixová, Daniel Kozický, Jiří Špaňhel, Karel Doubner
Na úvod jednání nově vzniklé komise pro metropolitní plán hl. m. Prahy (dále jen „MP“) byl zvolen předseda komise. Tím se stal p. David Vokurka. Komise se shodla jednomyslně a p. Vokurka funkci přijal. 
Pověřeným pracovníkem, organizací a zápisy za úřad MČ Praha – Velká Chuchle byla delegována starostou Martinem Melicharem pí. Michaela Benešová.

Úvodní slovo si vzala pí. Benešová, která komisi vysvětlila, jaká bude její náplň a jaký se očekává celkový výstup. Tyto informace byly doplněny p. Vokurkou.

Především se jedná o to, že dříve projednávaný územní plán byl zrušen, jeho podklady a připomínky budou sloužit také jako podklady pro nový MP, ale s tím, že tvorba MP je teprve na začátku a přesná podoba MP ještě zcela není známa. S tím souvisí i souběžné nové zhotovení Obecně technických požadavků hl. m. Prahy a tvorba Nového strategického plánu tak, aby všechny 3 tyto složky nebyly v kolizi, jako tomu bylo právě do teď. 
Hlavní myšlenkou MP je zpočátku vycházet od tzv. tezí – celkem 10 (pozn. 1.Imploze architektury, 2.Historické město, 3. Moderní město, 4. Městské parky, 5. Vltava, 6. Zelené rozhraní a krajina, 7. Výšková regulace a potenciál, 8. Nové mosty a vnitřní propojení, 9. 9. Hlavní třídy, 10. Potenciál transformace vs. rozvoj). Důležitá je provázanost všech městských částí, tak aby fungovaly jako celek. S tím, že MP bude v první řadě tvořen od centra k okraji hl. m. Prahy. Je zde snaha rozbít komplikovanost původně navrženého ÚP. MP si bere příklady ze sousedních metropolí (např. Vídeň, Berlín,..). Vize MP je nerozšiřovat zastavitelné území a naopak využít potenciál toho, co je – tzv. zhustit zástavbu.
Komise byla informována, že k MP probíhají informační schůzky na nichž se účastní p. Vokurka a pí. Benešová.

Prvním úkolem, který ze strany Magistrálu hl. m. Prahy (dále jen „MHMP“) byl dán všem městským částem (dále jen „MČ“), je, analyzovat současný stav zastavěného území, bez zaobírání se nezastavěným územím (pozn. tj. pozemky nezahrnuté do zastavěného území nebo do zastavitelné plochy např. smíšená zástavba X rozdíl je nezastavitelné území např. veřejná zeleň, lesy, parky,..)a v žádném případě se nezabývat majetkoprávními vztahy (tj. definovat současný charakter a specifikaci MČ). 
MP není ve fázi návrhu, nachází se na počátku, proto aby měli zpracovatelé MP podklady, potřebují vědět výše uvedené (pozn. – pokud se bude znát současný stav, dají se dál rozvíjet návrhy, myšlenky. MHMP sice ví, co se v MČ nachází, ale neznají MČ z pohledu obyvatel).
Celkový výstup MČ (komise) prozatím bude tedy tzv. slohové cvičení s charakteristikou jednotlivých lokalit  (lokality – viz níže).
Druhým úkolem komise je vytyčení podobných lokalit, tak aby si jednotlivé lokality odpovídaly svým charakterem a bylo tak jednoduché-jednoznačné je popsat. S vytvořením lokalit souvisí i jejich název. MHMP poskytlo MČ již z jejich strany vytvořené lokality s názvy, toto slouží pouze jako podklad pro jednání a očekávají připomínky a změny názvů. Lokality na zmíněné mapě mají prozatím pouze 7 barev (pozn. šedá – silnice, modrá – Vltava, tmavě zelená – zelené v zeleném, světle zelená – zelené v červeném, světle červená – červené v zeleném, červená – červené v červeném, fialová – železnice). Velká a Malá Chuchle jsou vybarveny světle červenou mimo oblasti zeleně – ta je tmavě zelená. 
Rozdělení lokalit + názvy:
(pozn.názvy lokalit budou sloužit pouze pro lepší orientaci)
1) Malá Chuchle

Na návrhu byla Malá Chuchle rozdělena na 2 lokality (pozn. rozdělovníkem je železniční trať) s tím se komise ztotožnila, ale neztotožnila se s pojmenováním, komise navrhla:

Původní název Malá Chuchle 2/1 – nový „Malá Chuchle – lázně“
(jedná se o území od železniční tratě směr Chuchelský háj)

Malá Chuchle 2/2 – nový „Malá Chuchle – Strakonická“
(jedná se o území od železniční tratě směr k Vltavě)
2) Velká Chuchle
Na návrhu je Velká Chuchle rozdělena do 7 lokalit, komise se shoduje na tom, že spodní část Chuchle by měla být scelena do 1 lokality (z původních 3) a 1 lokalitu pod ul. Strakonickou na břehu Vltavy - proti modřanskému jezu. Dále navrhuje rozdělit centrum Chuchle na 2 lokality( z původní 1), s dalším rozdělením tak jak je původně navrženo komise souhlasí:
Původní název U Waltrů + Chuchle závodiště + Velká Chuchle 2/2 – nový „Dolní Chuchle“
(jedná se území Velké Chuchle mezi ulicí Strakonickou a železniční tratí)
V Chuchlích – nový „Chuchelský břeh“
(jedná se o území mezi ul. Strakonickou a řekou Vltavou)
Původní název Velká Chuchle 2/2 (rozděleno na 2 lokality) 

· nový „Stará Chuchle“
(jedná se o území Velká Chuchle od železniční tratě směr Slivenec od lokality Hvězdárna odděleno v místě serpentina – konec schodů, lavičky)
– nový „Hvězdárna“ 
(jedná se o území Velká Chuchle od serpentiny – konec schodů, lavičky směr Lochkov)
Původní název Třešňovka – nový „Na Lahovské“ 
(jedná se o území Velké Chuchle od konce areálu Vily Chuchle směr Radotín)

Původní název hřbitov Chuchle – nový „Chuchelský les“
(jedná se o zelené území Velké a Malé Chuchle část je i PR Chuchelský háj)

Členové komise dostali za úkol zaslat charakteristiku jednotlivých lokalit (viz text výše) na e-mail benesova@chuchle.cz pí. Benešové s tím, že ta tyto e-maily bude shromažďovat a rozešle pak celkový souhrn členům komise pro přípravu na další jednání. 
Komise se shodla na termínu dalšího zasedání a to na 28. 8. 2013 v 18hod na Úřadu MČ Praha - Velká Chuchle.
Zapsala : Ing. Michaela Benešová
Ing. arch. David Vokurka

Předseda stavebního výboru
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