Zápis č. 5/2013 ze zasedání FV MČ Praha – Velká Chuchle

konaného dne 4.9.2013 v budově ÚMČ Praha – Velká Chuchle

Přítomni: 
Viktor Čahoj – předseda FV 
 Ivan Petr, Ing. Miroslav Mendlík -  členové FV

Omluveni: 
Bc. Ondřej Švec, David Steigerwald, - členové FV

Jako hosté byli jednání přítomni: Ing. Lenka Svobodová - hlavní účetní, Mgr. Martin Melichar - starosta    

Zapisovatel: Pavel Kováč – zaměstnanec ÚMČ

Jednání bylo zahájeno v 17,10 hodin a ukončeno v 18,04 hodin.

Program: 
1) Návrh rozpočtových úprav č. 5/2013 vč.přijetí finančního daru od ČČK, poskytnutí příspěvku pro Aerobic Team Chuchle a soc.odbor ÚMČ Praha 16
2)  Příspěvek TJ Sokolu Chuchle na provoz v r.2013 
3)  Projednání nabídky spol. Sedermin na zřízení parkové plochy v ul. U bažantnice
1)  
FV byl seznámen Ing. Svobodovou s návrhem rozpočtovým úprav č. 5/2013 – viz příloha, jehož součástí je mj. zapojení daru od České červeného kříže ve výši 25 tis. Kč na opravu hřiště u BD Radotínská po povodních, dále zapojení příspěvku pro Aerobic Team Chuchle na výjezd na MS ve sport.aerobicu a fitness v říjnu 2013 ve výši 10 tis. Kč a příspěvku soc.odboru ÚMČ Praha 16 pro děti ze sociálně slabých rodin z Velké Chuchle ve výši 10 tis. Kč. FV jednomyslně doporučil ZMČ tento návrh schválit.
2) 
FV doporučil ZMČ schválit příspěvek TJ Sokolu Chuchle ve výši 5 tis. Kč na činnost v r.2013 dle žádosti starosty TJ Ing.Mendlíka. 

3) 

FV vyjádřil souhlasné stanovisko se záměrem vypovědět nájemní smlouvy zahrádkářům v zahrádkářské kolonii v ul. U Bažantnice k 1.10.2013 z důvodu minimálních příjmů z nájemného pro MČ, a to mj. v souvislosti s nabídkou spol. Sedermin na odkup, případně pronájem této plochy za účelem úpravy pozemku parc.č.1027/2 na parkovou, veřejně přístupnou plochu. Po dobu běhu roční výpovědní lhůty bude prostor pro zvážení nejvýhodnější varianty pro MČ (zvážení možností využití daného území).
Zapsal: Pavel Kováč
       Viktor Čahoj, předseda FV

