Zápis č. 6/2013
Z jednání stavebního výboru, který se uskutečnil dne 2.9.2013 

Přítomni: Ing. arch. David Vokurka, Bc. Daniel Šatra, Ing. Jiří Barcal, Ing. Jan Janda
Hosté: Ing. Daniel Kozický – zástupce starosty

Zapisovatel: Ing. Benešová
Předmětem jednání bylo:
1) Žádost o aktualizaci stanoviska – pozemek parc. č. 564/6 k. ú. Velká Chuchle
· MHMP, odbor evidence, správy a využití majetku vyzval MČ Praha – Velká Chuchle o aktualizaci stanoviska k úplatné změně převodu pozemku parc. č. 564/6 k. ú. Velká Chuchle, o výměře 76 m2 v souvislosti s realizací akce – Viladomy Hvězdárna, z důvodu opakovaného kontaktování MHMP vlastníky okolních nemovitostí, že zásadně nesouhlasí se zamýšlenou výstavbou a s tím úplatným převodem pozemku.
· Proběhla debata členů, pro upřesnění podniknutých kroků MČ.
· Členům SV bylo p. Vokurkou vysvětleno, že PD pro územní rozhodnutí byla upravena dle stanoviska stavebního výboru, které bylo MČ Praha 16 – Radotín, Stavebnímu úřadu zasláno dne 17. 4. 2013 (tzv. souhlas k ÚR s podmínkami).
· SV proto trvá na stanovisku, které bylo zasláno MHMP, odbor evidence, správy a využití majetku ze dne 26. 6. 2013.
2) Výběrové řízení na základě výzvy o předložení cenové nabídky na výměnu povrchu hřiště u ZŠ Ch. Masarykové
· Členům SV byly předloženy došlé nabídky firem, celkem 5.
· Dále byl členům předložen sepsaný protokol výběrovou komisí jmenovanou starostou s doporučeným vítězem (pozn. členové výběrové komise – Mgr. Eliška Jančíková, Mgr. Martin Melichar, Ing. Vilém Schulz a Ing. Michaela Benešová, ověřovatel zápisu Ing. Lenka Svobodová). 
· Kritérii hodnocení bylo 60% cena, 30% grafické zpracování, 10% reference.
· Na základě těchto kritérií byla vybrána nabídka označená č. 2, a to společnosti 4soft s.r.o., ve variantě 1 v celkové výši 429 850,- Kč bez DPH.
· SV bylo vysvětleno, že ačkoliv dle kritérií hodnocení zvítězily 2 firmy, rozhodující hlas si vzala paní ředitelka ZŠ pí. Jančíková, která upřednostnila víceúčelový grafický návrh – tj. grafická úprava ve formě dopravního hřiště firmy 4soft s.r.o.
· SV se ztotožňuje s výběrovou komisí a doporučuje vítěze ke schválení na zastupitelstvu MČ.
3) Výběrové řízení na základě výzvy o předložení cenové nabídky na odstranění povodňových škod 5 bytových domů Radotínská ve Velké Chuchli
· Členům SV byly předloženy došlé nabídky firem, celkem 4.
· Dále byl členům předložen sepsaný protokol výběrovou komisí jmenovanou starostou s doporučeným vítězem (pozn. členové výběrové komise – Mgr. Martin Melichar, Ing. Vilém Schulz, Ing. Michaela Benešová a Iveta Kesslerová, ověřovatel zápisu Ing. Lenka Svobodová). 
· Kritérii hodnocení bylo 80% cena, 20% termín provedení.
· Na základě těchto kritérií byla vybrána nabídka označená č. 4 a to společností L&T Project s.r.o. a to ve výši 497 239,- Kč bez DPH.
· SV zároveň doporučuje, aby firma do došlé cenové nabídky přesně specifikovala použité materiály (PVC, dveře, malba,..).
· SV doporučuje výměnu 10ks obyčejných dveří na spojnicích sklepů a schodišťové chodbě za 10ks protipožárních – aby byly dodrženy požární úseky.
· SV požaduje zaslání návrhu smlouvy o dílo, aby mohla být zastupitelstvu předložena.
· SV se ztotožňuje s výběrovou komisí a doporučuje vítěze ke schválení na zastupitelstvu MČ.
4) Informace o jednání p. Kozického a p. Vokurky
· P. Vokurka informoval, že proběhlo jednání s předkladatelem návrhu na zastavění území v lokalitě dolní Chuchle a to v prostoru vedle ulice Strakonické a mezi RD rodiny M. a tzv domu čtyřkolek.
· Na jednání byli přítomni p. Vokurka, p. Kozický, p. Doubner a předkladatelé návrhu p. F. a p. C.
· P. Vokurka sdělil námitky k navržené variantě a to – požadavek na odstoupení od RD rodiny M. do vzdálenosti cca na úroveň navržené nové vnitřní křižovatky dle Studie dolní Chuchle v těchto místech. Dalším požadavkem je posun navržené nové vnitřní komunikace na úroveň dle Studie dolní Chuchle. Zároveň ale sděluje, že navzdory požadavkům bude mít stavba pro dolní Chuchli pozitivní charakter a to z důvodu odstínění od ulice Strakonická (snížení hlukové zátěže), dále shledává velké pozitivum, že objekt bude obsluhován přímo z ulice Strakonické.
· Informace ohledně jednání Optimalizace trati – schůzka ohledně křižovatky ulic Dostihové a Mezichuchelské.
· P. Kozický informoval, že byl kontaktovaný pí. Šmejkalovou ze SŽDC s.p. ohledně toho, že chtějí taktéž nechat zpracovat studii proveditelnosti podjezdu pod tratí, proto požaduje názor SV, jak dále postupovat. Dle jeho názoru pokud nenecháme zpracovat studii sami, pak se může stát, že závěrem jejich studie bude, že podjezd je nerealizovatelný z důvodu jejich snahy, aby tento závěr tak vyšel. SV se shoduje na tom, že ideální by bylo s pí. Šmejkalovou projednat variantu, že MČ nechá zpracovat studii a SŽDC na ni přispěje určitou částkou – tak bude mít MČ zajištěno, že studie nebude jednostranná.
Zapsala: Ing. Benešová
Ing. arch. David Vokurka
předseda stavebního výboru
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