	Městská část PRAHA - VELKÁ CHUCHLE

	VÝBOR DOPRAVY A BEZPEČNOSTI



Záznam z 15. zasedání výboru dopravy a bezpečnosti, 

konaného dne 7. 10. 2013 v kanceláři ÚMČ Praha Velká Chuchle

Přítomni : Mgr. M.Melichar, Ing. D.Kozický, Ing. M.Malý, Ing. Jiří Petr, Ing. P.Schůrek, M. Havlina,     J.Rieger, 
           Jednání DVB zahájil v 17.30 hod. předseda výboru Ing. Kozický, který seznámil přítomné s programem zasedání.     
Kontrola úkolů z minulých zasedání :
bod 3/7 Zklidnění dopravy a zóna 30  ve Velké Chuchli
               Ing. Kozický informoval DBV, o současném vývoji snahy zklidnění dopravy v MČ pomocí zóny 30, změnám v dopravního značení musí předcházet projektové řešení DIO obsahující pasport všech nahrazovaných DZ z důvodu nahlášení a odsouhlasení změn na OVDŽP Praha 16 - Radotín. DBV doporučuje zahrnout do rozpočtu roku 2014 částku 300.000,-Kč na pokrytí projektových a realizačních nákladů. Úkol trvá. 
bod 2/8 Opravy výtluků na živičných komunikacích  
Ing. Schůrek informoval DBV o provedení oprav výtluků a prasklin na živičných krytech vozovek ve Velké Chuchli. Práce zajistila v 08/2013 firma DIPOS. DBV doporučuje zahrnout do rozpočtu 2014 částku 100.000,- Kč na obdobné opravy po nadcházející zimě.  Úkol trvá.  
bod 4/13 Opravy schodišť pro pěší mezi ulicemi Kazínská, Na Mrázovce a Pod Akáty 
Ing. Schůrek informoval DBV o proběhlé opravě silně poškozených spojovacích schodišť. V první fázi bylo rekonstruováno schodiště za FEMATEM, ve druhé fázi za Fatkovými. Třetí fáze to je oprava schodiště ve Větrové ulici se přesouvá z důvodu nedostatku finančních prostředků na jaro 2014. Dodavatel byl požádán o zpracování cenové nabídky na rekonstrukci schodiště spojující ulice Na Cihelně a Na Hvězdárně, realizace se předpokládá taktéž na jaře 2014. DBV doporučuje zahrnout do rozpočtu 2014 částku 250.000,- Kč na pokrytí realizačních nákladů obou schodišť. Úkol trvá. 
bod 2/14 Zadání technicko-ekonomické studie mimoúrovňového křížení Starochuchelské s tratí ČD

Ing. Kozický informoval DBV o výběru zhotovitele na vypracování studie možných variant křížení a jejich ekonomické náročnosti. Studie bude provedená projekční kanceláří DIK Hradec Králové. SOD byla podepsána 3.10.2014. V průběhu zpracovávání studie budou prováděny kontrolní konzultace se zhotovitelem. Termín dokončení verze k projednání do konce roku.
bod 3/14 Změna povrchu dětského hřiště v areálu ZŠ Ch.Masarykové

Ing. Schůrek informoval DBV o výběru dodavatele na výměnu štěrkového povrchu dětského hřiště za pryžový materiál. Výměnu provádí firma 4 soft, realizace byla zahájena v 09/2013, k dnešnímu dni provedeny podkladní štěrkové a spodní pryžové vrstvy, dokončení s kresbou dle vybrané vizualizace se předpokládá dle SOD do 14.10.2013.

bod 4/14 Montované protihlukové stěny v napojení Dostihové a Strakonickou

Mgr. Melichar informoval DBV, o uskutečněných jednáních o podmínkách realizace, předmětná záležitost je finančně náročná, starosta bude dále jednat na MHMP o možnosti zabezpečení cca potřebných cca 5.000.000,- Kč v roce 2014. Úkol trvá.       

 Nové úkoly :     

1/15 Plán zimní údržby pro rok 2013/2014

Ing. Schůrek předložil aktualizovaný plán zimní údržby pro nadcházející zimní období, po diskusi a operativních úpravách do textu byl plán odsouhlasen a DBV doporučuje starostovi jeho schválení.
2/15 Projednání základní studie Obchodního areálu Strakonická  
Ing. Kozický seznámil DBV se záměrem developerské firmy BOSSON s.r.o. zastoupené panem Petrem Cerhou vybudovat na pozemku parc.č. 709, a dále stavbou dotčených pozemcích parc.č. 1206/11 a 693 v k.ú. Velké Chuchle stavbu „Obchodní areál Strakonická – Chuchle“. DBV byla k připomínkám předložena základní studie zpracovaná architektonickým týmem Aulík Fischer architekti s.r.o. z 07/2013. Po projednání DBV konstatuje v souladu s doporučením dříve uskutečněného stavebního výboru, že samotný záměr využití tohoto území je v intencích předložené studie možný, předpokládá však zapracování připomínek MČ :

· nemožnost sjíždění vozidel ze Strakonické přes rampu do prodloužení ulice U Křižovatky

· jednoznačné oddělení transportní rampy od ulice U Křižovatky

· dořešit pohyb pěších na konci ulice Starolázeňská

· zapracovat do dokumentace kontinuální odhlučnění domů v ulici U Křižovatky a transportní rampy směrem ke Starolázeňské ulici

· zvětšit odstup stavby od soukromých pozemků na jižní straně
· dopravní obslužnost bude možná pouze ze Strakonické ulice

3/15 Nalezení parkovacích možností před železniční zastávkou Velká Chuchle
Ing. Kozický seznámil DBV s podnětem Mgr. H. k zajištění parkování občanů používajících v cestě do centra příměstskou železniční dopravu. Jako možné řešení se jeví po dohodě se Státním závodištěm (dále SZ), ROPIDem a MČ využívání stávající parkoviště SZ jako P+R a to v pracovních dnech. Do příštího DBV budou kontaktovány uvedené organizace ke zjištění možností zřízení P+R. Úkol trvá.

4/15 Podnět Mgr. J. Š. na nebezpečný silniční provoz v ulici Na Hvězdárně    

Ing. Kozický seznámil DBV s e-mailovou žádostí Mgr. J. Š. k provedení opatření zamezující nezodpovědným řidičům překračovat povolenou rychlost v ulici Na Hvězdárně. Vzhledem ke skutečnosti, že předmětná komunikace není v majetku MČ Velká Chuchle, ale hl.města Prahy, Odboru majetku. Investice rekonstrukce komunikace Na Hvězdárně byla zabezpečována v delegované pravomoci ISTARem, proto mu bude předmětný podnět postoupen k vyřízení.   
Jednání ukončeno 19.45 hod

zapsal: Ing. Schůrek 
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