Zápis č. 6/2013 ze zasedání FV MČ Praha – Velká Chuchle

konaného dne 12. 11. 2013 v budově ÚMČ Praha – Velká Chuchle

Přítomni: 
Viktor Čahoj – předseda FV, 
David Steigerwald, Ivan Petr -  členové FV

Omluveni: 
Ing. Miroslav Mendlík, Bc. Ondřej Švec - členové FV 

Jako hosté byli jednání přítomni: Ing. Lenka Svobodová- hlavní účetní, Mgr.Martin Melichar – starosta, zástupci spol.Sedermin (p.Vnouček,p.Procházka)
Zapisovatel: Pavel Kováč – zaměstnanec ÚMČ

Jednání bylo zahájeno ve 13,15 hodin a ukončeno v 15,00 hodin.

Program: 
1)  Návrh rozpočtu na r.2014

2)  Plán VHČ na r.2014

3)  Návrh rozpočtu vč.odpisových plánů ZŠ, MŠ na r.2014

4)  Návrh rozpočtového výhledu na r.2015-2019

5)  Návrh rozpočtových úprav č. 7/2013

6)  Příspěvek DTJ na činnost v r.2013

7)  Návrh pravidel pro odměny členům výborů ZMČ za r.2013
8)  Návrh na ocenění dobrovolníků při povodních 2013

9)  Návrh Sederminu – realizace parku v ul.U Bažantnice
10)  Různé – na vědomí
Bod 1) Návrh rozpočtu na r.2014
Ing.Svobodovou byl členům výboru předložen prvotní návrh rozpočtu na r.2014, ve kterém jsou již zahrnuty požadavky zastupitele Ing.Kozického,  a to 300tis.Kč na zavedení „zóny 30“, 100tis.Kč na opravy živic komunikací a 200tis.Kč na opravy schodů v ul.Větrová a Na Hvězdárně – vše v kapitole silnic (OdPa 2212). Dále je dle dohody s Ing.arch.Vokurkou v kapitole územní rozvoj (OdPa 3636) zapojena nevyčerpaná částka z r.2013 na územní studie – 144tis.Kč.
Požadavek občana p. J. na vybudování veřejného osvětlení v osadě Lahovská byl členy výboru zamítnut (velká finanční náročnost, nejsou zkolaudované komunikace).

Členové výboru se rovněž pozitivně vyjádřili pro zapojení 50tis.Kč jako finanční spoluúčasti MČ na provozních nákladech souvisejících s rozšířením provozní doby pobočky MKP Velká Chuchle o 1 den v týdnu. V souvislosti s tím řešili členové výboru také příspěvky na provoz místních spolků a navrhli v rámci rozpočtu navýšení příspěvku na dvojnásobek oproti minulým rokům (tzn.10tis.Kč) pro TJ Sokol Chuchle a SK Čechoslovan Chuchle, u ostatních organizací – DTJ, zahrádkáři, rybáři – zůstane zachována částka 5tis.Kč.
Součástí návrhu rozpočtu na r.2014 je i 1.splátka z 2.etapy peněžitého plnění dle smlouvy o spolupráci se spol.INTERCORA ve výši 4 250tis.Kč, která se váže na vydání územního rozhodnutí – ve výdajové části rozpočtu je tato částka zapojena jako rezerva v OdPa 6171 s tím, že částka bude po obdržení na bankovní účet následně formou rozpočtové úpravy schválené ZMČ konkrétně rozdělena.
Ing. Svobodová FV upozornila na skutečnost, že dotace ze SR i z rozpočtu HMP bude pravděpodobně ještě upravena, a to na základě usnesení ZHMP, kterým bude schválen rozpočet hl.m.Prahy na r.2014 (předpoklad 12.12.2013).

Finanční výbor poté jednohlasně přijal usnesení, kterým doporučuje vyvěsit návrh rozpočtu na r.2014 dle přílohy č.1, jehož součástí je i návrh rozpočtu sociálního fondu – příloha č.2. 
Souhrnná rekapitulace:


celkové příjmy vč.zapojení zdrojů (zisku) z VHČ
16,933.500,-Kč


celkové výdaje 





18,052.500,-Kč


financování (zapojení vlastn.zdrojů z hl.činn.)
 
  1,119.000,-Kč

Bod 2) Plán VHČ na r.2014
Ing.Svobodovou byl členům výboru předložen návrh plánu VHČ na r.2014. 

Po projednání přijal finanční výbor usnesení, kterým doporučuje vyvěsit plán VHČ na r.2014 dle přílohy č.3. 
Souhrnná rekapitulace:


celkové výnosy po zdanění




5,924.560,-Kč


celkové náklady 




            2,241.000,-Kč


zisk po zdanění





3,683.560,-Kč

Bod 3) Návrh rozpočtu vč.odpisových plánů ZŠ, MŠ na r.2014
a)

Na základě předloženého návrhu rozpočtu ZŠ na r.2014, jehož součástí jsou i plánované odpisy dlouhodobého majetku, přijal finanční výbor usnesení, kterým v rámci vyvěšovaného návrhu rozpočtu doporučil stanovit příspěvek na provoz ZŠ na r.2014 ve výši 2,500.000,- Kč a odpisový plán ZŠ na r.2014 v celkové výši 43.836,- Kč, a to dle přílohy č.4a. Dle informací p.starosty je na MHMP požádáno o dotaci pro ZŠ na modernizaci kuchyně a výdejny pro r.2014. Další požadavky ZŠ - vybavení druhé první třídy, rekonstrukce šaten a pořízení stravovacího systému kontroly výdeje – budou zváženy během r.2014 dle finanční situace MČ a naléhavosti.
b) 
Na základě předloženého návrhu rozpočtu MŠ na r.2014, jehož součástí jsou i plánované odpisy dlouhodobého majetku, přijal finanční výbor usnesení, kterým v rámci vyvěšovaného návrhu rozpočtu doporučil stanovit příspěvek na provoz MŠ na r.2014 ve výši 1,100.000,- Kč a odpisový plán MŠ na r.2014 v celkové výši 57.408,- Kč, a to dle přílohy č.4b. Součástí příspěvku na provoz je opět 100tis.Kč na odměny provozním zaměstnancům. Další požadavek MŠ – oprava terasy – bude zvážen v r.2014 (čeká se na znalecký posudek a cenovou nabídku).
Bod 4) Návrh rozpočtového výhledu na r.2015-2019
Na základě usnesení RHMP č.1892 z 13.11.2012 je třeba, aby každá MČ měla sestaven rozpočtový výhled na následujících 5 let (oproti zákonnému požadavku 2 let) a je třeba ho předat odboru rozpočtu MHMP spolu se schváleným rozpočtem na aktuální rok. 


Ing. Svobodovou byl proto předložen FV k projednání návrh rozpočtového výhledu na r. 2015 až 2019 – viz příloha č.5, jehož součástí je i 2 splátka z 2 etapy a 3. etapa peněžitého plnění dle smlouvy o spolupráci se spol.INTERCORA (pro r.2015 – 4250tis.Kč + 200tis.Kč, pro r.2016 – 2019 vždy 200tis.Kč). 

Finanční výbor jednomyslně souhlasí s tímto návrhem a doporučuje ZMČ předložený rozpočtový výhled na r.2015-2019 v této podobě schválit na zasedání ZMČ dne 16.12.2013.
Bod 5) Návrh rozpočtových úprav č. 7/2013
Dále byl Ing. Svobodovou předložen k projednání návrh rozpočtových úprav č.7/2013 – viz příloha č.6.

Finanční výbor poté jednohlasně přijal usnesení, kterým doporučuje ZMČ schválit rozpočtové úpravy na r.2013 dle přílohy č.6.

Bod 6) Příspěvek DTJ na činnost v r.2013

Na základě žádosti o finanční příspěvek doporučuje finanční výbor ZMČ schválit poskytnutí finančního příspěvku ve výši 5.000,- Kč na činnost DTJ Velká Chuchle v r.2013 s tím, že žadatel následně předloží vyúčtování. 

Bod 7) Návrh pravidel pro odměny členům výborů ZMČ
Členové finančního výboru doporučují ZMČ schválit poskytnutí odměn za r.2013 členům přestupkové komise a těch výborů ZMČ,  které  se v období od 1.1.2013 do 15.11.2013 sešly min.3x a byly usnášeníschopné, a to ve výši 2tis.Kč na člena výboru (komise) s tím, že předsedové výborů a předsedkyně přestupkové komise odměny rozdělí podle docházky jednotlivých členů a do 30.11.2013 předají tajemníkovi ÚMČ seznam s uvedením jména, příjmení, data narození, místa trvalého pobytu a výše přiznaných odměn.
Bod 8) Návrh na ocenění dobrovolníků při povodních 2013

Po diskuzi se členové FV dohodli, že finanční odměny dobrovolníkům nebudou navrženy. Místo finančních odměn navrhuje FV uspořádat v období Vánoc kulturně společenskou akci, kde budou tito dobrovolníci  věcně oceněni. 
Bod 9) Návrh spol. Sedermin na zřízení parkové plochy v ul. U bažantnice

FV zopakoval souhlasné stanovisko se záměrem vypovědět nájemní smlouvy zahrádkářům v zahrádkářské kolonii v ul. U Bažantnice z důvodu minimálních příjmů z nájemného pro MČ (4Kč/m2/rok), a to v souvislosti s prezentovanou nabídkou spol. Sedermin na pronájem této plochy (30Kč/m2/rok) za účelem úpravy pozemku parc.č.1027/2 na parkovou, veřejně přístupnou plochu, a to vše na vlastní náklady nájemce. FV se tedy ztotožňuje se stanoviskem stavebního výboru, tj. doporučuje ZMČ  doručit stávajícím nájemníkům výpovědi z nájmu pozemků určených pro zahrádkářskou činnost v ul. U Bažantnice, a to s účinností k 1.10.2014.  
Bod 10) Různé

Členové výboru byli informování o tom, že se připravuje inventarizace majetku za r.2013 – bude vydán příkaz - a souhlasí s návrhem složení ÚIK, a to p. Melichar, pí Černá a pí Svobodová. 
Členové výboru byli dále informování o tom, že proběhla 1. část přezkumu hospodaření MČ Praha - Velká Chuchle za r. 2013.

Zapsal: Pavel Kováč

       Viktor Čahoj, předseda FV
                               

Přílohy:
č.1 – návrh rozpočtu na r.2014
č.2 – návrh rozpočtu SF na r.2014

č.3 – plán VHČ na r.2014
č.4a – návrh rozpočtu ZŠ vč.odpisového plánu na r.2014
č.4b – návrh rozpočtu MŠ vč.odpisového plánu na r.2014
č.5 – návrh rozpočtového výhledu na r.2015-2019

č.6 – návrh rozpočtových úprav č.7/2013
