ZÁZNAM Z PLÁNOVANÉHO NOVÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA – VELKÁ CHUCHLE č. 10/2013
na den 30.12.2013 od 18.00 hodin.

Místo konání: 

obecní areál Kazínská 8, Praha – Velká Chuchle
Přítomni: 
Mgr. Melichar, Ing. Kozický, Ing. Petr, p. Čahoj, p. Benčat,   
Omluveni:
Ing. arch. Vokurka, Bc. Šatra, Mgr. Felixová, p. Fresl, p. Kadeřábek,

Nepřítomni:
Mgr. Dudášová.  

Veřejnost:
11 (viz prezenční listina)
Nové zasedání Zastupitelstva městské části Praha – Velká Chuchle k témuž programu (z důvodu neusnášeníschopnosti ZMČ dne 16.12.2013) bylo řádně svoláno a vyhlášeno, přičemž při zahájení zasedání v 18.05 hodin starosta MČ Mgr. Martin Melichar konstatoval, že zastupitelstvo opětovně není usnášeníschopné, jelikož je přítomno pouze 5 členů zastupitelstva (na zasedání nebyla přítomna nadpoloviční většina všech členů zastupitelstva), které na závěr zasedání vyjmenoval.
Následně starosta MČ seznámil přítomné s textem emailu ze dne 23.12.2013, který zaslal na emailové adresy všech členů ZMČ, týkající se upozornění na nutnost schválení rozpočtu MČ příp. rozpočtového provizoria na rok 2014, neboť v opačném případě bude pravděpodobně naplněna skutková podstata správního deliktu podle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, za který hrozí pokuta až do výše 1 mil. Kč. Tato skutečnost byla potvrzena panem Ing. Mgr. Davidem Slámou, specialistou financování obcí legislativně-právního oddělení Svazu měst a obcí České republiky.      
Starosta MČ v 18.08 hodin, v souladu s Jednacím řádem Zastupitelstva městské části Praha – Velká Chuchle, ukončil zasedání a oznámil, že svolává opakovaně nové zasedání zastupitelstva na den 13.1.2014 od 18.00 hodin do obecního areálu Kazínská 8, Praha – Velká Chuchle k témuž programu. 
Zapsal: Ing. Vilém Schulz
                                            

                                      Mgr. Martin Melichar

                                                                                                         starosta MČ
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