Zápis č. 1/2014 ze zasedání FV MČ Praha – Velká Chuchle

konaného dne 19. 2. 2014 v budově ÚMČ Praha – Velká Chuchle

Přítomni: 
Viktor Čahoj – předseda FV, Ing. Miroslav Mendlík, Ivan Petr -  členové FV

Omluveni: 
David Steigerwald, Bc. Ondřej Švec - členové FV 

Jako hosté byli jednání přítomni: Ing. Lenka Svobodová- hlavní účetní, Mgr.Martin Melichar – starosta,      

Zapisovatel: Ing. Lenka Svobodová 
Jednání bylo zahájeno v 17,00 hodin a ukončeno v 17,10 hodin.

Program: 
1)  Návrh rozpočtu na r.2014 (zapojení daru od spol.INTERCORA)
2)  Návrh rozpočtových úprav č.1/2014

3)  Inventarizace majetku a závazků za r. 2013

Bod 1)


Členové výboru řešili situaci ohledně stále neschváleného rozpočtu na r.2014 a shodli se na nutnosti schválení rozpočtu co nejdříve, a to z mnoha objektivních důvodů (omezené financování ZŠ,MŠ, JSDH, konec podpory Windows XP k 8.4.2014, uzavírání nových smluv zejména na stavební zakázky, ztížená možnost získání dotací, požadavek MHMP na schválení rozpočtů všech MČ nejpozději do 31.3.2014).

V souvislosti s dotazem Ing.arch.Vokurky na minulém ZMČ na nutnost zapojení již přijatého daru od společnosti INTERCORA ve výši 4 250tis.Kč v rámci 1.splátky z 2.etapy peněžitého plnění dle smlouvy  o spolupráci a obavami o utracení těchto finančních prostředků bez vědomí ZMČ, doporučují členové FV ZMČ schválit v rámci usnesení o schválení rozpočtu na r.2014 zvláštní usnesení v tomto znění:
V rámci schvalovaného rozpočtu na r.2014 je ve výdajové části na OdPa 6171 (místní správa) Pol 5901 (nespecifikovaná rezerva) zapojena 1.splátka z 2.etapy peněžitého plnění dle smlouvy o spolupráci se spol.INTERCORA ve výši 4 250tis.Kč, jejíž čerpání na konkrétní účely bude možné pouze na základě schválené rozpočtové úpravy ZMČ a dle předložených cenových nabídek.
Vzhledem k tomu, že žádné další připomínky k návrhu rozpočtu na r.2014 nebyly ze strany zastupitelů či občanů předloženy, setrvává FV na svém doporučení ZMČ schválit rozpočet na r.2014 dle bodu 1) zápisu č.7/2013 z jednání finančního výboru dne 11.12.2013. 

Bod 2)

Ing. Svobodovou byl předložen k projednání návrh rozpočtových úprav č.1/2014 – viz příloha č.1). 

Finanční výbor jednomyslně souhlasí s tímto návrhem a doporučuje ZMČ tyto rozpočtové úpravy schválit.
Bod 3)

Na závěr byl finanční výbor informován starostou o vyhotovení zprávy o inventarizaci majetku a závazků MČ za r.2013, která bude předsedou ústřední inventarizační komise předložena ke schválení ZMČ. Při inventarizaci za r.2013 nebyly zjištěny nedostatky. Všechny DIK porovnaly inventurní soupisy s účetním stavem a konstatovaly, že skutečný stav majetku a závazků je shodný se stavem účetním.  

Finanční výbor vzal informaci o provedené inventarizaci na vědomí a doporučuje ZMČ schválit Inventarizační zprávu ÚIK o výsledcích provedené inventarizace majetku a závazků MČ Velká Chuchle za rok 2013.
Zapsala: Ing. Lenka Svobodová
       Viktor Čahoj, předseda FV
                               

