Zápis č. 3/2014 ze zasedání FV MČ Praha – Velká Chuchle

konaného dne 22.4.2014 v budově ÚMČ Praha – Velká Chuchle
Přítomni: 
Viktor Čahoj – předseda FV, 

Ivan Petr, David Steigerwald - členové FV 

Omluveni: 
Ing. Miroslav Mendlík, Bc. Ondřej Švec - člen FV 

Jako hosté byli jednání přítomni: Ing. Lenka Svobodová- hlavní účetní, Ing.Borovička – žadatel o finanční příspěvek, Mgr.Martin Melichar - starosta

Zapisovatel: Ing. Lenka Svobodová - hlavní účetní  

Jednání bylo zahájeno v 16,00 hodin a ukončeno v 17,00 hodin.

Program: 
1) Projednání poskytnutí příspěvku Ing.Borovičkovi

2)  Návrh rozpočtových úprav č.3/2014

3)  Návrh poskytnutí příspěvku SK Čechoslovanu Chuchle na rok 2014

4)  Projednání návrhu závěrečného účtu HMP za r.2013

Bod 1)
Na jednání FV byl na základě minulého jednání výboru pozván žadatel o finanční příspěvek na rekonstrukci naučné stezky Barrandovské skály – Chuchelský háj Ing. Borovička, který členům FV zodpověděl dotazy ohledně aktuálnosti předkládané žádosti (zastavení se připravují ve spolupráci s Mgr.Hromádkou, p.Kadeřábkem a dalšími odborníky, předpoklad otevření stezky koncem června 2014), vlastnictví i budoucí správy zastavení (vše bude přebírat i dále spravovat MHMP). Ing. Borovička dále vysvětlil, že již poskytnuté finanční prostředky od MHMP, MČ Praha 5 i naší MČ nepokryjí náklady na tvorbu 2 zastavení – č.10 v rámci NS Barrandovské skály („Most Inteligence“ v Malé Chuchli) a č.8 v rámci NS Chuchelský háj (u PR Homolka v ul.Pod Akáty), jedná se o částku 13 300,- za 1 zastavení, tzn. celkem 26 600,-. Členové výboru po diskusi doporučují ZMČ schválit žadateli finanční příspěvek na obě zastavení, tj. 26 600,-Kč s tím, že žadatel následně předloží vyúčtování. Finanční prostředky budou zapojeny do rozpočtu na OdPa 3745 Pol 5212 s tím, že budou kryty zdroji z vrácené daně z příjmů za r.2012 – část financování Pol 8115.

Bod 2)

Ing. Svobodovou byl předložen k projednání návrh rozpočtových úprav č.3/2014 – viz příloha, jehož součástí je zapojení dvou dotací z rozpočtu MHMP, prostředků na nutnou opravu havárie vodovodu na hřbitov v ul. Nad Drahou a finančního příspěvku Ing. Borovičkovi. 

Finanční výbor jednomyslně souhlasí s tímto návrhem a doporučuje ZMČ tyto rozpočtové úpravy schválit.

Bod 3) 
Na základě žádosti doporučuje finanční výbor ZMČ schválit poskytnutí finančního příspěvku ve výši 10.000,- Kč na činnost SK Čechoslovanu Chuchle v r.2014 s tím, že žadatel následně předloží vyúčtování. 
Bod 4) 
Na základě žádosti odboru rozpočtu MHMP ze dne 10.4.2014 o stanovisko – zaslání připomínek k návrhu závěrečného účtu HMP za r.2013 doporučuje finanční výbor ZMČ, aby bylo MHMP sděleno, že nemáme žádné připomínky ke „Zprávě o plnění rozpočtu hl. m. Prahy a vyúčtování výsledků hospodaření hl. m. Prahy za rok 2013 – závěrečný účet.

Zapsala: Ing. Lenka Svobodová

       Viktor Čahoj, předseda FV
                               

