MIMOÚROVŇOVÉ KŘÍŽENÍ ULICE STAROCHUCHELSKÁ 
S ŽELEZNIČNÍ TRATÍ
ZASTUPITELSTVO SCHVÁLILO VARIANTU „E- TUNEL“
Na základě usnesení ZMČ č. 1/4-1 a 1/4-2 ze dne 30. 1. 2012 a č. 10/3-3 ze dne 17.12.2012 bylo zadáno vypracování Studie mimoúrovňového křížení Starochuchelské ulice a železniční trati. Účelem této studie je prověření možnosti jiných variant  mimoúrovňového křížení (dále MÚK), než nadjezd navržený v projektu Metroprojektu v roce 2005, na který se tehdejšímu investorovi TSK nepodařilo z důvodu odporu části chuchelských obyvatel zajistit platné územní rozhodnutí.

Potřebnost přípravy a realizace MÚK byla ověřena v dopravní studii zpracované v roce 2011 firmou City Plan. V současné době je zjevná také nutnost zamezení vzniku nebezpečných kolizních situací na stávajícím železničním přejezdu, dané především problémy s vyjížděním aut z přejezdu při některých situacích na navazující křižovatce.
V době, kdy padlo na TSK rozhodnutí o zastavení přípravy původního nadjezdu a následně byly zahájeny práce na studii MÚK zadané naší městskou částí, probíhala zároveň projektová příprava stavby železničního koridoru Optimalizace trati Praha Smíchov – Černošice. Investorem této stavby je Správa železniční dopravní cesty, Stavební správa západ, součástí této stavby je mimo jiné přemístění železniční zastávky Velká Chuchle do blízkosti stávajícího přejezdu. 
Projekt Optimalizace trati předpokládal, že bude realizován nadjezd dle původního projektu Metroprojektu. Po zastavení další přípravy nadjezdu bylo rozhodnuto o zařazení stavby vybrané varianty mimoúrovňového křížení do stavby železničního koridoru. Předpokladem ale je, že projednávání projektu MÚK nebude zdržovat přípravu a realizaci dalších staveb železničního koridoru. Pokud by k tomu došlo, nebylo by MÚK v rámci stavby koridoru realizováno a ve funkci by zůstal stávající přejezd se všemi jeho riziky.
Studii mimoúrovňového křížení vypracovala na základě zadání městské části Velká Chuchle projektová firma Dopravní a inženýrská kancelář z Hradce Králové. V průběhu zpracování studie projektant připravil nejprve pět variant, z nichž byly ještě v průběhu zpracování studie při projednávání dvě opuštěny a dále byly rozpracovány tři varianty s pracovními názvy B Podjezd, C Nadjezd a E Tunel. Všechny tyto varianty byly v rámci prací na studii projednávány s investorem stavby Správou železniční dopravní cesty a jeho projektantem firmou SUDOP, dále s odborem dopravy Prahy 16, Policií ČR a správcem komunikací TSK. Jejich připomínky vznesené na jednáních byly průběžně zapracovávány do studie, která byla ve verzi k projednání dokončena a předána na konci loňského roku. V lednu proběhla první jednání s vlastníky sousedních nemovitostí za účasti zástupce investora a studie byla zároveň rozeslána k vyjádření příslušným úřadům. Dále byla studie projednána ve výborech Městské části Velká Chuchle - v dopravním a bezpečnostním výboru a ve výboru stavebním a územního plánu. 
V únoru proběhly dvě prezentace studie – pro zastupitele projektant prezentoval studii dne 10.2.2014, přítomni byli zastupitelé p. Čahoj, Mgr. Felixová, Ing. Kozický, Mgr. Melichar a Ing. Petr. 

Ve středu 12. 2. 2014 se v areálu Kazínská 8 konala veřejná schůze, na které byla studie prezentována za účasti projektanta a zástupce investora stavby Správy železniční dopravní cesty (SŽDC). Na schůzi bylo přítomno více jak 130 obyvatel Velké Chuchle. V rámci této veřejné prezentace studie byla uspořádána anketa s těmito výsledky:

Počet odevzdaných anketních lístků
132

Z toho:

- pro variantu B podjezd


13 lístků, to je 10 %

- pro variantu C nadjezd


20 lístků, to je 15 %

- pro variantu E tunel



94 lístků, to je 71 %

- pro jakoukoliv variantu MÚK


5 lístků, to je 4 %

- chce zachovat stávající přejezd

0 lístků, to je 0 %

Přehled dosavadních výsledků projednávání
Varianta B Podjezd:

· není v souladu s územním plánem

· správce komunikací TSK nesouhlasí s čerpáním dešťových vod, nutným v této variantě

· varianta zasahuje do chráněné oblasti Chuchelský háj

· s variantou nesouhlasí vlastníci nemovitostí v ul. Starolázeňská a část. Nad drahou

· variantu dle ankety podporuje 10% obyvatel Velké Chuchle, kteří se ankety zúčastnili  – 13 ze 132 odevzdaných anketních lístků
· odhad investičních nákladů 462 mil. Kč
Varianta C Nadjezd:

· není v souladu s územním plánem

· s variantou nesouhlasí vlastníci nemovitostí v ul. Starolázeňská, U skály a část. Nad drahou

· variantu dle ankety podporuje 15% obyvatel Velké Chuchle, kteří se ankety zúčastnili  – 20 ze 132 odevzdaných anketních lístků
· odhad investičních nákladů 392 mil. Kč
Varianta E Tunel:

· je v souladu s územním plánem

· nejméně zasahuje do vzhledu a charakteru Velké Chuchle

· je z hlediska hlukové zátěže nejvýhodnější pro okolní obyvatele – vyústění tunelu v Mezichuchelské ulici bude zakryto zastřešením
· je podporována vlastníky nemovitostí ze Starochuchelské ulice a ul. U skály

· je jediná přijatelná pro vlastníky nemovitostí z ul. Nad drahou

· investor stavby Správa železniční dopravní cesty, Stavební správa západ považuje tuto variantu za bezproblémovou a odpovídající technickým a bezpečnostním požadavkům ve vztahu k řešení železniční trati

· variantu k další přípravě a realizaci doporučil výbor dopravy a bezpečnosti

· variantu doporučuje dále zpracovat výbor stavební a územního plánu

· variantu dle ankety podporuje 71% obyvatel Velké Chuchle, kteří se ankety zúčastnili  – 94 ze 132 odevzdaných anketních lístků
· odhad investičních nákladů 449 mil. Kč
Podle výsledků uvedených projednávání se jeví jako nejvhodnější a pro bezprostřední okolí nejpřijatelnější varianta E Tunel.

V případě realizace mimoúrovňového křížení bude jeho výstavba stejně jako výstavba celého železničního koridoru hrazena z fondů Evropské unie -  Operačního programu doprava, prostřednictvím Ministerstva dopravy a Správy železniční dopravní cesty. Náklady na Optimalizaci trati v úseku Praha Smíchov – Černošice se pohybují v řádu miliard Kč, na celou trať Praha – Beroun jsou pak vyšší než 10 miliard Kč.

Na základě doporučení výboru dopravy a bezpečnosti, doporučení výboru stavebního a územního plánu, průběhu jednání s vlastníky dotčených nemovitostí, průběhu jednání s přítomnými členy zastupitelstva 10.2., průběhu veřejné schůze 12.2. a výsledků ankety schválilo 24.2.2014 na své schůzi zastupitelstvo k další projektové přípravě a k realizaci mimoúrovňového křížení ulice Starochuchelská s tratí ČD variantu „E Tunel“. Součástí schválení je také celkem 24 připomínek pro další přípravu stavby. 
Dále na základě požadavku zastupitele arch. Vokurky a jeho protinávrhu usnesení zastupitelstvo rozhodlo o konání referenda, ve kterém budou mít občané možnost buď potvrdit nebo odmítnout přijaté usnesení zastupitelstva ohledně podpory přípravy a realizace varianty „E Tunel“. Konání referenda se předpokládá v průběhu letošního jara. Pokud bude varianta E v referendu zamítnuta, lze očekávat, že investor v souladu se svým stanoviskem ke studii mimoúrovňového křížení od jeho stavby  upustí a ve funkci zůstane stávající úrovňový přejezd.
V letošním roce investor stavby Správa železniční dopravní cesty, Stavební správa západ předpokládá zpracování dokumentace pro územní řízení, vlastní realizace by pak mohla začít po roce 2015. O dalším průběhu přípravy stavby Vás budeme opět informovat na tomto místě.
Mgr. Martin Melichar, starosta 

Ing. Daniel Kozický, zástupce starosty
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