Zápis č. 4/2014 ze zasedání FV MČ Praha – Velká Chuchle

konaného dne 27.5.2014 v budově ÚMČ Praha – Velká Chuchle
Přítomni: 
Ivan Petr, Miroslav Mendlík, David Steigerwald,  -  členové FV

Omluveni: 
Viktor Čahoj – předseda FV, Bc. Ondřej Švec - člen FV 

Jako hosté byli jednání přítomni: Ing. Lenka Svobodová - hlavní účetní, Mgr. Martin Melichar - starosta   

Zapisovatel: Ing.Lenka Svobodová – hlavní účetní ÚMČ

Jednání bylo zahájeno ve 12,30 hodin a ukončeno v 13,30 hodin.

Program: 
1)  Návrh rozpočtových úprav (vč.žádosti o finanční příspěvek Aerobic Teamu, žádosti MŠ) 

2)  Žádost o finanční příspěvek TJ Sokol Chuchle na r.2014

3)  Návrh závěrečného účtu MČ za rok 2013

4)  Informace o schválení účetní závěrky MČ, ZŠ, MŠ za rok 2013

5)  Žádost MŠ o čerpání rezervního fondu

Bod 1)
Ing. Svobodovou byl předložen FV k projednání návrh rozpočtových úprav č.4/2014 – viz příloha. 

Součástí těchto úprav je mj. i finanční příspěvek Aerobic Teamu Chuchle na výjezd na MS v Moskvě, kdy byla po diskusi (p.Petr – 5tis.,Ing.Mendlík, p.Steigerwald – 10tis.) navržena částka 10tis.Kč, která bude uhrazena ze zdrojů z předchozích let (vrácená daň z příjmů za r.2012).

Dle žádosti ředitelky MŠ je dále navrhován finanční příspěvek ve výši 210tis.Kč kvůli navýšení mzdových prostředků MŠ v období 9-12/2014 pro odloučené pracoviště v budově ZŠ z důvodů navýšení kapacity MŠ na 123 dětí a možnosti dodatečně přijmout neumístěné děti, které splňují kritéria pro příjem do MŠ. Tato částka bude uhrazena ze zdrojů z předchozích let (vrácená daň z příjmů za r.2012).

Po předložení návrhu starostou doporučují členové FV zapojit do rozpočtu finanční prostředky na koupi ojetého nákladního vozu Multicar za pořizovací cenu Kč 1 414 490,-vč.DPH, a to protiúčtem za prodej staré Multicar z r.1995 – prodejní cena 290tis.Kč bez DPH. Zbývající částka Kč 1 124 490,- bude převedena ze zisku z VHČ (prodej objektů Alfa Vita). 

Součástí rozpočtových úprav je i návrh koupě dvou plechových skladů, které by byly umístěny ve Starolázeňské ul. místo nevyhovujícího skladu, který je z poloviny umístěn na cizím pozemku. Stávající sklad bude rozebrán a prodán do šrotu. Nové (použité) plechové sklady budou částečně hrazeny z daru ve výši 10tis.Kč, zbývající částka 52tis.Kč bude uhrazena ze zdrojů z předchozích let (vrácená daň z příjmů za r.2012).

Finanční výbor souhlasí s tímto návrhem a doporučuje ZMČ předložený návrh rozpočtových úprav schválit.
Bod 2)


Na základě žádosti TJ Sokol Chuchle o finanční příspěvek na provoz v r.2014, doporučuje finanční výbor ZMČ schválit poskytnutí finančního příspěvku ve výši 10.000,- Kč na provoz TJ Sokol Chuchle s tím, že žadatel následně předloží vyúčtování. 
Bod 3)  
Ing. Svobodovou byl FV předložen k projednání Návrh závěrečného účtu za rok 2013  (Zpráva o plnění rozpočtu a výsledcích hospodaření MČ Praha – Velká Chuchle za rok 2013, jejíž součástí je mj. i Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření MČ Praha – Velká Chuchle za období od 1. ledna 2013 do 31. prosince 2013 se závěrem, že ve smyslu zákona č. 420/2004 Sb.lze konstatovat, že byly zjištěny méně závažné chyby a nedostatky). 

Návrh závěrečného účtu je v současné době vyvěšen na úřední desce (na elektronické ÚD včetně všech povinných příloh), do dnešního dne k němu ze strany občanů nebyly vzneseny žádné připomínky. 

Po projednání doporučuje finanční výbor ZMČ schválit Závěrečný účet MČ Praha – Velká Chuchle za rok 2013 dle předloženého návrhu (tj. Zprávu o plnění rozpočtu a výsledcích hospodaření za rok 2013, jejíž součástí je i Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření MČ Praha – Velká Chuchle za období od 1. ledna 2013 do 31. prosince 2013 se závěrem, že ve smyslu zákona č. 420/2004 Sb. (zejména ustanovení § 2 a 3) lze konstatovat, že byly zjištěny méně závažné chyby a nedostatky, a tím souhlasit s celoročním hospodařením MČ Praha – Velká Chuchle za r.2013, a to s výhradou (viz § 17, odst.7b) zákona č.250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů), kdy je třeba přijmout opatření k nápravě těchto zjištěných méně závažných chyb a nedostatků (včasné předávání pohledávek z uložených pokut přestupkovou komisí k proúčtování k datu vzniku pohledávky, zákonné náležitosti inventurních soupisů a některých vnitřních účetních dokladů).

Bod 4) 

V souvislosti se schvalováním účetních závěrek MČ i zřízených PO informovala Ing. Svobodová členy FV o tom, že hl.m.Praha vč.všech 57 MČ vystupuje jako jedna účetní jednotka, a proto vydala RHMP dne 22.4.2014 metodický pokyn ke schvalování účetních závěrek v rámci HMP s tím, že informaci o schválení/neschválení účetní závěrky MČ za předchozí rok je třeba zaslat na MHMP nejpozději do 25.5.následujícího roku. Z tohoto (časového) důvodu schválil starosta Mgr.Melichar (ve funkci Rady MČ) dne 21.5.2014 účetní závěrku MČ, ZŠ i MŠ za r.2013, a to dle zákona o účetnictví a prováděcí vyhlášky upravující schvalování účetních závěrek. Následně byla tato informace předána MHMP tak, aby byl dodržen stanovený termín 25.5.2014 a mohla být ZHMP následně dne 19.6.2014 schválena účetní závěrka za r.2013 za celou hl.m.Prahu. 

Dle metodického pokynu RHMP je třeba, aby si každá MČ stanovila orgán, který bude účetní závěrky v budoucnu schvalovat. 

Bod 5) 


Na základě žádosti ředitelky MŠ o čerpání rezervního fondu na opravu zatékání na terase v budově MŠ doporučuje jednomyslně FV ZMČ schválit čerpání rezervního fondu MŠ na opravu terasy do max. výše 200tis.Kč.

Zapsal: Ing. Lenka Svobodová

       Viktor Čahoj, předseda FV
                               

