	Městská část PRAHA - VELKÁ CHUCHLE

	VÝBOR DOPRAVY A BEZPEČNOSTI



Záznam z 18. zasedání výboru dopravy a bezpečnosti, 

konaného dne 23. 6. 2014 v kanceláři ÚMČ Praha Velká Chuchle
Přítomni :  Ing. D.Kozický, Mgr. M.Melichar, Ing. J. Petr, Ing. P.Schůrek, M.Havlina, J.Rieger, 
Omluven : Ing. M.Malý

Host : J.Rys
Jednání DVB zahájil v 17.30 hod. předseda výboru Ing. Kozický, na úvod byl zařazen nový bod : 

1/18  Žádost pana R. o zlepšení parkovacích poměrů ve slepé části ulice Nad Libří.
DBV se seznámil s dopisem a fotodokumentací pana R., ve kterém žádá o vybudování zpevněné plochy v dolní části ulice Nad Libří za účelem možnosti parkování vozidel mimo vlastní komunikaci, která je velice často přeplněná zde stojícími vozidly, což ztěžuje výjezd rezidentům. Pro realizaci v roce 2014 nejsou finanční prostředky, DBV doporučuje vytipovat i další prostory vhodné k získání parkovacích míst ( K Vápence, Na Mrázovce,...) mimo komunikační systém ve Velké Chuchli a ty pak globálně zařadit do investičního plánu na rok 2015.          
po tomto bodu následovala:

Kontrola úkolů z minulých zasedání:
bod 3/7 Zklidnění dopravy a zóna 30  ve Velké Chuchli
Ing. Kozický informoval DBV, že projekční kancelář DIPRO zpracovala řešení dokumentace DZ pro zónu 30 obsahující i pasport všech nahrazovaných DZ, v současné době probíhá jeho projednání na oddělení dopravy stavebního úřadu v Radotíně. Úkol trvá. 

bod 2/14 Zadání technicko-ekonomické studie mimoúrovňového křížení Starochuchelské s tratí ČD
Ing. Kozický informoval DBV o faktu, že v nejbližší době bude připraven čistopis studie varianta E k odeslání investorovi SŽDC. Úkol trvá. 
bod 4/14 Montované protihlukové stěny v napojení Dostihové a Strakonickou
Mgr. Melichar informoval DBV, o zaslaných dopisech na MHMP o a příslibu od náměstka primátora pana Vávry, ze kterého vyplývá, že žádost o finanční krytí na zbudování výše uvedených protihlukových stěn bude přednostně řešena po vyhodnocení auditu obdobných protihlukových stěn realizovaných na Spořilově. Úkol trvá.   
3/15 Nalezení parkovacích možností před železniční zastávkou Velká Chuchle
Mgr.Melichar  informoval o jednání s panem Drahošem z MM s.r.o., který by parkoviště provozoval ve své režii s podmínkou, aby se MČ spolupodílela na nákladech na zřízení technologie parkovacího závorového systému. DBV po projednání nedoporučuje řešení předmětné záležitosti spolupodílnictvím z rozpočtu MČ. Úkol trvá.

3/16 Podnět pana Havliny na nebezpečný povrch u vstupu do nového pavilonu ZS                                                                 
Nevhodný povrch (mlat) bude v letním období nahrazen povrchem ze zámkové dlažby, proběhl výběr zhotovitele, práce byly objednány, realizace mezi 15/7 až 15/8 2014.

Nové úkoly: 
bod 2/18 Řešení křižovatky u přejezdu ČD ve Velké Chuchli
Ing. Kozický informoval DBV o obsahu materiálu zpracovávaném v současné době projektantem DIPRO pro OVDŽP Praha 16 k dořešení dočasně povolené křižovatky Dostihová, Radotínská,Starochuchelská a Mezichuchelská. Navržené řešení předpokládá zjednosměrnění Mezichuchelské směrem do centra Prahy. DBV vzalo informaci na vědomí s konstatováním, že s předmětnou úpravou silničního provozu v Mezichuchelské lze souhlasit za předpokladu dořešení výjezdu z Malé Chuchle na Strakonickou pomocí připojovacího pruhu, nebo  by měla být prověřena možnost úpravy DZ tak aby rezidenti z Malé Chuchle mohli používat Mezichuchelskou oběma směry.
bod 3/18  Rekonstrukce venkovních schodišť
Ing. Schůrek informoval DBV o probíhajících pracích na obnovu veřejných schodišť ve Velké Chuchli spojujících ulici Na Cihelně s ulicí Na Hvězdárně (dokončení do 30.6.2014 ) a v ulici Větrová, spojující ulici Na Mrázovce s ulicí Pod Akáty (zahájení v 07/2014). Po dobu prací jsou schodiště uzavřena, o čemž jsou občané informováni pomocí informačních tabulí.

bod 4/18 Podnět pana K. k možnosti zhotovení příčného prahu.
Ing. Kozický informoval DBV o emailové žádosti pana K. k umístění příčného prahu v ulici Podjezd naproti podchodu, neboť je zde sice vyznačen přechod, ale to řidičům nevadí, vyjedou ze zatáčky a docela rychle projíždí kolem podchodu. Pokud pak z podchodu vychází děti je ohrožena jejich bezpečnost. DBV doporučuje postoupit žádost správci komunikace Podjezd TSK Praha. 

Jednání ukončeno 19.30 hod

zapsal: Ing. Schůrek 
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