	Městská část PRAHA - VELKÁ CHUCHLE

	VÝBOR DOPRAVY A BEZPEČNOSTI



Záznam z 19. zasedání výboru dopravy a bezpečnosti, 

konaného dne 8. 9. 2014 v kanceláři ÚMČ Praha Velká Chuchle
Přítomni :  Ing. Kozický, Mgr. Melichar, Ing.  Petr, Ing. Schůrek, Mgr.Havlina, J.Rieger, Ing. Malý
Jednání DVB zahájil v 17.40 hod. předseda výboru Ing. Kozický, na úvod byl zařazen nový bod: 
1/19 Zklidnění dopravy v ulici Na Hvězdárně    
Ing. Kozický a Ing. Schůrek informoval DBV o situaci na ulici Na Hvězdárně a nutnosti osazení radaru měření rychlosti (DZ „měření rychlosti“ již nechal osadit OMI MHMP ) záměrem MČ je zde použít po opravě RMR, který byl dříve umístěn u ZŠ, v případě neopravitelnosti bude koupen nový radar. DBV po seznámení se s podněty a stížnostmi občanů na neukázněné řidiče v dané lokalitě doporučuje pořízení RMR a jeho osazení ještě v tomto roce.  Úkol trvá      
po tomto bodu následovala:

Kontrola úkolů z minulých zasedání:
bod 3/7 Zklidnění dopravy a zóna 30 ve Velké Chuchli
Ing. Kozický informoval DBV, o proběhlých jednáních na stavebním úřadě v Radotíně. Dokumentace DZ pro zónu 30 byla odevzdána projekční kanceláři DIPRO v čistopise. DBV po komplexním seznámení se  s dokumentací doporučuje požádat odbor dopravy ÚMČ Praha 16 – Radotín o stanovení Zóny 30 ve Velké Chuchli. Zhotovitel bude následně vybrán v nabídkovém řízení. Úkol trvá. 

bod 4/14 Montované protihlukové stěny v napojení Dostihové a Strakonickou
Ing. Schůrek informoval DBV, současném stavu. Písemná žádost odeslána na MHMP, v platnosti je příslib náměstka primátora pana Vávry o finančním krytí na přednostní zbudování výše uvedených protihlukových stěn v příštím roce. Úkol trvá.   
bod 2/18 Řešení křižovatky u přejezdu ČD ve Velké Chuchli
Ing. Schůrek informoval DBV o obsahu materiálu zpracovávaném MHMP cestou projekční kanceláře PROMIKA zaslaném na OVDŽP Praha 16 k dořešení provozu dočasně povolené křižovatky Dostihová, Radotínská,Starochuchelská a Mezichuchelská. Navrhovaná alternativní řešení předpokládají částečná či dílčí zjednosměrnění nebo uzavření výše citovaných ulic pro automobilový provoz.  DBV po seznámení se se všemi alternativními návrhy doporučuje zavedení alternativy č. 2, a to po zapracování připomínek“a) začátek jednosměrného provozu v ulici Radotínská pro osobní vozidla posunout až za odbočku k  bytovému domu č.p. 384 až 388 a příp. ho ukončit u odbočky k firmě Quick Office a b) jednosměrný provoz nebo příp. uzavření Radotínské osobní dopravě stanovit v časovém omezení v dopravní špičce 7.00 až 9.00 hod. DBV doporučuje zaslat vyjádření MČ k dané problematice na OVDŽP Praha 16 v citovaném znění. 
Nové úkoly:
2/19 Žádost firmy GARBINE s.r.o.
Ing.Schůrek informoval DBV o žádosti povolení trvalé výjimky na průjezd dvou fekálních vozů centrem Velké Chuchle. DBV nedoporučuje výjimku povolit. V tomto smyslu bude žadateli odpovězeno.
3/19 Podnět občanů z Radotínské ulice k provedení opatření ke snížení hluku od železnice. 
DBV konstatuje, že postavení protihlukových bariér při železniční trati v Radotínské ulici je částečně řešeno v SŽDC připravované stavbě „rekonstrukce železničního koridoru Praha Smíchov – Beroun“. Samostatné řešení problematiky je v současné době nad rámec možností MČ.
Jednání ukončeno 19.45 hod.
zapsal: Ing. Schůrek 
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