Kodex Redakční rady Chuchelského zpravodaje

1. Hlavní cíl
Redakční rada dbá na to, aby hlavní náplní Zpravodaje MČ Prahy – Velké Chuchle bylo zveřejňování informací o všech důležitých událostech probíhajících na území tohoto správního obvodu. Týká se to zejména informací nezbytných pro dobrou a efektivní orientaci občanů v oblastech: stavební, občansko-správní, sociální, ekonomické, kulturní a sportovní. Ve Zpravodaji budou zveřejňovány též informace z jiných městských částí, resp. informace z Hl.m. Prahy, pokud s naší lokalitou úzce souvisejí.
Redakční rada bude průběžně zjišťovat a zveřejňovat fakta o připravovaných budoucích záměrech samosprávy a současně uvádět ve známost postupy, kterými se občané budou moci k těmto zamýšleným krokům vyjádřit a ovlivňovat je.

2. Vyváženost

Redakční rada bude pracovat v rámci premisy vyváženého zpravodajství. Prostor k vyjádření svých názorů a postojů bude poskytován vedení radnice, zastupitelům, předsedům výborů, zaměstnancům ÚMČ, jakož i občanům. Tato sdělení budou bez redakčních úprav.
3. Odmítnutí zveřejnění

Redakční rada odmítne zveřejnění  příspěvku či sdělení:

a) který překročí hranice věcné kritiky,

b) v případě osobního napadání jiné osoby,

c) který svým obsahem či formou naplňuje podstatu rasové a náboženské nesnášenlivosti,

d) pokud se bude autor opakovat ve svých příspěvcích nebo jeho argumenty nebudou mít věcný charakter (v případě a)-d) bude autor informován),
e) jejichž autory nebude možné kontaktovat (zveřejnění totožnosti autora  sdělení – však v rámci zachování důvěrnosti podléhá vždy informovanému souhlasu autora).

4. Odpovědnost za sdělení
Redakční rada ponechává odpovědnost za pravdivost předkládaných  alternativních sdělení na jejich autorech se všemi důsledky z toho plynoucími. Redakce jejich zveřejněním podporuje názorové střety a argumentaci, které mohou výrazně přispět k tříbení postojů a postupů v důležitých otázkách, týkající se života v obci. Výjimkou je zveřejnění informací, v jejichž důsledku by došlo k narušení práv ve smyslu znění zákonů autorského, tiskového, trestního a občanského zákoníku. 
Redakční rada si vyhrazuje právo odmítnout příp. zkrátit příspěvek (po dohodě s autorem), pokud rozsah přesahuje kapacitu vydání.

Redakční rada si může rozhodnout o odsunutí zveřejnění konkrétního příspěvku do některého z dalších vydání (nutnost zveřejnit aktuálnější informace) – autor bude informován.

5. Inzerce
Komerční sdělení (případně skrytá reklama) lze zveřejnit pouze v rubrice „inzerce“. 

Tímto kodexem jsou povinni se řídit všichni členové Redakční rady.

Za Redakční radu šéfredaktor Mgr. Tomáš Hromádka
Ve Velké Chuchli dne 12.9.2007
