Příloha usnesení ZMČ č. 2/2015 ze dne 30.3.2015 bod 2/6-2  
Závazná pravidla a podmínky Klubu seniorů Chuchle

I. Klub seniorů Chuchle (dále jen „Klub“) je název programu, který MČ Praha – Velká Chuchle se sídlem U Skály 262/2, 15900 Praha 5, IČ: 00231185 (dále jen „správce klubu“) nabízí obyvatelům Velké a Malé Chuchle, kteří mají na jejím území trvalé bydliště a pobírají starobní nebo plný invalidní důchod ke dni podepsání přihlášky do „klubu“ a dosáhli věku 60-ti let. 

II. Cílem Klubu je poskytování výhod členům Klubu při návštěvě akcí konaných na území MČ Praha – Velká Chuchle a dále organizování společných a kulturních akcí pro členy Klubu s tím, že se správce Klubu bude finančně spolupodílet na dohodnutých akcích. 

III. Členství v klubu vzniká řádným vyplněním přihlášky, jejím doručením nebo osobním odevzdáním do podatelny Úřadu MČ Praha – Velká Chuchle se sídlem viz výše. Za řádně vyplněnou přihlášku se považuje přihláška, ve které jsou pravdivé údaje (titul, jméno, příjmení, kontaktní adresa bydliště, telefonní kontakt nebo e-mail, rok narození, den vyplnění přihlášky a podpis. Vyplněním a podepsáním přihlášky potvrzuje žadatel svůj souhlas se vstupem a podmínkami Klubu. Členství v klubu je bezplatné. Členem Klubu se může stát jakákoliv fyzická osoba, která má trvalé bydliště na území MČ Velké a Malé Chuchle, pobírá starobní nebo plný invalidní důchod a ke dni podání přihlášky do Klubu dosáhla taková osoba věku nejméně 60-ti let. Na základě řádně a pravdivě vyplněné přihlášky obdrží žadatel o členství v Klubu písemný souhlas s přijetím za člena Klubu. Případné změny v údajích (adresa, telefon, e-mail) je člen Klubu povinen informovat písemnou formou na úřad MČ. 

IV.  Zánik členství v Klubu. Členství v klubu může zaniknout:
1) na základě žádosti člena Klubu doručené písemně na úřadu MČ;

2) rozhodnutím správce Klubu (MČ) v případě úmyslně nebo nesprávně vedených údajů v přihlášce do klubu;

3) okamžikem, kdy člen Klubu přestal splňovat podmínky pro své členství;

4) ukončením činnosti Klubu správcem Klubu. 
V. Zakladatel a partneři Klubu. Zakladatelem a správcem Klubu je Městská část Praha – Velká Chuchle se sídlem viz výše. Partnerem Klubu se může stát jakákoliv obchodní organizace, právnická či fyzická osoba. Spolupráce Zakladatele s Partnerem vznikne na základě řádně sepsané dohody nebo smlouvy, kterou lze po vzájemné dohodě kdykoliv ukončit. 
VI. Všeobecná ustanovení. Členství v Klubu a všechny činnosti s tím spojené jsou nepřevoditelné. Městská část Praha – Velká Chuchle si vyhrazuje právo v případě nutnosti měnit a upravovat pravidla a podmínky Klubu. Členové Klubu budou o těchto změnách včas písemně informováni. Městská část Praha – Velká Chuchle si vyhrazuje právo ukončit činnost Klubu. Datum ukončení činnosti Klubu se vyhlásí písemně na úřední desce MČ, vývěskách MČ apod., a to jeden kalendářní měsíc předem. Po tomto datu zaniká činnost Klubu. Tyto závazná pravidla a podmínky Klubu seniorů Chuchle vydala Městská část Praha – Velká Chuchle se sídlem viz shora. MČ Praha – Velká Chuchle nebude osobní údaje o členech klubu poskytovat třetím stranám bez výslovného souhlasu člena Klubu dle zákona na ochranu osobních údajů. 

Závazná pravidla a podmínky Klubu seniorů Chuchle platí od 1.5.2015. 






Stanislav Fresl v.r. - starosta MČ Praha – Velká Chuchle

