Informace pro občany, týkající se novely zákona o evidenci obyvatel a osobních dokladech.

S účinností od 1. ledna 2016 byly noveli​zovány zákony, které upravují  agendu výkonu státní správy na úseku  evidence obyvatel a osobních dokladů.  
Konkrét​ně se jedná o změny zákona č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel a rodných čísel a o změně některých záko​nů (zákon o evidenci obyvatel), v platném znění, dále zákona č. 328/1999 Sb., o občan​ských průkazech, v platném znění, zákona č. 329/1999 Sb., o cestovních dokladech, v platném znění a dalších souvisejících právních předpisů. 
Některé zajímavé změny ve výše uvedených zákonech Vám předkládáme.
EVIDENCE  OBYVATEL
Přihlášení k trvalému pobytu  (dále jen TP) 
· Novinka při přihlašování k TP se týká předkládání  dokladů.  Pokud  přihlašovaný občan nemá platný občanský průkaz,  prokazuje svou totožnost  spolu  s  neplatným občanským průkazem  ještě  dalším  platným  dokladem,  který je veřejnou listinou.  Správní poplatek  za přihlášení k TP zůstává  50,- Kč.

· Dítě do 15-ti  let i nadále přihlašuje  jeho zákonný zástupce, který předloží rodný list přihlašovaného, vyplní mu  samostatný přihlašovací lístek a ten místo něj podepíše. Přihlášení dětí do 15-ti let i nadále není zpoplatněno.
· Vlastník objektu nebo jeho vymezené části,  nebo oprávněná osoba podle § 10 odst. 6 písm. c) zákona č. 133/2000 Sb., ve znění platných předpisů, již nedokládá ohlašovně své vlastnické právo  nebo jiné užívací právo, pokud si existenci tohoto práva může ohlašovna ověřit bezúplatně veřejným dálkovým přístupem v katastru nemovitostí, a to v těchto případech:

· při ohlášení změny místa TP,  
· při podání žádosti o sdělení údajů o občanovi, k němuž je veden údaj o místě TP na adrese objektu 
· v řízení o zrušení údaje o místu TP 
Zrušení trvalého pobytu
· Správní řízení na zrušení TP je nově  zpoplatněno,  a to  částkou  ve výši 100,- Kč. Poplatek bude vybírán při podání návrhu.
· Občané, kterým byl ve správním řízení  zrušen TP a následně přidělena adresa TP na adrese sídla  ohlašovny, (v našem případě  na  ÚMČ Velká Chuchle),  mohou využít  ze  zákona zavedenou  novou službu: „Ohlašovna, v jejímž sídle má fyzická osoba trvalý pobyt, zajistí vhodné místo, kde bude možné uložit oznámení o uložení zásilky a výzvu s poučením“. V praxi to znamená,  že  po uplynutí lhůty o uložení zásilky (zpravidla 10 dnů) je napl​něna tzv. fikce doručení (tj. úřední zásilka se považuje za doručenou, i když ji adresát fyzicky nepřevzal).     Proto těmto občanům doporučujeme, pokud na poště nemají zřízenou „dosílku“,  aby se ve vlastním zájmu zajímali, zda na ÚMČ nemají připravené oznámení o uložení zásilky nebo výzvu s poučením. 
Dále jim připomínáme stávající možnost,  která  není příliš využívána, a to zřídit si na ohlašovně, kde mají hlášený TP, jakoukoliv doručovací adresu, která bude zavedena do informačního systému evidence obyvatel. Zásilky nebo výzvy s poučením jim  pak  budou doručovány právě na tuto  doručovací adresu  a předejde se situaci, že se dotyční o zásilce nedozví a promeškají tak zákonnou lhůtu (např. pro odvolání, nebo podání námitek).  
OBČANSKÉ  PRŮKAZY (dále jen OP)
· OP vydávají obecní úřady s rozšířenou působností v celé ČR (v hl.m. Praze úřady městských částí Praha 1-22). 
· Občan může i nadále požádat o vydání  OP u kteréhokoliv úřadu a  nemusí to být úřad, v jehož obvodu je hlášen k trvalému pobytu.
· Převzít si vyhotovený OP je možné i na jiném úřadě s rozšířenou působností, než kde bylo požádáno, tato služba je však zpoplatněna správním poplatkem ve výši 100,- Kč. Pokud si občan OP převezme na stejném úřadě, kde požádal, tento poplatek požadován nebude. 
· U občanů starších 70 let, kterým novela zákona před několika lety zrušila  OP platné „bez omezení“ a ti  si museli každých 10 let požádat o nové, budou vydávány OP s platností na 35 let od data vydání dokladu. 
CESTOVNÍ  DOKLADY (dále jen CD)
· CD vydávají obecní úřady s rozšířenou působností v celé ČR (v hl.m. Praze úřady městských částí Praha 1-22). 
· Občan si může požádat o jeho vydání u kteréhokoliv  úřadu  a  opět  jako u občanských průkazů to nemusí být  úřad, v jehož obvodu je hlášen k trvalému pobytu. 
· Převzít si vyhotovený CD je možné i na  jiném úřadě s rozšířenou působností,  než  kde  bylo požádáno.  I tato služba je stejně jako u OP zpoplatněna správním poplatkem ve výši 100,- Kč. Pokud si občan CD vyzvedne na stejném  úřadě,  kde požádal, tento správní poplatek vybírán nebude.

· Občanům, kteří požádají  o vystavení tzv. „rychlopasu“   bude  ve zkrácené lhůtě  6-ti pracovních dnů vyroben cestovní pas s biometrickými údaji, s platností na 10 let; u dětí  mladších 15-ti let bude mít platnost pouze  5 let. Tato služba bude zpoplatněna  správním poplatkem ve výši  4000,- Kč, u dětí mladších 15-ti let pak 2000,- Kč.
· V tomto případě  však nebude  možné  převzít nový CD  na jiném úřadě, než na kterém bylo požádáno.
                                                        Jana Černá, referentka evidence obyvatel                    
