Přehled usnesení č. 5/2016
z 5. zasedání Zastupitelstva městské části Praha – Velká Chuchle, konaného dne 30.5.2016.

Zastupitelstvo městské části:
5/1-1

schvaluje, 

aby ověřovateli zápisu č. 5/2016 byli dva členové zastupitelstva, a to p. Robert Mařík a p. Robert Pořízek.
5/1-2

schvaluje, 

aby zapisovatelem zápisu č. 5/2016 ze zasedání zastupitelstva byl tajemník ÚMČ p. Vilém Schulz.

5/1-3

schvaluje 
program 5. zasedání ZMČ podle návrhu uvedeného v pozvánce ze dne 23.5.2016 s jeho doplněním o bod 6 – návrh na úpravu veřejných zelených ploch a přesunutím původního bodu 6 jako bodu 7.  


Návrh usnesení nebyl přijat.

5/1-4

schvaluje 
program 5. zasedání ZMČ podle návrhu uvedeného v pozvánce ze dne 23.5.2016 s jeho změnami, a to s náhradou původních bodů 2 a 3 takto: bod 2 – zrušení výboru stavebního, dopravy a bezpečnosti, bod 3 – návrh na úpravu veřejných zelených ploch.  
5/2

ruší 

jako svůj iniciativní a poradní orgán výbor stavební, dopravy a bezpečnosti (v rámci volebního období 2014 – 2018) ke dni 31.5.2016.  
5/3a

stahuje 

z dnešního programu zasedání bod 3 - návrh na úpravu veřejných zelených ploch.  
Návrh usnesení nebyl přijat.

5/3b

schvaluje
záměr zadání návrhu na úpravu zelených ploch na Nám. Chuchelských bojovníků a následnou realizaci tohoto návrhu externí odbornou firmou (dodavatelem) s tím, že dodavatel zajistí také následnou péči o tyto plochy, především pravidelnou péči o zeleň, pravidelný úklid a pravidelné zálivky po dobu nejméně 3 let od dokončení realizace přijatého návrhu.  
5/3c

schvaluje
záměr zadání návrhu na úpravu zelených ploch na Náměstí Omladiny a následnou realizaci tohoto návrhu externí odbornou firmou (dodavatelem) s tím, že dodavatel zajistí také následnou péči o tyto plochy, především pravidelnou péči o zeleň, pravidelný úklid a pravidelné zálivky po dobu nejméně 3 let od dokončení realizace přijatého návrhu.
5/3d

schvaluje 

záměr zadání návrhu na úpravu zelených ploch na ulici Starochuchelská (u zastávky MHD Kazínská) a následnou realizaci tohoto návrhu externí odbornou firmou (dodavatelem) s tím, že dodavatel zajistí také následnou péči o tyto plochy, především pravidelnou péči o zeleň, pravidelný úklid a pravidelné zálivky po dobu nejméně 3 let od dokončení realizace přijatého návrhu.    
5/3e

stahuje 

z dnešního programu zasedání návrh usnesení týkající se vyhlášení výběrového řízení na provedení sadových úprav na pozemku parc.č. 1038/3 v k.ú. Velká Chuchle za účelem vytvoření parku.  
Návrh usnesení nebyl přijat.

5/3f

schvaluje 

vyhlášení výběrového řízení na provedení sadových úprav na pozemku parc.č. 1038/3 v k.ú. Velká Chuchle za účelem vytvoření parku. Sadové úpravy budou spočívat ve výřezu nežádoucích dřevin po celé ploše pozemku, ponechání zdravých vzrostlých ovocných stromů a tří stávajících remízků lesních dřevin (o rozloze 3x300 m2) a vytvoření šotolinových stezek o celkové délce cca 430 bm a šířce 150 cm.  
5/4-1a

schvaluje, 

na základě doporučení finančního výboru ze dne 25.5.2016, rozpočtové úpravy č. 3a/2016 (viz příloha).  

5/4-1b

schvaluje, 

na základě doporučení finančního výboru ze dne 25.5.2016, rozpočtové úpravy č. 3b/2016 (viz příloha).  

5/4-1c

schvaluje, 

na základě doporučení finančního výboru ze dne 25.5.2016, rozpočtové úpravy č. 3c/2016 (viz příloha).  

5/4-1d

schvaluje, 

na základě doporučení finančního výboru ze dne 25.5.2016, rozpočtové úpravy č. 3d/2016 (viz příloha).  

5/4-1e

schvaluje, 

na základě doporučení finančního výboru ze dne 25.5.2016, rozpočtové úpravy č. 3e/2016 (viz příloha).  

5/4-2

schvaluje, 

na základě doporučení finančního výboru ze dne 25.5.2016, Zprávu o plnění rozpočtu a výsledcích hospodaření MČ Praha – Velká Chuchle za rok 2015 – závěrečný účet, jejíž součástí je Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření MČ Praha – Velká Chuchle za období od 1. ledna 2015 do 31. prosince 2015 se závěrem, že ve smyslu zákona č. 420/2004 Sb. (zejména ustanovení § 2 a 3) lze konstatovat, že nebyly zjištěny žádné chyby a nedostatky, tzn. že souhlasí s celoročním hospodařením MČ Praha – Velká Chuchle za rok 2015, a to bez výhrady.  
5/4-3

bere na vědomí 

Zápis č. 4/2016 ze zasedání finančního výboru ZMČ konaného dne 25.5.2016 v budově ÚMČ Praha - Velká Chuchle.
5/5

bere na vědomí 

Zápis č. 2/2016 z jednání kontrolního výboru ZMČ konaného dne16.5.2016 a Návrhy opatření k odstranění zjištěných nedostatků uvedené v Zápisu o provedené kontrole.

Zpracoval: Ing. Vilém Schulz
         Martin Šimek
                                                                               Stanislav Fresl
    1. zástupce starosty                                                                                      starosta                         


