ZÁPIS č. 2/2016
z jednání výboru sociálního a bytového dne 13.6.2016

Přítomni :
předseda            Mgr. Martin Melichar


členové
Renáta Kahounová, Vlasta Formanová, Monika Krylová


tajemnice
I. Kesslerová

Omluveni:                                        Petra Benčatová

Program:
1)     Bytová otázka
a)     Výbor byl seznámen se skutečností, že v soudním sporu o vyklizení bytu č.j. 31 C  371/2011    bude MČ Praha – Velká Chuchle zastupovat Mgr. Ivan Courton, č.osvědčení  ČAK 07587.  Termín dalšího soudního jednání byl 16.2.2016.

       Výbor byl seznámen s rozsudkem soudu ze dne 16.2.2016:

       Žalovaní jsou povinni vyklidit a vyklizený odevzdat byt č. 11 na adrese Radotínská 386, Praha 5 a garáž č. 11, která je součástí objektu a to do 15 dnů ode dne, kdy jim bude poskytnuto přístřeší. Dále byl výbor seznámen s odvoláním manželů K. a zastupováním Mgr. Courtonem v této věci.

       Předseda a členové výboru navrhují v případě úspěšného vystěhování manželů K. přidělit tento byt po nezbytných úpravách a opravách panu V. Č., U Závodiště 325, Praha 5.

b)      Výbor byl seznámen s aktualizací žádosti o nájem bytu pana V. Č., U Závodiště 325, Praha 5, která byla doručena dne 3.2.2016, paní V. V., Drážní 177/1, Praha 5, která byla doručena dne 9.2.2016 a paní M. N., U Křižovatky 310/4, Praha 5, která byla doručena dne 27.5.2016. Dále byl výbor seznámen s Žádostí o nájem bytu paní D. K., Praha 5, Velká Chuchle 2178 E ze dne 8.2.2016. Paní P. A., U Závodiště 325, Praha 5 nedodala aktualizaci žádosti o nájem bytu ani přes výzvu k dodání zaslanou dne 4.2.2016. Předseda a členové výboru ji tedy vyřazují ze seznamu žadatelů o přidělení obecního bytu.
2)      Vítání občánků
Výbor navrhuje, aby vítání občánků proběhlo opět v pavilonu Institutu výchovy a poradenství při České zemědělské univerzitě v Praze v Malé Chuchli.

                    Termín vítání občánků výbor navrhuje dne 24.9.2016 od 10:30 hodin.
      K dnešnímu dni je přihlášeno k vítání 6 občánků. Vzhledem k situaci, že opět lze  využívat   informační systém evidence obyvatel, byl výbor seznámen se seznamem miminek narozených od  1.1.2015. Předseda a členové výboru navrhují rodičům těchto miminek zaslat dopis s pozváním a s žádostí o předběžné potvrzení účasti.

       V případě neúspěšného jednání se spolkem Bruncvík prosí pan předseda a členové výboru pana místostarostu Šimka o oslovení paní ředitelky ZŠ a MŠ zajistit program při slavnostním aktu Vítání občánků. S výsledkem jednání se spolkem Bruncvík pana Šimka předseda výboru seznámí. Zároveň prosí pan předseda a členové výboru pana Šimka oslovit obě paní ředitelky, zda je možné zajistit výrobu přáníček. Dále prosí pana tajemníka ÚMČ o seznámení pana Šimka se zněním tohoto zápisu.

            Paní Vlasta Formanová připraví Pamětní knihu pro Vítání občánků.

      Výzdobu pavilonu  zajistí  firma Svatební dekorace (Renata Kahounová) v částce do 500,-    Kč. Výbor žádá pana tajemníka dne 24.9.2016 o zajištění úpravy zahradního pavilonu v součinnosti s pracovní četou a paní Klíčníkovou.

Jako dárek obdrží každý občánek knížku a dřevěného koníka. Dárky zajistí ÚMČ.  Paní Formanová zajistí květiny pro rodiče v hodnotě do 200,- Kč včetně DPH za kus, následně předloží fakturu ÚMČ. Dne 19. 9.2016 jí bude nahlášen konečný počet květin. 

     3)     Ostatní
        Po zkušenostech z jarního výletu výbor doporučuje realizaci podzimního výletu na Kuks.

   Předseda výboru prosí ÚMČ (evidenci obyvatel) o seznam občanů pro účely blahopřání seniorům.
                                                                                                     Mgr. Martin Melichar

                                                                                               předseda výboru sociálního a bytového
Zapsala:  I. Kesslerová                                                             

