Dobrý den,
milí spoluobčané, sousedé.

     Již 24 let jsem díky většiny vašich hlasů opakovaně volen do zastupitelstva MČ Velká Chuchle, přičemž podstatnou část této doby jsem byl vaším starostou. Naposledy jsem tuto funkci ukončil k 5.11.2018. Nové vedení na radnici spustilo hned od počátku dezinformační kampaň k práci bývalého zastupitelstva, a to v oblastech např. výstavby náhrady za železniční přejezd, úpadek SK Čechoslovanu či neplacení stotisícového vodného. 

Především se však cítím  povinován reagovat na text  autora Roberta Maříka pod názvem „Krátká informace o dostavbě ZŠ Charlotty Masarykové“ uveřejněný  na webových stránkách úřadu, facebooku úřadu a periodickém tisku městské části Chuchelský zpravodaj č. 9/2018, a tak zabránit špinění práce některých členů bývalého zastupitelstva, včetně mé osoby. 
     Zaměřím se nyní pouze na veřejné šíření dezinformace (moderně Fake news), že na dostavbu ZŠ chybí 77 mil. Kč! Tuto Fake news rozšiřují starostka Mgr. Felix a místostarosta Mařík. Prohlašují, že bývalé zastupitelstvo, ve kterém mimochodem oba zasedali, tyto peníze nezajistilo a oni je „seženou“.
Nechci zde polemizovat, proč tak činí, ale vše má vždy svůj význam a někomu či něčemu má Fake news posloužit. Nechám na každém, ať si udělá svůj názor, pouze zde předestřu lehce ověřitelná fakta:
1. Usnesení ZMČ dne 25.6.2018 - investiční požadavky MČ Praha - Velká Chuchle pro rok 2019 

2.3. Předseda finančního výboru seznámil přítomné s návrhy investičních požadavků na rozpočet hl. m. Prahy na rok 2019, které je třeba sdělit Odboru rozpočtu MHMP nejpozději do 31.7.2018 a s doporučením finančního výboru ze dne 20.6.2018.
Starosta zahájil rozpravu – jména diskutujících: Klán, Fresl, Šimek, Melichar, Burle (veřejnost).Předmět rozpravy:
investiční požadavky na rok 2018 a návrh na rok 2019, zdůvodnění investičních požadavků na dokončení rozšíření kapacity základní školy a vybudování víceúčelové společenské místnosti mateřské školy, upozornění na stav cesty z ulice Nad drahou ke kostelu sv. Jana Nepomuckého.   
Po skončení rozpravy dal starosta hlasovat o upraveném návrhu usnesení: 
                      ZMČ, na základě doporučení finančního výboru ze dne 20.6.2018, schvaluje návrh investičních požadavků MČ Praha – Velká Chuchle na rozpočet hl. m. Prahy na rok 2019 v tomto znění:
vybudování OV pro „Nové centrum Velké Chuchle“- 25 mil. Kč,
rekonstrukce komunikací a chodníků – 5 mil. Kč,
dokončení rozšíření kapacity základní školy – 75 mil. Kč,
rekonstrukce hřbitova (včetně hřbitovní zdi, pomníku, přístupové komunikace, obnovení vodovodní přípojky a zřízení přívodu elektrické energie) – 10 mil. Kč,
vybudování víceúčelové společenské místnosti mateřské školy – 5 mil. Kč.
 
Hlasování:  Pro:   6 (Fresl, Šimek, Klán, Pořízek, Melichar, Barcal)    Proti:   0    Zdrželi se: 0   (vložená poznámka autora: jen doplňuji, že byli omluveni pp. Kadeřábek, Mařík a pí Felix). 

     Zodpovídá: odbor účetnictví a správy majetku (pozemky)                                        Termín: 31.7.2018

Usnesení bylo ÚMČ následně řádně zpracováno a požadavek odeslán na MHMP – viz následující bod č.2
2. Investiční požadavek MČ Praha-Velká Chuchle pro dokončení přístavby ZŠ
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     K tomu je potřeba jen dodat, že dne 13.12.2018 Zastupitelstvo hl.m. Prahy schválilo rozpočet na rok 2019 včetně zapracovaného investičního požadavku MČ Praha-Velká Chuchle pro dokončení přístavby ZŠ.

     Na závěr bych chtěl popřát všem spoluobčanům šťastný a úspěšný nový rok 2019.

Stanislav  F r e s l
zastupitel ZMČ Praha–Velká Chuchle
