Zápis č. 1/2019 ze zasedání finančního výboru MČ Praha – Velká Chuchle

konaného dne 7.2.2019 v budově ÚMČ Praha – Velká Chuchle

Přítomni: 
Ing. Jiří Barcal – předseda FV, Ing. Oldřich Doleček, Vlasta Formanová, Monika Krylová, Ing. Martin Víšek - členové FV.
Omluveni: 
----
Zapisovatel:  Ing. Vilém Schulz, Ing. Lenka Pěničková
Hosté: 

Mgr. Martin Melichar (část zasedání) 

Jednání bylo zahájeno v 14,00 hodin a ukončeno v 16,20 hodin.

Program: 

1) Návrh rozpočtu MČ na rok 2019 (vč. rozpočtu SF a VHČ)
2) Návrh rozpočtového výhledu 2020 – 2024
3) Rozpočtové úpravy (č. 9/2018, vnitřní rozpočtové úpravy č. 1/2018)

4) Žádosti o finanční příspěvek (finanční dar), návrh pravidel pro poskytování dotací z rozpočtu MČ 

5) Plán finančních kontrol na rok 2019

6) Návrh Směrnice pro poskytování a účtování cestovních náhrad č. 1/2019
Bod 1) Návrh rozpočtu MČ na rok 2019 (vč. rozpočtu SF a VHČ) 
Ing. Pěničkovou, Ing. Schulzem a předsedou finančního výboru byl předložen k projednání Návrh rozpočtu na rok 2019, přítomní členové finančního výboru měli k dispozici tento návrh k podrobnému prostudování. 
Do dne 11.1.2019 měli možnost všichni členové místního zastupitelstva a občané podat návrhy, náměty příp. připomínky k tvorbě rozpočtu 2019 s tím, že do uvedeného dne návrhy předložili zastupitel Havlina, ředitelka MŠ a vedení MČ (pí Felix, Mgr. Melichar, Ing. Schulz) s předsedou finančního výboru ZMČ. Vedení MČ v kanceláři starostky dne 15.1.2019 jednalo o návrhu předloženého rozpočtu MČ v příjmové a výdajové části a v části financování a rozhodlo návrh rozpočtu na rok 2019 včetně rozpočtu sociálního fondu a plánu vedlejší hospodářské činnosti zveřejnit na úřední desce ÚMČ. Návrh rozpočtu MČ na rok 2019 byl zveřejněn dne 24.1.2019 na období do 25.2.2019 včetně Výkazu FIN 2018.  
Co se týká návrhu rozpočtu ZŠ a MŠ – návrhy rozpočtů obou organizací byly sestaveny podle výdajů v roce 2018, přičemž pro rok 2019 MŠ požaduje navýšení provozní dotace o cca 200.000,- Kč a ZŠ o cca 229.000,- Kč z důvodu zahrnutí výdajů spojených s provozem detašovaného pracoviště a školní výdejny jídel v Kazínské 8. Součástí předložených návrhů jsou i návrhy odpisových plánů dlouhodobého majetku na rok 2019, v případě obou organizací i upravený odpisový plán na rok 2018, které je třeba spolu s provozním příspěvkem rovněž schválit. Návrhy rozpočtu ZŠ a MŠ na rok 2019 byly zveřejněny dne 24.1.2019 na období do 25.2.2019 včetně Rozborů nákladů a výnosů 2018.  

Pro rok 2019 byly finanční vztahy k městským částem hl. m. Prahy z rozpočtu vlastního hl. m. Prahy zachovány ve stejné výši jako v uplynulých letech, tzn. že byl uplatněn princip minimálního finančního vztahu na jednoho obyvatele MČ ve výši 3.000 Kč a princip maximálního finančního vztahu na jednoho obyvatele ve výši 5.500 Kč s tím, že se zvýšil pouze příspěvek na školství z 2.000 Kč na 2.700 Kč na žáka ZŠ a dítě MŠ.  
Rozpočet MČ je pro rok 2019 navrhován jako schodkový, stejně jako tomu bylo v minulých letech se zapojením nevyčerpaných finančních prostředků z předchozího roku (let), tzn. pokrytí výdajů vlastními zdroji bez čerpání půjček nebo bankovních úvěrů.
Do rozpočtu MČ pro rok 2019 nejsou zahrnuty ŽÁDNÉ prostředky z daru InterCora (HORNBACH), neboť jejich zapojení není prozatím zapotřebí – plánované investice do protipovodňového opatření v oblasti mezi ulicemi Starolázeňská – Strakonická byla převzata do investičního plánu MHMP v plné výši. Nevyčerpané prostředky ve výši 6605tis.Kč jsou ponechány v rezervě na OdPa 6171 Pol 5901.
Členové finančního výboru doporučují úpravu resp. přesun finančních prostředků z rezervy (6171 5901 – studie, posudky, PD) na rezervu (6171 5901 - pro spolky) o 50.000,- Kč. 
Součástí návrhu rozpočtu je i rozpočet sociálního fondu (stravovací kupony, kulturní, sportovní akce pro zaměstnance a uvolněné členy ZMČ) a plán VHČ.    
Po diskusi doporučují členové finančního výboru ZMČ tento návrh rozpočtu na rok 2019 včetně úpravy v rezervě 6171 5901 schválit, a to včetně rozpočtu sociálního fondu a plánu VHČ. 
Bod 2) Návrh rozpočtového výhledu na rok 2020-2024
Ing. Pěničkovou, Ing. Schulzem a předsedou finančního výboru ZMČ byl předložen k projednání Návrh rozpočtového výhledu na roky 2020 až 2024, členové FV měli k dispozici tento návrh k podrobnému prostudování. 

Vzhledem k tomu, že Zásady pro sestavení rozpočtového výhledu MČ byly schváleny RHMP  a povinnost k jeho sestavení vyplývá z ustanovení § 2 odst. 1 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, by bylo jeho nezpracování považováno za správní delikt, přijal finanční výbor jednomyslně usnesení, kterým doporučuje ZMČ schválit rozpočtový výhled na rok 2020 - 2024 a zároveň schválit výhled rozpočtu pro ZŠ a MŠ na rok 2020 - 2021.
Bod 3) Rozpočtové úpravy (č. 9/2018, vnitřní rozpočtové úpravy č. 1/2018)

Členové finančního výboru byli Ing. Pěničkovou a Ing. Schulzem informováni o rozpočtové úpravě č. 9/2018 týkající se zapojení neinvestiční dotace SR na provoz jednotky SDH ve výši 51.000,- Kč předložené MHMP po konání posledního zasedání ZMČ v měsíci prosinci 2018 a s vnitřními rozpočtovými úpravami č. 1/2018 učiněnými v souladu s interními pravidly a oprávněním starostky MČ. 
Finanční výbor ZMČ doporučuje zastupitelstvu MČ dodatečně schválit rozpočtové úpravy č. 9/2018 a vzít na vědomí vnitřní rozpočtové úpravy č. 1/2018 schválené starostkou MČ. 
Bod 4) Žádosti o finanční příspěvek (finanční dar), návrh pravidel pro poskytování dotací z rozpočtu MČ
Členové finančního výboru byli Ing. Pěničkovou a Ing. Schulzem seznámeni s konkrétními žádostmi o finanční příspěvky resp. finanční dar (TJ Sokol Chuchle, Rodinné centrum Chuchle a dcery malíře Karla Kolínského), které budou projednány na dalším zasedání finančního výboru. Při této příležitosti předložil předseda finančního výboru Návrh pravidel pro poskytování dotací z rozpočtu městské části - po průběhu diskuze a navrženým úpravám dle připomínek a podnětů členů výboru budou předloženy k projednání a schválení na ZMČ. 
Bod 5) Plán finančních kontrol na rok 2019

Členové finančního výboru byli Ing. Schulzem seznámeni s Plánem finančních kontrol na rok 2019 schváleným starostkou MČ zejména s oblastí týkající se finančního výboru (čtvrtletní kontroly pokladních dokladů a pokladní hotovosti). Plán bude jako každý kalendářní rok předložen na zasedání ZMČ pro informaci. 

Bod 6) Návrh Směrnice pro poskytování a účtování cestovních náhrad č. 1/2019
Členové finančního výboru byli Ing. Schulzem seznámeni s návrhem textu Směrnice pro poskytování a účtování cestovních náhrad č. 1/2019, která byla zpracována v souladu s příslušnými ustanoveními zákoníku práce a zákona o hlavním městě Praze s účinností od 1.2.2019 nahrazující Opatření tajemnice č. 9/1999 včetně čtyř dodatků v celém rozsahu.

Směrnice řeší poskytování a účtování cestovních náhrad všech zaměstnanců městské části zařazených do úřadu městské části a všech členů místního zastupitelstva. Po projednání předloženého návrhu Směrnice přijal finanční výbor jednomyslně usnesení, kterým doporučuje ZMČ tuto Směrnici schválit.
Ing. Jiří Barcal
předseda finančního výboru ZMČ
