Zápis č. 1/2019
z jednání výboru dopravního MČ Praha – Velká Chuchle (DV), konaného dne               8.1.2019 od 17 hodin
Přítomni:

p. Martin Havlina, p. Jan Němeček, p. Daniel Kozický, p. Jan Křen, p. Martin Melichar, p. Karel Doubner, tajemnice výboru pí Pavla Machánková
Omluven: p. Marek Malý 

Host: paní starosta paní Lenka Felix

Předmětem jednání bylo:

1. Seznámení členů s jednacím řádem výborů

· Členové DV berou na vědomí jednací řád výborů a podepsali jej
2. Zóna 30
· Členové DV byli seznámeni s tímto dřívějším projektem a nynějším stavem jeho realizace.
· DV řešil jeho úpravu a doporučuje nové projednání s odborem dopravy Prahy 16 (zavedení v ul. Starochuchelská rychlost 30km/h v celé délce).
· DV doporučuje zprovoznit radar na ulici Radotínská (technicky možné vlastními silami MČ); prozatím nedoporučuje opravovat radar u ZŠ – v závislosti na výsledku projednání dotažení zóny 30 km/h na ulici Starochuchelská a stanoviska odborem dopravy Prahy 16 a Policie ČR.
3. Železniční zastávka v Malé Chuchli
· DV bere na vědomí žádosti občanů z Malé Chuchle o zřízení železniční zastávky v Malé Chuchli.
· P. Melichar informoval, že MČ zaslala dopis na SŽDC s touto žádostí o projednání možnosti zřízení žel. zastávky v Malé Chuchli.
4. autobusová linka č. 172
· DV bere na vědomí změnu jízdních řádů, která proběhla na konci loňského roku. Proběhla komunikace se spol. Ropid p.o. s návrhem úprav jízdních řádů (varianta A a B).
· DV doporučuje zveřejnit informaci k novému projednání jízdních řádů. Jedná se o variantu A vč. odjezdových časů (doplněnou i o odpolední časy odjezdů). Zároveň budeme po spol. Ropid požadovat tuto změnu promítnout do nový jízdních řádů. Informace a návrh variant A a B bude zveřejněna na webových stránkách obce a fcb profilu – informace pro následnou reakci občanů MČ. Následně bude dále řešeno se spol. Ropid p.o.
· Členové berou na vědomí návrh spol. Ropid p.o. k výhledu na roky 2019 – 2029 a navrhují zaslat nesouhlasnou odpověď s některými navrženými změnami.
5. penzion pro důchodce v ul. Bílčická
· DV bere na vědomí informaci k projektu penzion pro důchodce v ul. Bílčická.
· Po uskutečněné prezentaci (16.1. 2019) se DV vyjádří k následné dopravní situaci.
6. projekt obchodního centra LIDL a KFC
· DV požaduje vyžádání si aktuálního projektu ( + dalších informací) od investora k dopravní situaci v okolí připravované stavby obchodního centra LIDL a KFC – požádal tajemnici DV.
7. Optimalizace trati Praha Smíchov (MIMO) – Černošice (MIMO)
· DV bere na vědomí informace o projektu Optimalizace trati Praha Smíchov (MIMO) – Černošice (MIMO) I. etapa obdržené od zástupce společnosti SŽDC a společnosti SUDOP.
· DV bere na vědomí informaci o plánovaném jednání se zástupci společností SUDOP a SŽDC 10.1. 2019 na ÚMČ.
· DV řešil následné možnosti parkování, přejezdu a průchodu pro chodce v Malé Chuchli po dobu stavby.
8. Projekt Tunel koridoru Praha – Beroun

· DV bere na vědomí informaci o odeslané žádosti kontaktování SŽDC o zaslání kontaktní osoby pro vstup a následné jednání k tomuto projektu (případná realizace v katastru MČ)
9. Dopravní studie pro MČ
· DV bere na vědomí žádost občana Velké Chuchle o dostupnosti dopravní studie přímo pro MČ. Občanovi bude odeslána odpověď, že studie není vyhotovena.
· Z minulosti existuje zpracovaná Studie zklidnění dopravy, ze které čerpal projekt Zóny 30 (některé navržené úpravy byly realizovány).

10. Protihlukové stěny v ul. Strakonická – Dostihová

· DV bere na vědomí projektovou dokumentaci k protihlukovým stěnám. 

· DV doporučuje prvotní projednání na stavebním výboru MČ a obdržení stanoviska dotčených majitelů pozemků. Následně doporučuje zveřejnění informace pro občany. 
11. Protihlukový val v Malé Chuchli
· DV bere na vědomí dříve předloženou žádost občana Malé Chuchle                 o možnost zřízení protihlukového valu v Malé Chuchli mezi u ulice Strakonická.
· DV bude tento možný projekt řešit až po dalším jednání k Optimalizaci trati Praha Smíchov (MIMO) – Černošice (MIMO) a to i v závislosti na poměrech a změnách (opatřeních) vzniklých s touto stavbou Optimalizace trati.
12.  Ostatní

· DV bere na vědomí informaci o problémech se zimní údržbou v obci – připomínky předány vedení MČ k řešení.
· DV bere na vědomí informace od paní starostky k vyvolání jednání s TSK k možnosti úprav parkovacích míst v ulici Zbraslavská pro občany bytů MČ.
Zapsala:

Pavla Machánková
tajemnice výboru

Martin Havlina
Předseda dopravního výboru

