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Správa železniční dopravní cesty, státní organizace


Stavební správa západ se sídlem v Praze

Sokolovská 278/1955


190 00 Praha 9


ZÁPIS Z JEDNÁNÍ
Jednání: Projednání stavby „Optimalizace trati Praha Smíchov (mimo) – Černošice (mimo)“s  MČ Praha – Velká Chuchle 
Místo: Úřad MČ Praha – Velká Chuchle
Datum: 10.1.2019

Účastníci jednání: Tomáš Míka DiS, Ing. Evžen Šteif, JUDr. Milan Toman – Stavení správa západ


      Mgr. Lenka Felix, Mgr. Martin Melichar, Martin Havlina – MČ Praha – Velká Chuchle



      Ing. Miroslav Krsek – SUDOP Praha
· Jednání bylo svoláno MČ Praha – Velká Chuchle za účelem projednání investiční akce SŽDC, Stavební správy západ (SSZ)„Optimalizace trati Praha Smíchov (mimo) – Černošice (mimo)“.
· V úvodu zástupce SŽDC, SSZ seznámil přítomné s aktuálním stavem přípravy stavby „Optimalizace trati Praha Smíchov (mimo) – Černošice (mimo)“.
· Předpoklad realizace stavby (vlastních stavebních prací) je 09/2019 – 03/2022. Stavební práce v oblasti Velké a Malé Chuchle jsou plánovány na léta 2020 – 2021.
· Protihlukové stěny jsou plánovány: v ulici Zbraslavská v délce 443,7 m (žkm 4,250 – 4,670)






         v ulici Nad Drahou v délce 81,3 m (žkm 6,200 – 6,280)





         v ulici Radotínská v délce 209 m (žkm 6,910 – 7,110)
Výška protihlukových stěn je 1,5 m od temene kolejnice. V ulici Zbraslavská bude vlastní výška od upraveného terénu vyšší (2,8 – 3,0 metru, podle průběhu terénu).
· V rámci stavby bude provedena rekonstrukce železničního mostu v ulici Podjezd. Bude po dobu rekonstrukce tohoto objektu, bude zřízen provizorní železniční přejezd spojující ulici V Lázních s ulicí Zbraslavskou. Přejezd bude zabezpečen přejezdovým zabezpečovacím zařízením se závorami.

· Veškeré stavbou poškozené komunikace v Malé Chuchli budou uvedeny do původního stavu.

· Případné ochrany komunikací (např. panely na dlažbě) je nutno řešit se zhotovitelem stavby, bude projednáno na předání staveniště.
· Po dobu rekonstrukce železničního mostu v ulici Podjezd nebude umožněn průchod chodců staveništěm. Chráněný koridor není možné pod mostem zřídit. Brání tomu rozsáhlé výkopy pro založení spodní stavby, a to v obou etapách výstavby. Pro přecházení železniční trati chodci bude určen provizorní železniční přejezd spojující ulici V Lázních s ulicí Zbraslavskou. MČ s touto variantou nesouhlasí a opětovně požádala investora (následně vybraného zhotovitele stavby) o zabezpečení možnosti průchodu pro pěší slíbeným tubusem (v minulosti projednáváno a požadováno).
· Železniční most přes ulici Podjezd bude osazen zábradlím plnou výplň z tabulí z organického skla.
· Zařízení staveniště v oblasti Malé Chuchle jsou navrženy a umístěny v územním rozhodnutí. Po domluvě s MČ je možné posunout zařízení staveniště do vhodnější polohy v blízkosti železničního mostu v ulici Podjezd (posun v řádu desítek metrů).

· Obyvatelé domu č.p. 52 v majetku RoBiN OIL s.r.o. u železničního mostu přes ulici Podjezd jsou dotčeni dočasným záborem u železničního mostu, který jim znemožní příjezd k domu, vraty směrem od mostu. Z tohoto důvodu jsou v rámci stavby navržena nová vrata umožňující příjezd i během stavby. Toto řešení bylo projednáno s p. K. Uvedené řešení bylo zasláno i majiteli nemovitosti – firmě RoBiN OIL s.r.o, paní N. B. 
· Po dokončení stavby „Optimalizace“ bude možné jednat o rozšíření parkovacích míst na volných plochách v okolí přístupové komunikace k napájecí stanici trakčního vedení SŽDC.
· V rámci stavby „Optimalizace“ se nepředpokládá zábor hřiště na pozemku 82/1 (v k.ú. Malá Chuchle).
· Pokud bude plánované oplocení pozemku 82/1 (dětské hřiště) umístěno na hranici pozemku dráhy, nebude s jeho umístěním žádný problém.
· Zastávka Praha Velká Chuchle bude přemístěna do nové polohy blíže centru Městské části (posun cca o 400 m). Předpokládána doba výstavby 2021.
· Dále byla diskutována návazná stavba mimoúrovňového křížení ulice Starochuchelská a železniční tratě. Jde o následnou samostatnou stavbu pod názvem „Optimalizace trati Praha Smíchov (mimo) – Černošice (mimo), varianta nadjezd“. 
· Zástupce SŽDC seznámil přítomné, z jakých důvodů se SŽDC rozhodlo pro variantu nadjezd. Hlavním důvodem pro výběr varianty mimoúrovňového křížení je nesouhlas orgánů státní správy (Policie ČR, Odbor dopravy MČ Praha 16, Odbor výstavby MČ Praha 16, TSK Praha, HMP Praha) s variantou podjezd

· Pro vybranou variantu mimoúrovňového křížení (varianta nadjezd) Probíhá územní řízení vedené odborem výstavby MČ Praha 16.
· MČ Praha Velká Chuchle vyjádřila nesouhlas variantou nadjezd s tím, že preferují variantu podjezd.
Zapsal: Tomáš Míka, DiS

 Ing. Miroslav Krsek
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