Zápis č. 2/2019 ze zasedání finančního výboru MČ Praha – Velká Chuchle
konaného dne 18.3.2019 v budově ÚMČ Praha – Velká Chuchle
Přítomni: 
Ing. Jiří Barcal – předseda FV, Ing. Oldřich Doleček, Vlasta Formanová, Monika Krylová, Ing. Martin Víšek - členové FV.

Omluveni: 
----

Zapisovatel:  Ing. Vilém Schulz, Ing. Lenka Pěničková

Hosté: 

Mgr. Lenka Felix, Robert Mařík 

Jednání bylo zahájeno v 17,00 hodin a ukončeno v 18,20 hodin.

Program: 
1) Inventarizační zpráva z jednání ÚIK za rok 2018

2) Záznam z jednání o finančním vypořádání za rok 2018

3) Informace o přezkumu hospodaření MČ za rok 2018

4) Žádosti ZŠ – převedení FP z roku 2018 do roku 2019, žádost MŠ o finanční výpomoc, žádosti spolků (neziskových organizací) o finanční příspěvky

5) Nabídky operativního leasingu na osobní vozidlo

6) Dostavba základní školy – dodatek ke smlouvě (TDI+BOZP), změnové listy (na více/méně práce) řešené se zhotovitelem díla 

Bod 1) Inventarizační zpráva z jednání ÚIK za rok 2018
Členové finančního výboru byli Ing. Schulzem a Ing. Pěničkovou informování o výsledcích provedené inventarizace majetku a závazků MČ Praha – Velká Chuchle za rok 2018 včetně vyjádření Odboru kontrolních činností MHMP týkající se nápravy zjištění při periodické inventarizaci za rok 2017. Členové výboru měli k dispozici Inventarizační zprávu z jednání Ústřední inventarizační komise, které se konalo dne 31.1.2019 včetně příslušných podkladů (seznam inventurních soupisů majetku a závazků včetně jednotlivých inventurních soupisů dle účtových skupin, přehled pohledávek, inventarizaci rozvahových a podrozvahových účtů za HČ i VHČ, zprávy dílčích inventarizačních komisí včetně ZŠ a MŠ). 

Finanční výbor (po skončení rozpravy) jednomyslně doporučuje zastupitelstvu Inventarizační zprávu z jednání Ústřední inventarizační komise za rok 2018 schválit.  

Bod 2) Záznam z jednání o finančním vypořádání za rok 2018
Ing. Schulz informoval členy finančního výboru o záznamu z jednání o finančním vypořádání za rok 2018 městské části Praha – Velká Chuchle ze dne 26.2.20219 za účasti zástupců městské části a HMP (zástupkyně ředitele MHMP pro Sekci finanční a správy majetku, vedoucí oddělení financování městských částí) s tím, že konečná výše odvodu (přídělu) vyplývající z finančního vypořádání za rok 2018 bude MČ sdělena po projednání návrhu finančního vypořádání za rok 2018 v zastupitelstvu HMP (červen 2019) a po uzavření finančního vypořádání HMP se státním rozpočtem. V rámci rozpravy byly projednány jednotlivé žádosti o ponechání poskytnutých dotací na rozšíření ZŠ Charlotty Masarykové, rekonstrukce víceúčelového hřiště při základní škole, dětského hřiště na pozemcích mateřské školy a sportovního hřiště v Malé Chuchli. Členové finančního výboru vzali na vědomí provedenou vratku účelových dotací poskytnutých MF ČR týkající se voleb konaných v roce 2018. 

Finanční výbor (po skončení rozpravy) jednomyslně doporučuje zastupitelstvu Záznam z jednání o finančním vypořádání za rok 2018 vzít na vědomí.
Bod 3) Informace o přezkumu hospodaření MČ za rok 2018
Ing. Schulz seznámil členy finančního výboru se Zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření MČ za rok 2018 ze dne 26.2.2019 provedeném kontrolory Odboru kontrolních činností MHMP, kteří konstatovali, že kromě chyb a nedostatků zjištěných dílčím přezkoumáním, které již byly napraveny, nebyly zjištěny žádné závažné chyby a nedostatky.
Zpráva byla projednána se starostkou MČ za účasti tajemníka ÚMČ dne 15.3.2019. Co se týká upozornění pro MČ uvedeného pod bodem V. – bude zpracována nová Smlouva o výpůjčce nebytového prostoru s vedením základní školy (nově vybudovaná modulární stavba - kontejnerová škola, školní jídelna, provizorní družina a šatna), bude provedena změna účtování závazku vyplývajícího z finančního vypořádání s rozpočtem HMP (odvod poměrné části výnosu z místních poplatků ze psů) a bude zavedena jednotná evidence objednávek včetně veřejných zakázek malého rozsahu.

Zpráva bude součástí závěrečného účtu MČ za rok 2018, který bude předložen ZMČ ke schválení v květnu 2019, a proto finanční výbor (po skončení rozpravy) jednomyslně doporučuje zastupitelstvu Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření MČ za rok 2018 vzít na vědomí.
Bod 4) Žádosti ZŠ – převedení FP z roku 2018 do roku 2019, žádost MŠ o finanční výpomoc, žádosti spolků (neziskových organizací) o finanční příspěvky
Členové finančního výboru byli informování o žádosti ZŠ o převedení hospodářského výsledku za rok 2018 ve výši 56.347,- Kč do rezervního fondu a o žádosti MŠ o příspěvek ve výši 44.000,- Kč na pořízení nových věšáčků na ručníky v umývárnách, a to v souladu s protokolem o kontrole provedené hygienickou stanicí HMP počátkem roku 2019 (navýšení provozního příspěvku MŠ - kapitola 3111 pol. 5331 z rezervy – daň z příjmu PO za rok 2017 – financování položka 8115). 

Členové finančního výboru byli dále seznámeni s aktuálními žádostmi o finanční příspěvky  (TJ Sokol Chuchle, Rodinné centrum Chuchle, Aerobic Team Praha, DTJ Velká Chuchle), které budou projednány na dalším zasedání finančního výboru (interní hodnocení jednotlivými členy výboru) a se zastupitelstvem schválenými Pravidly pro poskytování dotací z rozpočtu městské části Praha – Velká Chuchle. Pro rok 2019 byl dohodnut termín pro předložení žádostí k 31.3.2019, v tomto smyslu byl zaslán tajemníkem ÚMČ tradičním žadatelům email s výzvou k předložení žádostí (zahrádkáři, chovatelé, rybáři, koně nad Chuchlí, jednotka SDH).  
Finanční výbor ZMČ (po skončení rozpravy) jednomyslně doporučuje zastupitelstvu žádosti ZŠ a MŠ schválit.  

Bod 5) Nabídky operativního leasingu na osobní vozidlo
Členové finančního výboru byli seznámeni s třemi nabídkami operativního leasingu na osobní vozidlo Fabia Combi Ambition 1,0 MPI 55 kW pro potřebu pečovatelské služby a ÚMČ vzhledem k ukončení původního leasingu osobního vozidla dne 20.4.2019, jak již bylo avizováno na zasedání zastupitelstva při schvalování rozpočtu MČ na rok 2019, a to Autodružstva Podbabská, Praha 6 (7.045,26 Kč), FEMAT Radotín s.r.o., Praha 5 (6.741,94 Kč) a Přerost a Švorc – auto, s.r.o., Praha 6 (6.299,62 Kč).   

Finanční výbor ZMČ (po skončení rozpravy) jednomyslně doporučuje zastupitelstvu schválit pořízení osobního vozidla u společnosti Přerost a Švorc – auto, s.r.o., Veleslavínská 39, Praha 6 (IČ 63073188).  

Bod 6) Dostavba základní školy – dodatek ke smlouvě (TDI+BOZP), změnové listy (na více/méně práce) řešené se zhotovitelem díla 
Členové finančního výboru byli seznámeni druhým místostarostou s výsledky jednání se společností NOSTA-HERTZ spol. s r.o., s kterou má městská část uzavřenu smlouvu na výkon TDI a BOZP v rámci dostavby základní školy, s doporučením právního zástupce městské části a s návrhem dodatku k této smlouvě, kterou se odstraní problém statutárního orgánu (povinná autorizace ve stavebnictví pro výkon TDI) a promítnou dohodnuté slevy z důvodu původních komplikací. Po skončení rozpravy členové výboru vyjádřili jednomyslně souhlas s navrženým řešením. 
Členové finančního výboru byli dále seznámeni s aktuální situací dostavby základní školy zejména s finanční situací a zhotovitelem předloženými změnovými listy (více/méně práce) ovlivňující celkovou cenu díla, z nichž část již byla odsouhlasena bývalým starostou MČ. V současnosti probíhá permanentní kontrola změnových listů ze strany vedení městské části ve spolupráci s TDI a projektantem, přičemž jsou posuzovány finanční a stavební možnosti dodavatele i městské části.    

Po skončení rozpravy členové výboru berou současnou situaci dostavby základní školy na vědomí s tím, že je nutné permanentně řešit oblast financování (ponechaná dotace z finančního vypořádání roku 2018, další žádosti MČ o dotace v roce 2019, možnosti získání cizích zdrojů z HMP – úvěr, bezúročná půjčka apod.). 
Ing. Jiří Barcal

předseda finančního výboru ZMČ

