Zápis č. 4/2019 ze zasedání finančního výboru MČ Praha – Velká Chuchle
konaného dne 1.7.2019 v budově ÚMČ Praha – Velká Chuchle

Přítomni: 	Ing. Jiří Barcal – předseda FV, Ing. Oldřich Doleček, Vlasta Formanová -členové FV,

Omluveni: 	Monika Krylová, Ing. Martin Víšek.

Zapisovatel:  Ing. Vilém Schulz

Hosté: 		Mgr. Lenka Felix, Mgr. Martin Melichar, Robert Mařík 
                                      
Jednání bylo zahájeno v 17,00 hodin a ukončeno v 18,40 hodin.

Program: 

1) Návrh rozpočtových úprav č. 4/2019 a vnitřní rozpočtové úpravy č. 1/2019
2) Návrh OZV o výši koeficientů pro výpočet daně z nemovitých věcí
3) Návrh dohody o narovnání sporných vztahů se společností PVK, a.s.
4) Dodatky ke smlouvám mezi ČEZ Energo, s.r.o. a ZŠ Charlotty Masarykové
5) Požadavky MČ HMP do návrhu rozpočtu na rok 2020
6) Žádost o prominutí nájemného v době konání LPT v září 2019
7) Žádosti o finanční příspěvky na rok 2019 

Bod 1) Návrh rozpočtových úprav č. 4/2019 a vnitřní rozpočtové úpravy č. 1/2019

Předseda finančního výboru předložil k projednání návrh rozpočtových úprav č. 4/2019 – jedná se o zapojení (ne)investičních dotací MHMP a SR (na volby do EP, na navýšení mzdových prostředků pro MŠ a ZŠ, na přístavbu ZŠ, z odvodu VHP, pro jednotku SDH a z vrácené daně z příjmů PO za rok 2018) v příjmové a ve výdajové části rozpočtu, ve výdajové části rozpočtu o zapojení prostředků na opravu terasy v MŠ, na čištění kanalizace a deratizaci v K8 pro ZŠ a na výstavbu plotu v Malé Chuchli a v ulici Starolázeňská a v části financování (položka 8115) o zapojení finančního vypořádání s MHMP za rok 2018 a zdrojů z minulých let (vrácená daň z příjmů PO za rok 2017). Členové výboru byli dále seznámeni s vnitřními rozpočtovými úpravami č. 1/2019.      
Finanční výbor souhlasí s tímto návrhem a doporučuje ZMČ předložený návrh rozpočtových úprav č. 4/2019 schválit a vnitřní rozpočtové úpravy č. 1/2019 vzít na vědomí.

Bod 2) Návrh OZV o výši koeficientů pro výpočet daně z nemovitých věcí

Předseda finančního výboru seznámil přítomné s návrhem obecně závazné vyhlášky o výši koeficientů pro výpočet daně z nemovitých věcí, který byl předložen v rámci připomínkového řízení všem městským částem HMP k vyjádření. Členové výboru posoudili finanční dopady po zavedení navržené varianty (zavedení místního koeficientu, snížení velikostního koeficientu a ponechání komerčního koeficientu) včetně dalších možných variant a zvýšení výnosu z daně nemovitých věcí za celé hl. m. Praha a jednotlivé městské části při použití varianty 2,5 – 1,5 – 2 (nárůst pro Velkou Chuchli po změně cca 1 mil. Kč). Výbor byl dále seznámen s tím, že k tomuto kroku přistoupilo HMP na základě opakovaných požadavků sněmu starostů MČ a že od občanů nebude případná vyhláška vyžadovat žádnou administrativu navíc ani nebude znamenat razantní nárůst v současné době placené daně. 
Po projednání této problematiky doporučuje finanční výbor ZMČ souhlasit s textem OZV o výši koeficientů pro výpočet daně z nemovitých věcí ve variantě 2,5 – 1,5 – 2 s účinností od 1.1.2020.

Bod 3) Návrh dohody o narovnání sporných vztahů se společností PVK, a.s.

Předseda finančního výboru seznámil přítomné se stanoviskem právního zástupce MČ týkající se problematiky peněžitého dluhu za neuhrazené vodné a stočné spolkem SK Čechoslovan Chuchle v celkové výši 144.412,- Kč s tím, že v případě uzavření dohody o narovnání mezi MČ a společností PVK, a.s. týkající se úhrady dlužného vodného v plné výši, nebude požadován ze strany společnosti úrok z prodlení a náhrada nákladů řízení. 
Po projednání této problematiky doporučuje finanční výbor ZMČ souhlasit s uzavřením předmětné dohody a úhradou dluhu za neuhrazené vodné a stočné ve výši 144.412,- Kč.
 
Bod 4) Dodatky ke smlouvám mezi ČEZ Energo, s.r.o. a ZŠ Charlotty Masarykové

Předseda finančního výboru a první místostarosta seznámili přítomné s texty dodatků č. 1 ke smlouvám o nájmu nebytových prostor a o dodávce tepelné energie mezi ZŠ Charlotty Masarykové a společností ČEZ Energo, s.r.o. týkající se v roce 2011 vybudované kogenerační jednotky v souvislosti s vybudováním horní přístavby základní školy a aktuálně navýšení její kapacity vzhledem k současné realizaci dolní přístavby.
Po projednání obou dodatků doporučuje finanční výbor ZMČ souhlasit s uzavřením dodatku č. 1 ke smlouvě o dodávce tepelné energie a dodatku č. 1 ke smlouvě o nájmu nebytových prostor.

Bod 5) Požadavky MČ HMP do návrhu rozpočtu na rok 2020

Vzhledem k tomu, že je třeba (jako každoročně) sdělit Odboru rozpočtu MHMP do 31.7.2019 investiční požadavky naší MČ na rozpočet hl. m. Prahy pro rok 2020, navrhuje finanční výbor ZMČ (po projednání obdržených návrhů) zažádat o dotaci na obdobné akce jako pro rok 2019 s některými změnami:

· vybudování OV pro „Nové centrum Velké Chuchle“- 25 mil. Kč,
· rekonstrukce komunikací a chodníků – 10 mil. Kč,
· dokončení rozšíření kapacity základní školy – 12 mil. Kč, 
· rekonstrukce hřbitova (včetně hřbitovní zdi, pomníku, přístupové komunikace, obnovení vodovodní přípojky a zřízení přívodu elektrické energie) – 10 mil. Kč,
· vybudování víceúčelové společenské místnosti mateřské školy – 5 mil. Kč,
· koupě souboru šesti pozemků parc.č. 641/2, 643, 646, 650/1, 661/1 a 648 v k.ú. Velká Chuchle (objekt bývalé Klausovy továrny a přilehlé pozemky mezi ulicemi Strakonická a Mezichuchelská se záměrem vybudování víceúčelového informačního a návštěvnického centra nejen pro potřeby městské části – 55 mil. Kč,  
· rozvoj Chuchelského nábřeží – úprava a revitalizace veřejné zeleně a vybudování nových sportovišť ve spolupráci s IPR Praha (Příměstský park soutok) – 25 mil. Kč,
· vybudování komunitních zahrad v Malé Chuchli (revitalizace území a výsadba nové veřejné zeleně – 3 mil. Kč,
· oprava kapličky na nám. Chuchelských bojovníků – 1 mil. Kč.

Bod 6) Žádost o prominutí nájemného v době konání LPT v září 2019

Předseda finančního výboru seznámil přítomné s žádostí předsedkyně Rodinného centra Chuchle, z.s. o prominutí nájemného v době konání letního příměstského tábora pro děti ve věku 6-12 let vzhledem k začátku školní docházky od 9.9.2019 z důvodu dokončování prací dolní přístavby základní školy.      
Po projednání této žádosti doporučuje finanční výbor ZMČ souhlasit s prominutím nájemného za využívání klubovny v Klubovém domu v období od 2. do 6. září, a to spolku Rodinné centrum Chuchle, z.s. z důvodu konání letního příměstského tábora pro děti ve věku 6-12 let. 

Bod 7) Žádosti o finanční příspěvky na rok 2019

Členové finančního výboru byli seznámeni s žádostmi o finanční příspěvky, a to po osobním jednání předsedy finančního výboru s předsedkyní Rodinného centra Chuchle, z.s., s předsedou Českého svazu chovatelů, ZO Velká Chuchle a se starostou DTJ Velká Chuchle, které bylo avizováno na minulém jednání finančního výboru a následně zasedání ZMČ. Dále byli seznámeni s novou žádostí předloženou V. N., která se aktivně a úspěšně věnuje veslování na místní i mezinárodní úrovni.      
Finanční výbor ZMČ po projednání jednotlivých žádostí o finanční příspěvek pro rok 2019 a skončení rozpravy doporučuje zastupitelstvu schválit žádosti s uzavřením konkrétní veřejnoprávní smlouvy takto:

a) poskytnutí dotace ve výši 38.000,- Kč spolku Rodinné centrum Chuchle, z.s. (IČ 3438554), Starochuchelská 7, 159 00 Praha 5 – Velká Chuchle na organizaci akcí rodinného centra v roce 2019,
b) poskytnutí dotace ve výši 12.000,- Kč spolku DTJ Velká Chuchle z.s. (IČ: 45241147), K Vápence 208/23, 159 00 Praha 5 - Velká Chuchle na devátý ročník Chuchelského přespolního běhu v roce 2019,
f) poskytnutí dotace ve výši 15.000,- Kč organizaci Český svaz chovatelů, ZO Velká Chuchle (IČ 04537190), Starochuchelská 7, 159 00 Velká Chuchle – Praha 5 na podporu činnosti organizace v roce 2019, 
g) poskytnutí dotace ve výši 30.000,- Kč slečně V. N. na pokrytí nákladů (doprava, stravování, ubytování apod.) spojených s přípravou a účastí na prestižním závodu „Coupe de la Jeunesse – pohár mládeže“ konající se v Corgenu v severní Itálii v roce 2019. 







Ing. Jiří Barcal
předseda finančního výboru ZMČ
